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English

Safety instructions

General Power Tool Safety Warnings

[N WARNING Read all safety warnings, instruc-
tions, illustrations and specifica-
tions provided with this power tool. Failure to follow all in-
structions listed below may result in electric shock, fire and/
or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in the warnings refers to your mains-
operated (corded) power tool or battery-operated (cord-
less) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

» Avoid body contact with earthed or grounded sur-
faces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerat-
ors. Thereis anincreased risk of electric shock if your
body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of elec-
tric shock.

» Do not abuse the cord. Never use the cord for carry-
ing, pulling or unplugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

» When operating a power tool outdoors, use an exten-
sion cord suitable for outdoor use. Use of a cord suit-
able for outdoor use reduces the risk of electric shock.

» If operating a power tool in a damp location is un-
avoidable, use a residual current device (RCD) protec-
ted supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power tool. Do not use a
power tool while you are tired or under the influence
of drugs, alcohol or medication. A moment of inatten-
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tion while operating power tools may result in serious per-
sonal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as a dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal in-
juries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in
the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or en-
ergising power tools that have the switch on invites acci-
dents.

Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal in-
jury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jew-
ellery. Keep your hair and clothing away from moving
parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust ex-
traction and collection facilities, ensure these are con-
nected and properly used. Use of dust collection can re-
duce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools
allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe in-
jury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

>

>

Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will do
the job better and safer at the rate for which it was de-
signed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it
onand off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the power source and/or re-
move the battery pack, if detachable, from the power
tool before making any adjustments, changing ac-
cessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and
do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools and accessories. Check for mis-
alignment or binding of moving parts, breakage of
parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power
tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Bosch Power Tools
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» Keep cutting tools sharp and clean. Properly main-
tained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

» Use the power tool, accessories and tool bits etc. in
accordance with these instructions, taking into ac-
count the working conditions and the work to be per-
formed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

» Keep handles and grasping surfaces dry, clean and
free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

» Recharge only with the charger specified by the manu-
facturer. A charger that is suitable for one type of bat-
tery pack may create a risk of fire when used with another
battery pack.

» Use power tools only with specifically designated bat-
tery packs. Use of any other battery packs may create a
risk of injury and fire.

» When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns
orafire.

» Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally oc-
curs, flush with water. If liquid contacts eyes, addi-
tionally seek medical help. Liquid ejected from the bat-
tery may cause irritation or burns.

» Do not use a battery pack or tool that is damaged or
modified. Damaged or modified batteries may exhibit
unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk
of injury.

» Do not expose a battery pack or tool to fire or excess-
ive temperature. Exposure to fire or temperature above
130°C may cause explosion.

» Follow all charging instructions and do not charge the
battery pack or tool outside the temperature range
specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage
the battery and increase the risk of fire.

Service
» Have your power tool serviced by a qualified repair

person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.

» Never service damaged battery packs. Service of bat-
tery packs should only be performed by the manufacturer
or authorized service providers.

Safety instructions for circular saws
Cutting procedures

> ﬂ DANGER: Keep hands away from cutting area and
the blade. Keep your second hand on auxiliary handle,

or motor housing. If both hands are holding the saw,
they cannot be cut by the blade.

» Do not reach underneath the workpiece. The guard
cannot protect you from the blade below the workpiece.

» Adjust the cutting depth to the thickness of the work-
piece. Less than a full tooth of the blade teeth should be
visible below the workpiece.

» Never hold the workpiece in your hands or across your
leg while cutting. Secure the workpiece to a stable
platform. It is important to support the work properly to
minimise body exposure, blade binding, or loss of con-
trol.

» Hold the power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting tool
may contact hidden wiring. Contact with a "live" wire
will also make exposed metal parts of the power tool "live"
and could give the operator an electric shock.

» When ripping always use a rip fence or straight edge
guide. This improves the accuracy of cut and reduces the
chance of blade binding.

» Always use blades with correct size and shape (dia-
mond versus round) of arbour holes. Blades that do not
match the mounting hardware of the saw will run off-
centre, causing loss of control.

» Never use damaged or incorrect blade washers or
bolt. The blade washers and bolt were specially designed
for your saw, for optimum performance and safety of op-
eration.

Kickback causes and related warnings

- kickback is a sudden reaction to a pinched, jammed or mis-

aligned saw blade, causing an uncontrolled saw to lift up and

out of the workpiece toward the operator;

-when the blade is pinched or jammed tightly by the kerf

closing down, the blade stalls and the motor reaction drives

the unit rapidly back toward the operator;

- if the blade becomes twisted or misaligned in the cut, the

teeth at the back edge of the blade can dig into the top sur-

face of the wood causing the blade to climb out of the kerf
and jump back toward the operator.

Kickback is the result of saw misuse and/or incorrect operat-

ing procedures or conditions and can be avoided by taking

proper precautions as given below.

» Maintain a firm grip with both hands on the saw and
position your arms to resist kickback forces. Position
your body to either side of the blade, but not in line
with the blade. Kickback could cause the saw to jump
backwards, but kickback forces can be controlled by the
operator, if proper precautions are taken.

» When blade is binding, or when interrupting a cut for
any reason, release the trigger and hold the saw mo-
tionless in the material until the blade comes to a com-
plete stop. Never attempt to remove the saw from the
work or pull the saw backward while the blade is in
motion or kickback may occur. Investigate and take cor-
rective actions to eliminate the cause of blade binding.

1609 92A65X](03.11.2020)
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» When restarting a saw in the workpiece, centre the
saw blade in the kerf so that the saw teeth are not en-
gaged into the material. If a saw blade binds, it may walk
up or kickback from the workpiece as the saw is restar-
ted.

» Support large panels to minimise the risk of blade
pinching and kickback. Large panels tend to sag under
their own weight. Supports must be placed under the
panel on both sides, near the line of cut and near the edge
of the panel.

» Do not use dull or damaged blades. Unsharpened or im-
properly set blades produce narrow kerf causing excess-
ive friction, blade binding and kickback.

» Blade depth and bevel adjusting locking levers must
be tight and secure before making the cut. If blade ad-
justment shifts while cutting, it may cause binding and
kickback.

» Use extra caution when sawing into existing walls or
other blind areas. The protruding blade may cut objects
that can cause kickback.

Lower guard function

» Check the lower guard for proper closing before each
use. Do not operate the saw if the lower guard does
not move freely and close instantly. Never clamp or tie
the lower guard into the open position.|f the saw is ac-
cidentally dropped, the lower guard may be bent. Raise
the lower guard with the retracting handle and make sure
it moves freely and does not touch the blade or any other
part, in all angles and depths of cut.

» Check the operation of the lower guard spring. If the
guard and the spring are not operating properly, they
must be serviced before use. Lower guard may operate
sluggishly due to damaged parts, gummy deposits, or a
build-up of debris.

» The lower guard may be retracted manually only for
special cuts such as "plunge cuts" and "compound
cuts”. Raise the lower guard by the retracting handle
and as soon as the blade enters the material, the lower
guard must be released.For all other sawing, the lower
guard should operate automatically.

» Always observe that the lower guard is covering the
blade before placing the saw down on bench or
floor.An unprotected, coasting blade will cause the saw
to walk backwards, cutting whatever is in its path. Be
aware of the time it takes for the blade to stop after
switch is released.

Additional safety warnings

» Do not allow the chip ejector to come into contact with
your hands. You may be injured by rotating parts.

» Do not use the saw above the level of your head. Doing
so will mean you have inadequate control of the power
tool.

» Use suitable detectors to determine if there are hid-
den supply lines or contact the local utility company
for assistance. Contact with electric cables can cause

English |9

fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to ex-
plosion. Breaking water pipes causes property damage.

» Hold the power tool firmly with both hands and make
sure you have a stable footing. The power tool can be
more securely guided with both hands.

» Do not operate the power tool when stationary. It is
not suitable for operation with a saw table.

» When performing plunge cuts which are not right-
angled, secure the guide plate of the saw so that it will
not shift sideways.|n the event of a sideways shift, the
saw blade may become jammed, which could lead to kick-
back.

» Secure the workpiece. A workpiece clamped with
clamping devices or in a vice is held more secure than by
hand.

» Always wait until the power tool has come to a com-
plete stop before placing it down. The application tool
can jam and cause you to lose control of the power tool.

» Do not use HSS saw blades. Such saw blades can easily
break.

» Do not saw any ferrous metals. Hot chips may ignite the
dust extractor.

» Wear a dust mask.

» In case of damage and improper use of the battery, va-
pours may be emitted. The battery can set alight or ex-
plode. Ensure the area is well ventilated and seek medical
attention should you experience any adverse effects. The
vapours may irritate the respiratory system.

» Do not open the battery. There is a risk of short-circuit-
ing.

» The battery can be damaged by pointed objects such
as nails or screwdrivers or by force applied externally.
An internal short circuit may occur, causing the battery to
burn, smoke, explode or overheat.

» Only use the battery with products from the manufac-
turer. This is the only way in which you can protect the
battery against dangerous overload.

g} Protect the battery against heat, e.g. against
continuous intense sunlight, fire, dirt, water
;{f '1 and moisture. There is a risk of explosion and
AN short-circuiting.

» Caution! When using the power tool with Bluetooth’, a
fault may occur in other devices and systems, aero-
planes and medical devices (e.g. pacemakers, hearing
aids). Also, damage to people and animals in the im-
mediate vicinity cannot be completely excluded. Do
not use the power tool with Bluetooth’ in the vicinity of
medical devices, petrol stations, chemical plants,
areas with a potentially explosive atmosphere or in
blasting areas. Do not use the power tool with
Bluetooth’ in aircraft. Avoid using the product near
your body for extended periods.

The Bluetooth’ word mark and logos are registered trade-
marks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such

Bosch Power Tools
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marks by Robert Bosch Power Tools GmbH is under li-
cense.

Product Description and
Specifications

Read all the safety and general instructions.
Failure to observe the safety and general in-
structions may result in electric shock, fire
and/or serious injury.
Please observe the illustrations at the beginning of this oper-
ating manual.

Intended use

The power tool is intended for making straight cuts in wood
with and against the grain and mitre cuts in wood while rest-
ing firmly against the workpiece.

With the Bluetooth” Low Energy Module GCY 42 inserted,
power tool data and settings can be transferred between the
power tool and a mobile device by means of Bluetooth wire-
less technology.

Product features

The numbering of the product features refers to the diagram
of the power tool on the graphics page.

(1) Lock-off button for on/off switch

(2) On/off switch

(3) Userinterface®

(4) Auxiliary handle

(5) Adjusting lever for mitre/bevel angle preselection
(6) Wing bolt for parallel guide

(7) Scale for mitre/bevel angles

(8) Cutmark45°(0°on GKS 18V-68 GC)
(9) Cutmark 0°(45°on GKS 18V-68 GC)
(10) Spindle lock button

(11) Parallel guide

(12) Retracting blade guard

(13) Base plate

(15) Wing bolt for mitre/bevel angle preselection”
(16) Protective guard

(17) Cutting depth scale

(18) Chip ejector

(19) Battery”

(20) Cover for GCY 42 Bluetooth® Low Energy Module
(21) GCY 42 Bluetooth® Low Energy Module®

(22) Button for cutting depth preselection®

(23) Lever for cutting depth preselection

(24) Handle (insulated gripping surface)

(25) Saw spindle

(26) Mounting flange

(27) Circular saw blade®

(28) Clamping flange

(29) Clamping bolt with washer

(30) Battery release button®

(31) Hexkey

(32) Dust/chip box®

(33) Pair of screw clamps®

(34) Battery charge indicator (user interface)”

(35) ECO mode indicator (user interface)”

(36) Button for speed preselection (user interface)”
(37) Speed stage/mode indicator (user interface)”
(38) Smartphone indicator (user interface)”

(39) Power tool status indicator (user interface)”
(40) Temperature indicator (user interface)”

(41) Guide rail”

(42) Extraction hose®

(43) Connection piece™®

(44) Groove for Bosch and Mafell guide rail systems”
(45) Groove for Festool and Makita guide rail systems”
A) only for GKS 18V-68 GC

B) Accessories shown or described are not included with the
product as standard. You can find the complete selection of

iesinour ies range.
(14) Adjusting lever for retracting blade guard
Technical data
Hand-held circular saw GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
Article number 3601FB51.. 3601FB50..
Rated voltage \ 18 18
No-load speed” min~ 2500-5000 5000
Max. cutting depth
- ata0°mitre/bevel angle mm 68 70
- ata45°mitre/bevel angle mm 49.8 49.5
- ata50° mitre/bevel angle mm 45.8 44.4
Spindle lock ° °

1609 92A65X](03.11.2020)
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Hand-held circular saw GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
Use with FSN guide rail system ° =
Base plate dimensions mm 206 x 346 177.5x329
Max. saw blade diameter mm 190 190
Min. saw blade diameter mm 184 184
Max. base blade thickness mm 2.0 2.0
Min. base blade thickness mm 1.0 1.0
Locating bore mm 20 20
Weight according to EPTA-Procedure 01:2014% kg 4.7-5.5 4.4-5.2
Recommended ambient temperature during char- “C 0to+35 0to+35
ging
Permitted ambient temperature during opera- “C -20to +50 -20to +50
tion® and during storage
Compatible rechargeable batteries GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
Recommended rechargeable batteries for max- ProCORE18V...>5.5Ah  ProCORE18V...>5.5Ah
imum performance
Recommended chargers GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
Data transmission
Bluetooth’ Bluetooth'4.2 Bluetooth’4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Signal interval S 8 8
Max. signal range® m 30 30

A)
B)
C)
D)

Depends on battery in use
Limited performance at temperatures <0 °C

(GAP)

Measured at 20-25 °C with rechargeable battery ProCORE18V 8.0Ah.

The mobile terminal devices must be compatible with Bluetooth” Low Energy devices (version 4.2) and support the Generic Access Profile

E) The signal range may vary greatly depending on external conditions, including the receiving device used. The Bluetooth® range may be signi-
ficantly weaker inside closed rooms and through metallic barriers (e.g. walls, shelving units, cases, etc.).

Noise/Vibration Information

Noise emission values determined according to

EN 62841-2-5.

Typically, the A-weighted noise level of the power tool is:
Sound pressure level 98 dB(A); sound power level

109 dB(A). Uncertainty K = 3 dB.

Wear hearing protection!

Vibration total values a, (triax vector sum) and uncertainty K
determined according to EN 62841-2-5:

Sawing wood: a, < 2.5 m/s?, K = 1.5 m/s’
The vibration level and noise emission value given in these
instructions have been measured in accordance with a

standardised measuring procedure and may be used to com-

pare power tools. They may also be used for a preliminary
estimation of vibration and noise emissions.

The stated vibration level and noise emission value repres-
ent the main applications of the power tool. However, if the
power tool is used for other applications, with different ap-
plication tools or is poorly maintained, the vibration level

and noise emission value may differ. This may significantly
increase the vibration and noise emissions over the total
working period.

To estimate vibration and noise emissions accurately, the
times when the tool is switched off or when it is running but
not actually being used should also be taken into account.
This may significantly reduce vibration and noise emissions
over the total working period.

Implement additional safety measures to protect the oper-
ator from the effects of vibration, such as servicing the
power tool and application tools, keeping their hands warm,
and organising workflows correctly.

Fitting
» Only use saw blades the maximum permitted speed of

which is higher than the no-load speed of the power
tool.

Bosch Power Tools
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Using the Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42

Read the corresponding operating instructions for informa-
tion about the Bluetooth® Low Energy Module GCY 42.

Battery Charging

» Use only the chargers listed in the technical data. Only
these chargers are matched to the lithium-ion battery of
your power tool.

Note: The battery is supplied partially charged. To ensure

full battery capacity, fully charge the battery in the charger

before using your power tool for the first time.

The lithium-ion battery can be charged at any time without

reducing its service life. Interrupting the charging process

does not damage the battery.

The lithium-ion battery is protected against deep discharge

by the "Electronic Cell Protection (ECP)". When the battery

is discharged, the power tool is switched off by means of a

protective circuit: The application tool no longer rotates.

» Do not continue to press the On/Off switch after the
power tool has automatically switched off. The battery
can be damaged.

Follow the instructions on correct disposal.

Removing the battery

The battery (19) is equipped with two locking levels to pre-
vent the battery from falling out if the battery release button
(30) is pressed unintentionally. As long as the battery is in-
serted in the power tool, it is held in position by means of a
spring.

To remove the battery (19), press the release button (30)
and pull the battery to the rear and out of the power tool. Do
not use force to do this.

Battery charge indicator

The green LEDs on the battery charge indicator indicate the
state of charge of the battery. For safety reasons, it is only
possible to check the state of charge when the power tool is
not in operation.

Press the button for the battery charge indicator @ or &> to
show the state of charge. This is also possible when the bat-
tery is removed.

If no LED lights up after pressing the button for the battery
charge indicator, then the battery is defective and must be
replaced.

Note: The state of charge of the battery is also displayed on
the user interface (3) (see "Zustandsanzeigen", page 15).

Battery model GBA 18V...

LEDs Capacity

3x continuous green light 60-100 %
30-60%

2x continuous green light

LEDs Capacity

1x continuous green light 5-30%
1x flashing green light 0-5%

Battery model ProCORE18V...
LW

LEDs Capacity

5x continuous green light 80-100 %
4x continuous green light 60-80%
3x continuous green light 40-60 %
2x continuous green light 20-40%
1x continuous green light 5-20%
1x flashing green light 0-5%

Inserting/changing the circular saw blade

» Remove the battery from the power tool before carry-
ing out work on the power tool (e.g. maintenance,
changing tool, etc.). The battery should also be re-
moved for transport and storage. There is risk of injury
from unintentionally pressing the on/off switch.

» Wear protective gloves when fitting the saw blade.
Danger of injury when touching the saw blade.

» Only use saw blades that match the specifications
given in this operating manual and that are tested and
marked in accordance with EN 847-1

» The permitted speed of the application tool must be at
least equal to the maximum speed marked on the
power tool. If accessories run faster than their rated
speed, they may break and fly off.

» Do not use abrasive wheels as the application tool un-
der any circumstances.

Selecting the saw blade

You will find an overview of recommended saw blades at the
end of these operating instructions.

Removing the saw blade (see figure A)

To change tools, we recommend that you place the power

tool down on the front side of the motor housing.

- Press and hold the spindle lock button (10).

» Do not press the spindle lock button (10) while the
saw spindle is moving. The power tool may become
damaged if this happens.

- Use the hex key (31) to undo the clamping bolt (29) in ro-
tational direction @.

- Swing the retracting blade guard (12) back and hold on
toit firmly.

- Remove the clamping flange (28) and the saw blade (27)
from the saw spindle (25).

1609 92A65X](03.11.2020)
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Fitting the saw blade (see figure A)

To change tools, we recommend that you place the power

tool down on the front side of the motor housing.

- Clean the saw blade (27) and all the clamping elements
to be fitted.

- Swing the retracting blade guard (12) back and hold on
toit firmly.

- Place the saw blade (27) on the mounting flange (26).
The cutting direction of the teeth (direction of the arrow
on the saw blade) must match the rotational direction of
the arrow on the retracting blade guard (12).

- Attach the clamping flange (28) and screw in the clamp-
ing bolt (29) in rotational direction @. Ensure that the
mounting flange (26) and clamping flange (28) are in-
stalled in the correct position.

- Press and hold the spindle lock button (10).

- Use the hex key (31) to tighten the clamping bolt (29) in
rotational direction @. The tightening torque should be
6-9 Nm, which corresponds to hand-tight plus % turn.

Dust/chip extraction

The dust from materials such as lead paint, some types of

wood, minerals and metal can be harmful to human health.

Touching or breathing in this dust can trigger allergic reac-

tions and/or cause respiratory illnesses in the user or in

people in the near vicinity.

Certain dusts, such as oak or beech dust, are classified as

carcinogenic, especially in conjunction with wood treatment

additives (chromate, wood preservative). Materials contain-

ing asbestos may only be machined by specialists.

- Use adust extraction system that is suitable for the ma-
terial wherever possible.

- Provide good ventilation at the workplace.

- Itis advisable to wear a P2 filter class breathing mask.

The regulations on the material being machined that apply in

the country of use must be observed.

» Avoid dust accumulation at the workplace. Dust can
easily ignite.

Chip ejector (see figure B)

The chip ejector (18) can turn freely.

An extraction hose with a diameter of 35 mm or a dust/chip

box (32) can be connected to the chip ejector (18).

To ensure optimum extraction, the chip ejector (18) must be

cleaned regularly.

External dust extraction

Connect the extraction hose (42) to a dust extractor (ac-
cessory). You will find an overview of connecting to various
dust extractors at the end of these operating instructions.
The power tool can be directly connected to the socket of a
Bosch all-purpose dust extractor with remote starter. This
dust extractor is started up automatically when the power
tool is switched on.

The dust extractor must be suitable for the material being
worked.

English |13

When extracting dry dust that is especially detrimental to
health or carcinogenic, use a special dust extractor.

Operation

» Remove the battery from the power tool before carry-
ing out work on the power tool (e.g. maintenance,
changing tool, etc.). The battery should also be re-
moved for transport and storage. There is risk of injury
from unintentionally pressing the on/off switch.

Operating modes

» Remove the battery before carrying out any work on
the power tool.

Setting the cutting depth (see figures D-E)

» Adapt the cutting depth to the thickness of the work-
piece. A space of less than the height of one full tooth
should be visible under the workpiece.

GKS 18V-68 GC
The cutting depth can be set using the button for cutting
depth preselection (22).

GKS 18V-68 C

The cutting depth can be set using the lever for cutting depth
preselection (23).

For a smaller cutting depth, pull the saw away from the base
plate (13); for a larger cutting depth, push the saw towards
the base plate (13). Set the required cutting depth on the
scale (17).

Adjusting the mitre/bevel angle
We recommend that you place the power tool down on the
front side of the protective guard (16).

GKS 18V-68 GC

Loosen the adjusting lever for mitre/bevel angle preselection
(5) and the wing bolt (15). Swivel the saw to the side. Set
the required mitre angle on the scale (7). Retighten the ad-
justing lever (5) and the wing bolt (15).

Note: When making mitre cuts, the cutting depth is less than
the value shown on the cutting depth scale (17).

GKS 18V-68 C

Loosen the adjusting lever for mitre/bevel angle

preselection (5). Swivel the saw to the side. Set the required
mitre/bevel angle on the scale (7). Screw the adjusting

lever (5) back on again.

Note: When making mitre cuts, the cutting depth is less than
the value shown on the cutting depth scale (17).

Bosch Power Tools
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Cut Marks
GKS 18V-68 GC

The 0° cut mark (8) indicates the position of the saw blade
when making a right-angled cut. The 45° cut mark (9) indic-
ates the position of the saw blade when making a 45° cut.
For a precise cut, place the circular saw against the work-
piece as shown in the figure. We recommend making a test
cut.

GKS 18V-68 C

The 0° cut mark (9) indicates the position of the saw blade
when making a right-angled cut. The 45° cut mark (8) indic-
ates the position of the saw blade when making a 45° cut.

For a precise cut, place the circular saw against the work-
piece as shown in the figure. We recommend making a test
cut.

Using the FSN Guide Rail System

GKS 18V-68 GC
When using the FSN guide rail system, the power tool can
stay in the holder for the guide rail when making mitre cuts.

Speed preselection
GKS 18V-68 GC

(8) Use only cut marks (8) when
| making a right-angled cut
T and a 459 cut with the guide

rail.

Start-up

Inserting the battery

Push the charged battery (19) into the power tool until the
battery is securely locked.

Switching on/off

To start the power tool, first press the lock-off switch (1),
then press and hold the on/off switch (2).

To switch off the power tool, release the on/off switch (2).
Note: For safety reasons, the on/off switch (2) cannot be
locked; it must remain pressed during the entire operation.
Protection Against Deep Discharging

The lithium-ion battery is protected against deep discharge
by the Electronic Cell Protection (ECP). When the battery is
discharged, the power tool is switched off by means of a pro-
tective circuit: The application tool no longer rotates.

ECO Mode

GKS 18V-68 GC
If the power tool is operated in the energy-saving ECO mode,
the battery life may be up to 30 % longer.

If the ECO mode is active, the symbol E is shown on the
speed setting/mode indicator (37).
User Interface (see figure C)

GKS 18V-68 GC
The user interface (3) is used to preselect the speed and to
indicate the status of the power tool.

Six speed settings and the ECO mode are preset in the basic settings. Using a special application (Bosch Toolbox app), two to

six speed settings can be programmed.

The information in the table below describes the preset speeds (default settings) for each programmed number of levels.

Basic speed setting at level

3800 4400 5000 -

1609 92A65X|(03.11.2020)
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Basic speed setting at level

Number of speed settings
6 2500 3000 3500 4000 4500 5000

A) £25%
You can use the button for speed preselection (36) to preselect the required speed, even during operation.

Status indications

GKS 18V-68 GC

Battery charge indicator Meaning/cause Solution

(user interface) (34)

Green (2 to 5 bars) Battery charged -

Yellow (1 bar) Battery almost empty Replace or charge battery soon

Red (1 bar) Battery empty Replace or charge battery

Temperature indicator (40) Meaning/cause Solution

Yellow Critical temperature has been reached (mo-  Run the power tool at no load and allow it to

tor, electronics, battery) cool down

Red Power tool is overheated and will switch off ~ Leave the power tool to cool down

Smartphone indicator(38) Meaning/cause Solution

and Power tool status indic-

ator (39)

Yellow Service reminder For more information see Bosch Toolbox App
or Service

Power tool status Meaning/cause Solution

indicator (39)

Green Status OK -

Yellow Critical temperature has been reached or bat- Run the power tool at no load and allow it to

tery is almost empty cool down, or replace or charge the battery

soon

Red Power tool is overheated or battery is empty  Allow the power tool to cool down, or replace
or charge the battery

Flashing red Restart protection is triggered Turn the power tool off and on again; if neces-
sary, remove the battery and reinsert it.

Connectivity functions Read the corresponding operating instructions for informa-

GKS 18V-68 GC tion about the Bluetooth® Low Energy Module GCY 42.

In conjunction with the Bluetooth® Low Energy Module GKS 18Vv-68 C

GCY 42, the following connectivity functions are available In conjunction with the Bluetooth® Low Energy

for the power tool: Module GCY 42, the following connectivity functions are

- Registration and personalisation available for the power tool:

- Status check, output of warning messages - Registration and personalisation

- General information and settings — Status check, output of warning messages

- Management - General information

- Setting the speed levels - Management

The smartphone indicator (38) lights up if the power tool R_ead the corresponding operating instructions for informa-

sends information (e.g. a temperature warning) to a mobile tion about the Bluetooth® Low Energy Module GCY 42.

device via Bluetooth® wireless technology.

Bosch Power Tools 1609 92A65X](03.11.2020)
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Practical advice

» With the Bluetooth® Low Energy Module GCY 42, the
power tool is equipped with a radio interface. Local
operating restrictions, e.g. in aircraft or hospitals,
must be observed.

» In areas where the Bluetooth® wireless technology is
not allowed to be used, the Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42 and the button cell must be removed.

The width of cut varies depending on the saw blade used.

Protect saw blades against shock and impact.

Guide the power tool evenly, pushing it gently in the cutting

direction. Applying too much pressure to the power tool

when moving it in the cutting direction significantly reduces
the service life of the application tools and can damage the
power tool.

The sawing performance and the quality of the cut essen-

tially depend on the condition and the tooth shape of the

saw blade. This is why you should only use sharp saw blades
that are suitable for the material being machined.

Sawing wood

Choosing the right saw blade depends on the wood type,
wood quality and whether cuts with or against the grain are
required.

Making cuts in spruce with the grain produces long, spiral-
shaped chips.

Beech and oak dust is especially detrimental to health.
Therefore, work only with dust extraction.

Sawing with a parallel guide (see figure F)
The parallel guide (11) allows you to make precise cuts

along the edge of a workpiece and cut strips with the same
dimensions.

Slide the guide rod of the parallel guide (11) through the
guide into the base plate (13). Mount the parallel guide (11)
with the wing bolt (6).

Sawing with an auxiliary guide (see figure G)

For working on large workpieces or for cutting straight
edges, you can securely fasten a board or rail to the work-
piece as an auxiliary guide. The circular saw can be guided
along the path of this auxiliary guide with the base plate.

Sawing with the guide rail (see figures H - 1)

GKS 18V-68 GC
You can use the guide rail (41) to produce straight cuts.
The adhesive layer prevents the guide rail from slipping and

preserves the surface of the workpiece. The guide rail's coat-

ing allows the power tool to glide more easily.

Place the circular saw directly on the guide rail (41). Fasten
the guide rail (41) to the workpiece using suitable clamping
devices, e.g. screw clamps, so that the narrow side of the
guide rail (41) is facing the saw blade.

The guide rail (41) must not protrude over the edge of
the workpiece being sawn into.

Switch on the power tool and push it gently in the cutting dir-

ection, guiding it evenly.

The connector (43) can be used to join two guide rails. The
four screws in the connector are used for the purpose of
clamping.

The groove (44) is suitable for guide rail systems from Bosch
and Mafell.

The groove (45) is suitable for guide rail systems from Fes-
tool and Makita.

Recommendations for Optimal Handling of the Battery
Protect the battery against moisture and water.

Only store the battery within a temperature range of -20 to
50°C. Do not leave the battery in your car in the summer, for
example.

Occasionally clean the ventilation slots on the battery using a
soft brush that is clean and dry.

Assignificantly reduced operating time after charging indic-
ates that the battery has deteriorated and must be replaced.
Follow the instructions on correct disposal.

Maintenance and Service

Maintenance and Cleaning

» Remove the battery from the power tool before carry-
ing out work on the power tool (e.g. maintenance,
changing tool, etc.). The battery should also be re-
moved for transport and storage. There is risk of injury
from unintentionally pressing the on/off switch.

» To ensure safe and efficient operation, always keep
the power tool and the ventilation slots clean.

The retracting blade guard must always be able to move

freely and retract automatically. It is therefore important to

keep the area around the retracting blade guard clean at all
times. Remove dust and chips with a paintbrush.

Non-coated saw blades can be protected against corrosion

using a thin layer of acid-free oil. Remove the oil again before

sawing as failure to do so will stain the wood.

Resin or glue residue on the saw blade has a detrimental ef-

fect on the quality of the cut. You should therefore clean saw

blades straight after use.

After-Sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions concern-
ing maintenance and repair of your product as well as spare
parts. You can find explosion drawings and information on
spare parts at: www.bosch-pt.com

The Bosch product use advice team will be happy to help you
with any questions about our products and their accessor-
ies.

In all correspondence and spare parts orders, please always
include the 10-digit article number given on the nameplate
of the product.

Malaysia

Robert Bosch Sdn. Bhd.(220975-V) PT/SMY
No. 8A, Jalan 13/6

46200 Petaling Jaya

Selangor

1609 92A65X](03.11.2020)

Bosch Power Tools



Tel.: (03) 79663194

Toll-Free: 1800 880188

Fax: (03) 79583838

E-Mail: kiathoe.chong@my.bosch.com
www.bosch-pt.com.my

You can find further service addresses at:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

The contained lithium-ion batteries are subject to the Dan-
gerous Goods Legislation requirements. The batteries are
suitable for road-transport by the user without further re-
strictions.

When shipping by third parties (e.g.: by air transport or for-
warding agency), special requirements on packaging and la-
belling must be observed. For preparation of the item being
shipped, consulting an expert for hazardous material is re-
quired.

Dispatch battery packs only when the housing is undam-
aged. Tape or mask off open contacts and pack up the bat-
tery in such a manner that it cannot move around in the
packaging. Please also observe the possibility of more de-
tailed national regulations.

Disposal
?74 Power tools, rechargeable batteries, accessor-
7eX] ies and packaging should be sorted for environ-

mental-friendly recycling.

Do not dispose of power tools and batteries/re-
chargeable batteries into household waste!

X

Battery packs/batteries:

Li-ion:

Please observe the notes in the section on transport (see
"Transport", page 17).

Francais

Consignes de sécurité

Avertissements de sécurité généraux pour l'outil
électrique

[N AVERTISSE- Lire tous les avertissements de sé-

MENT c.urlte, les |nst'ru'c.t|on.s, les |IIust.ra-
tions et les spécifications fournis

avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions

énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique,

un incendie et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instruc-

tions pour pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique" dans les avertissements fait réfé-

rence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec

Francais |17

cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d’alimentation).

Sécurité de la zone de travail

» Conserver lazone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux ac-
cidents.

» Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent en-
flammer les poussiéres ou les fumées.

» Maintenir les enfants et les personnes présentes a
I’écart pendant P'utilisation de I'outil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contréle de I'ou-
til.

Sécurité électrique

» Il faut que les fiches de Poutil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

» Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
alaterre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cui-
siniéres et les réfrigérateurs. |l existe un risque accru
de choc électrique si votre corps est relié ala terre.

» Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d'eau a I'intérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc élec-
trique.

» Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher Poutil électrique.
Maintenir le cordon a I’écart de la chaleur, du lubri-
fiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

» Lorsqu’on utilise un outil électrique a Pextérieur, utili-
ser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
Lutilisation d’un cordon adapté a I'utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

» Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement
humide est inévitable, utiliser une alimentation proté-
gée par un dispositif a courant différentiel résiduel
(RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc élec-
trique.

Sécurité des personnes

» Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Poutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention en cours d'utilisation d’un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

» Utiliser un équipement de protection individuelle.
Toujours porter une protection pour les yeux. Les
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équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécuri-
té antidérapantes, les casques ou les protections audi-
tives utilisés pour les conditions appropriées réduisent
les blessures.

» Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher
Poutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ra-
masser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est
source d'accidents.

» Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil
électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une par-
tie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.

» Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
controle de l'outil électrique dans des situations inatten-
dues.

» S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de véte-
ments amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

» Sides dispositifs sont fournis pour le raccordement

d’équipements pour Pextraction et la récupération des

poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussiéres.

» Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sé-

curité de I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude

de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut
provogquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de outil électrique

» Ne pas forcer Poutil électrique. Utiliser 'outil élec-
trique adapté a votre application. L’outil électrique
adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sdre au
régime pour lequel il a été construit.

» Ne pas utiliser l'outil électrique si 'interrupteur ne
permet pas de passer de I’état de marche a arrét et in-
versement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre

commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le ré-

parer.

» Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou
enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de
ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel
de l'outil électrique.

» Conserver les outils électriques a I’arrét hors de la
portée des enfants et ne pas permettre a des per-

sonnes ne connaissant pas I'outil électrique ou les pré-

sentes instructions de le faire fonctionner. Les outils
électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs
novices.

>

>

Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires. Vérifier qu’il 'y a pas de mauvais aligne-
ment ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de Poutil électrique. En cas de dom-
mages, faire réparer Poutil électrique avant de l'utili-
ser. De nombreux accidents sont dus a des outils élec-
triques mal entretenus.

Garder affatés et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

Utiliser Poutil électrique, les accessoires et les lames
etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réali-
ser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situa-
tions dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de préhension
restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le
controle en toute sécurité de I'outil dans les situations in-
attendues.

Utilisation des outils fonctionnant sur batteries et
précautions d’emploi

>

>

Ne recharger qu’avec le chargeur spécifié par le fabri-
cant. Un chargeur qui est adapté a un type de bloc de
batteries peut créer un risque de feu lorsqu’il est utilisé
avec un autre type de bloc de batteries.

Nutiliser les outils électriques qu’avec des blocs de
batteries spécifiquement désignés. L utilisation de tout
autre bloc de batteries peut créer un risque de blessure et
de feu.

Lorsqu’un bloc de batteries n’est pas utilisé, le mainte-
nir a écart de tout autre objet métallique, par
exemple trombones, piéces de monnaie, clés, clous,
vis ou autres objets de petite taille qui peuvent donner
lieu a une connexion d’une borne a une autre. Le court-
circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut cau-
ser des brllures ou un feu.

Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre
éjecté de la batterie; éviter tout contact. En cas de
contact accidentel, nettoyer a I’eau. Si le liquide entre
en contact avec les yeux, rechercher en plus une aide
médicale. Le liquide éjecté des batteries peut causer des
irritations ou des br(ilures.

Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonc-
tionnant sur batteries qui a été endommagé ou modi-
fié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent
avoir un comportement imprévisible provoquant un feu,
une explosion ou un risque de blessure.

Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonc-
tionnant sur batteries au feu ou a une température ex-
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cessive. Une exposition au feu ou a une température su-
périeure a 130°C peut provoquer une explosion.

» Suivre toutes les instructions de charge et ne pas
charger le bloc de batteries ou I'outil fonctionnant sur
batteries hors de la plage de températures spécifiée
dans les instructions. Un chargement incorrect ou a des
températures hors de la plage spécifiée de températures
peut endommager la batterie et augmenter le risque de
feu.

Maintenance et entretien

» Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur
qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de 'ou-
til électrique.

» Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des
blocs de batteries endommageés. |l convient que I'entre-
tien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fa-
bricant ou les fournisseurs de service autorisés.

Consignes de sécurité pour scies circulaires
Procédures de coupe

> m DANGER: N’approchez pas les mains de la zone de
coupe et de la lame. Gardez la deuxiéme main sur la
poignée auxiliaire ou sur le boitier du moteur. Siles

deux mains tiennent la scie, elles ne peuvent pas étre cou-

pées par lalame.

» N’exposez aucune partie de votre corps sous la piéce a
travailler.Le protecteur ne peut pas vous protéger de la
lame sous la piéce.

» Ajustez la profondeur de coupe a I'épaisseur de la
piéce a travailler.ll convient que moins de la totalité
d’une dent parmi toutes les dents de la lame soit visible
sous la piece.

» Ne tenez jamais la piéce a travailler dans vos mains ou
sur vos jambes pendant la coupe. Assurez-vous que la
piéce a travailler se trouve sur une plate-forme
stable.ll estimportant que la piéce soit soutenue conve-
nablement, afin de minimiser I'exposition du corps, le
grippage de lalame, ou la perte de controle.

» Maintenez Poutil uniquement par les surfaces de prise
isolantes, si 'outil coupant, en marche, peut étre en
contact avec des conducteurs cachés. Le contact avec
un fil “sous tension” mettra également “sous tension” les
parties métalliques exposées de I'outil et pourrait provo-
quer un choc électrique sur 'opérateur.

» Lors d’une coupe, utilisez toujours un guide paralléle
ou un guide a bords droits. Cela améliore la précision de
la coupe et réduit les risques de grippage de la lame.

» Utilisez toujours des lames dont la taille et la forme
(diamant et rond) des alésages centraux sont conve-
nables.Les lames qui ne correspondent pas aux éléments
de montage de la scie se décentreront, provoquant une
perte de controle.

» Nutilisez jamais de rondelles ou de boulons de lames
endommagés ou inadaptés. Les rondelles et les boulons
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de lames ont été spécialement congus pour votre scie,
afin de garantir une performance optimale et une sécurité
de fonctionnement.

Causes du recul et mises en garde correspondantes

- le recul est une réaction soudaine observée sur une lame de

scie pincée, bloquée ou mal alignée, faisant sortir la scie de

la piéce a travailler de maniére incontrolée dans la direction
de l'opérateur;

- lorsque lalame est pincée ou bloquée fermement par le

fond du trait de scie, la lame se bloque et le moteur fait re-

tourner brutalement le bloc a l'opérateur;

- silalame se tord ou est mal alignée lors de la coupe, les

dents sur le bord arriére de la lame peuvent creuser la face

supérieure du bois, ce qui fait que la lame sort du trait de
scie et est projetée sur l'opérateur.

Le recul est le résultat d’'un mauvais usage de la scie et/ou de

procédures ou de conditions de fonctionnement incorrectes

et peut étre évité en prenant les précautions adéquates spé-
cifiées ci-dessous.

» Maintenez fermement la scie avec les deux mains et
positionnez vos bras afin de résister aux forces de re-
cul. Positionnez votre corps d’un des cotés de lalame,
mais pas dans I'alignement de la lame. Le recul peut
faire revenir la scie en arriére, mais les forces de recul
peuvent étre maitrisées par l'opérateur, si les précautions
adéquates sont prises.

» Lorsque la lame est grippée ou lorsqu’une coupe est
interrompue pour quelque raison que ce soit, relaichez
le bouton de commande et maintenez la scie immobile
dans le matériau, jusqu’a ce que la lame arréte com-
plétement de fonctionner. N’essayez jamais de retirer
la scie de la piéce a travailler ou tirez la scie en arriére
pendant que la lame est en mouvement ou que le recul
peut se produire. Recherchez et prenez des mesures
correctives afin d'empécher que la lame ne se grippe.

» Lorsque vous remettez en marche une scie dans la
piéce a travailler, centrez la lame de scie dans le trait
de scie, de sorte que les dents de la scie ne soient pas
rentrées dans le matériau. Si la lame de scie est grip-
pée, elle peut venir chevaucher la piéce a travailler ou en
sortir lorsque la scie est remise en fonctionnement.

» Placez des panneaux de grande taille sur un support
afin de minimiser les risques de pincement de la lame
et de recul. Les grands panneaux ont tendance a fléchir
sous leur propre poids. Les supports doivent étre placés
sous le panneau des deux cotés, pres de la ligne de coupe
et prés du bord du panneau.

» Nutilisez pas de lames émoussées ou endommagées.
Des lames non aiguisées ou mal fixées entrainent un trait
de scie rétréci, provoquant trop de frottements, un grip-
page de lalame et un recul.

» Laprofondeur de la lame et les leviers de verrouillage
et de réglage du biseau doivent étre solides et stables
avant de réaliser la coupe. Si I'ajustement de la lame dé-
rive pendant la coupe, cela peut provoquer un grippage et
unrecul.
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» Soyez d’autant plus prudent lorsque vous découpez
des parois existantes ou d’autres zones sans visibilité.
La lame saillante peut couper des objets qui peuvent en-
trainer unrecul.

Fonctionnement du protecteur inférieur

» Vérifiez que le protecteur inférieur soit bien fermé
avant chaque utilisation. Ne mettez pas la scie en
marche si le protecteur inférieur ne se déplace pas li-
brement et ne se ferme pas instantanément. Ne serrez
jamais ou n’attachez jamais le protecteur inférieur en
position ouverte. Sila scie tombe accidentellement, le
protecteur inférieur peut se tordre. Soulevez le protec-
teur inférieur avec la poignée rétractive et assurez-vous
qu'il bouge librement et n’est pas en contact avec la lame
ou toute autre partie, a tous les angles et profondeurs de
coupe.

» Vérifiez le fonctionnement du ressort du protecteur
inférieur. Si le protecteur et le ressort ne fonctionnent
pas correctement, ils doivent étre révisés avant utili-
sation.Le protecteur inférieur peut fonctionner lente-
ment en raison d’éléments endommagés, de dépots col-
lants ou de I'accumulation de débris.

» Le protecteur inférieur peut revenir se loger manuel-
lement uniquement pour les coupes particuliéres
telles que les «coupes plongeantes» et les «coupes
complexes». Soulevez le protecteur inférieur par la
poignée rétractive et, dés que la lame entre dans le
matériau, le protecteur inférieur doit étre rela-
ché.Pour toutes les autres découpes, il convient que le
protecteur inférieur fonctionne automatiquement.

» Veérifiez toujours que le protecteur inférieur recouvre
lalame avant de poser la scie sur un établi ou sur le
sol. Une lame non protégée et continuant a fonctionner
par inertie entrainera la scie en arriére, et coupera alors
tout ce qui se trouve sur sa trajectoire. Soyez conscient
du temps nécessaire a la lame pour s'arréter aprés que
I'interrupteur est relaché.

Consignes de sécurité additionnelles

» Ne mettez jamais la main dans I'éjecteur de copeaux.
Vous risqueriez d’étre blessé par des piéces en rotation.

» N'utilisez pas la scie pour effectuer des travaux en
hauteur. Il est alors difficile de bien maitriser I'outil élec-
troportatif.

» Utilisez un détecteur approprié pour vérifier s’il n’y a
pas de conduites cachées ou contactez votre société
de distribution d’eau locale. Tout contact avec des
cables électriques peut provoquer un incendie ou un choc
électrique. Tout endommagement d’'une conduite de gaz
peut provoquer une explosion. La perforation d'une
conduite d’eau provoque des dégats matériels.

» Lors du travail, tenez fermement Ioutil électroportatif
des deux mains et veillez a toujours garder une posi-
tion de travail stable. Avec les deux mains, I'outil élec-
troportatif est guidé en toute sécurité.

» Nutilisez pas l'outil électroportatif de maniére sta-
tionnaire. Il n’est pas congu pour étre utilisé avec une
table de sciage.

» Pour effectuer des coupes plongeantes non perpendi-
culaires, faites en sorte que la semelle de la scie ne
risque pas de se déplacer latéralement. Un déplace-
ment latéral risque de provoquer le blocage de la lame et
donc un phénomeéne de rebond.

» Bloquez la piéce a travailler. Une piéce a travailler ser-
rée par des dispositifs de serrage appropriés ou dans un
étau est fixée de maniére plus stre que quand elle est te-
nue avec une main.

» Avant de poser l'outil électroportatif, attendez que ce-
lui-ci soit complétement a ’arrét. L'outil risque de se
coincer, ce qui entrainerait une perte de contrdle de l'ou-
til électroportatif.

» Nutilisez pas de lames en acier HSS (acier super ra-
pide). De telles lames se cassent facilement.

» Ne sciez pas des métaux ferreux. Les copeaux incan-
descents risquent d’enflammer le dispositif d’aspiration
de poussiéres.

» Portez un masque anti-poussiéres.

» Sil'accu est endommagé ou utilisé de maniére non
conforme, des vapeurs peuvent s’échapper. L’accu
peut briler ou exploser. Ventilez le local et consultez un
médecin en cas de malaise. Les vapeurs peuvent entrai-
ner des irritations des voies respiratoires.

» N’ouvrez pas P'accu. Risque de court-circuit.

» Les objets pointus comme un clou ou un tournevis et le
fait d’exercer une force extérieure sur le boitier risque
d’endommager P'accu. Il peut en résulter un court-circuit
interne et I'accu risque de s’enflammer, de dégager des
fumées, d’exploser ou de surchauffer.

» Nutilisez 'accu qu’avec des produits du fabricant.
Tout risque de surcharge dangereuse sera alors exclu.

i
FaaN P’humidité. Il existe un risque d'explosion et de
courts-circuits.

» Attention ! En cas d’utilisation de l'outil électroporta-
tif en mode Bluetooth, les ondes émises risquent de
perturber le fonctionnement de certains appareils et
installations ainsi que le fonctionnement des avions et
des appareils médicaux (par ex. stimulateurs car-
diaques, prothéses auditives). Les ondes émises
peuvent aussi avoir un effet nocif sur les personnes et
les animaux qui se trouvent a proximité immédiate de
Poutil. N’utilisez pas I’outil électroportatif en mesure
en mode Bluetooth a proximité d’appareils médicaux,
de stations-service, d’usines chimiques et lorsque
vous vous trouvez dans des zones a risque d’explosion
ou dans des zones de dynamitage. N'utilisez pas I'outil
électroportatif en mode Bluetooth” dans des avions.
Evitez une utilisation prolongée de outil trés prés du
corps.

Conservez la batterie a I'abri de la chaleur,
en la protégeant p. ex. de I'ensoleillement
direct, du feu, de la saleté, de I'eau et de
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Le nom de marque Bluetooth’ et le logo associé sont des

marques déposées de la Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisa-

tion de cette marque/de ce logo par la société Robert
Bosch Power Tools GmbH s’effectue sous licence.

Description des prestations et du
produit

Lisez attentivement toutes les instructions
et consignes de sécurité. Le non-respect des
instructions et consignes de sécurité peut pro-
voquer un choc électrique, un incendie et/ou
entrainer de graves blessures.

Référez-vous aux illustrations qui se trouvent a l'avant de la
notice d’utilisation.

Utilisation conforme

L'outil électroportatif est concu pour réaliser, a 'aide d’'un
support stable, des coupes longitudinales et transversales
droites et biaises dans le bois.

En cas d'utilisation d'un module Bluetooth” Low Energy

GCY 42, les données et les réglages de l'outil électroportatif
peuvent étre transmis a un périphérique mobile par voie ra-
dio au moyen de la technologie Bluetooth’.

Eléments constitutifs

La numérotation des éléments de 'appareil se référe alare-
présentation de l'outil électroportatif sur la page graphique.

(1) Verrouillage d’enclenchement de l'interrupteur
Marche/Arrét

(2) Interrupteur Marche/Arrét
(3) Ecrande controle”
(4) Poignée supplémentaire

(5) Levier de réglage pour présélection de 'angle d’incli-
naison

(6) Vis papillon de la butée parallele

(7) Echelle graduée d’angles dinclinaison

(8) Marquage de coupe 45° (0° pour GKS 18V-68 GC)
(9) Marquage de coupe 0° (45° pour GKS 18V-68 GC)
(10) Bouton de blocage de broche

(11) Butée paralléle

(12) Capot de protection pendulaire

(13) Plaque de base

(14) Levier de réglage du capot de protection pendulaire

Caractéristiques techniques
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(15) Vis papillon pour présélection de I'angle d'inclinaiso-
o

(16) Capot de protection

(17) Echelle graduée de profondeur de coupe

(18) Ejecteur de copeaux

(19) Accu®

(20) Cache pour module Bluetooth® Low Energy GCY 42
(21) Bluetooth® Low Energy Module GCY 427

(22) Touche de présélection de profondeur de coupe”
(23) Levier de présélection de profondeur de coupe
(24) Poignée (surface de préhension isolée)

(25) Broche d’entrainement

(26) Flasque d’entrainement

(27) Lame de scie circulaire®

(28) Flasque de serrage

(29) Vis de serrage avec rondelle

(30) Bouton de déverrouillage d’accu®

(31) Clé male pour vis a six pans creux

(32) Collecteur de poussiéres/copeaux®

(33) Paire de serre-joints®

(34) Indicateur d’état de charge de I'accu (écran de
controle)”

(35) Affichage mode ECO (écran de controle)”

(36) Touche de présélection de vitesse (écran de
controle)”

(37) Affichage Vitesse/mode (écran de controle)”
(38) Affichage smartphone (écran de controle)”

(39) Affichage d’état de I'outil électroportatif (écran de
controle)”

(40) Affichage de température (écran de controle)”
(41) Rail de guidage”

(42) Flexible d’aspiration®

(43) Elément de raccordement”®

(44) Rainure pour systémes de rails de guidage Bosch et
Mafell”

(45) Rainure pour systémes de rails de guidage Festool et
Makita®

A) seulement pour GKS 18V-68 GC

B) Les accessoires décrits ou illustrés ne sont pas tous compris
dans la fourniture. Vous trouverez les accessoires complets
dans notre gamme d’accessoires.

Scie circulaire GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
Référence 3601FB51.. 3601FB50..
Tension nominale 18 18
Régime a vide" tr/min 2500-5 000 5000
Profondeur de coupe maxi
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Scie circulaire GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
- pour angle d'inclinaison de 0° mm 68 70
- pour angle d'inclinaison de 45° mm 49,8 49,5
- pour angle d'inclinaison de 50° mm 45,8 44,4
Blocage de broche ° °
Utilisation avec le systéme de rails de guidage ° =
FSN
Dimensions de la plaque de base mm 206 x 346 177,5x329
Diametre de lame maxi mm 190 190
Diametre de lame mini mm 184 184
Epaisseur de lame maxi mm 2,0 2,0
Epaisseur de corps de lame mini mm 1,0 1,0
Alésage mm 20 20
Poids selon EPTA-Procedure 01:2014% kg 4,7-5,5 4,4-5,2
Températures ambiantes recommandées pour la C 0..+35 0...+35
charge
Températures ambiantes autorisées pendant I'uti- “C -20...+50 -20...+50
lisation et pour le stockage
Accus compatibles GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
Accus recommandés pour des performances ProCORE18V...>5,5Ah  ProCORE18V... > 5,5 Ah
maximales
Chargeurs recommandés GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
Transmission de données
Bluetooth® Bluetooth® 4.2 Bluetooth™ 4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Rapport signal/bruit S 8 8
Portée maximale du signal®” m 30 30

A) mesuré a 20-25 °C avec accu ProCORE18V 8.0Ah.
B) Dépend de I'accu utilisé
C) Performances réduites a des températures <0°C

D) Les périphériques mobiles (smartphones, tablettes) doivent tre compatibles avec la technologie Bluetooth” Low Energy (version 4.2) et

prendre en charge le profil GAP (Generic Access Profile).

E) Laportée peut varier sensiblement selon les conditions extérieures et le type de périphérique mobile utilisé. Dans une piéce fermée et a tra-
vers des barriéres métalliques (par exemple, parois murales, étageres, coffres, etc.), la portée du Bluetooth® peut se trouver fortement ré-

duite.

Informations sur le niveau sonore / les vibrations
Valeurs d’émissions sonores déterminées conformément a
EN 62841-2-5.

Le niveau sonore en dB(A) typique de I'outil électroportatif
est de : niveau de pression acoustique 98 dB(A) ; niveau de
puissance acoustique 109 dB(A). Incertitude K = 3dB.
Portez un casque antibruit !

Valeurs globales de vibration a, (somme vectorielle sur les
trois axes) et incertitude K conformément a EN 62841-2-5 :
Sciage du bois : a, < 2,5 m/s’, K = 1,5 m/s’

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués dans cette notice d'utilisation ont été mesurés confor-
mément a la norme et peuvent étre utilisés pour une compa-

raison entre les outils électroportatifs. Ils peuvent aussi ser-
vir de base a une estimation préliminaire du taux de vibration
et du niveau sonore.

Le niveau de vibration et la valeur d’émission sonore indi-
qués s'appliquent pour les utilisations principales de I'outil
électroportatif. Sil'outil électroportatif est utilisé pour
d’autres applications, avec d’'autres accessoires de travail ou
sans avoir fait 'objet d’un entretien régulier, le niveau de vi-
bration et la valeur d’émission sonore peuvent différer. Il
peut en résulter des vibrations et un niveau sonore nette-
ment plus élevés pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise du niveau de vibration et du ni-
veau sonore, il faut aussi prendre en considération les pé-
riodes pendant lesquelles I'outil est éteint ou bien en marche
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sans étre vraiment en action. Il peut en résulter au final un ni-

veau de vibration et un niveau sonore nettement plus faibles
pendant toute la durée de travail.

Prévoyez des mesures de protection supplémentaires per-
mettant de protéger I'utilisateur de I'effet des vibrations, par

exemple : maintenance de l'outil électroportatif et des acces-

soires de travail, maintien des mains au chaud, organisation
des procédures de travail.

Montage

» Nutilisez que des lames de scie dont la vitesse de ro-
tation maximale admissible est supérieure au régime
avide de votre outil électroportatif.

Mise en place du module Bluetooth® Low Energy
GCY 42

Pour plus d'informations, veuillez lire la notice d'utilisation
du module Bluetooth® Low Energy GCY 42.

Recharge de I'accu

» Nutilisez que les chargeurs indiqués dans les Caracté-

ristiques techniques. Ils sont les seuls a étre adaptés a
I'accu Lithium-lon de votre outil électroportatif.

Remarque : L’accu est fourni partiellement chargé. Pour ob-

tenir les performances maximales, chargez I'accu jusqu’a sa

pleine capacité avant la premiére utilisation.

L’accu Lithium-lon peut étre rechargé a tout moment, sans

risquer de réduire sa durée de vie. Le fait d’interrompre le

processus de charge n'endommage pas I'accu.

L’accu Lithium-lon est protégé contre une décharge com-

pléte par « Electronic Cell Protection (ECP) » (I'électronique

de protection des cellules). Lorsque 'accu est déchargé,
l'outil électroportatif s'arréte grace a un dispositif d’arrét de
protection : 'accessoire de travail ne tourne plus.

» Apreés I'arrét automatique de Poutil électroportatif,
n’appuyez plus sur 'interrupteur Marche/Arrét. ’accu
pourrait étre endommagé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Retrait de I'accu

L’accu (19) dispose de deux positions de verrouillage per-
mettant d’éviter qu'il tombe si I'on appuie par mégarde sur la
touche de déverrouillage d’accu (30). Tant que I'accu reste
en place dans 'outil électroportatif, un ressort le maintient
en position.

Pour retirer I'accu (19), appuyez sur la touche de déver-
rouillage (30) et sortez I'accu par derriere de 'outil électro-
portatif. Ne forcez pas.

Indicateur de niveau de charge de 'accu

Les LED vertes de l'indicateur d'état de charge indiquent le
niveau de charge de la batterie. Pour des raisons de sécuri-
té, il n’est possible d’afficher I'état de charge que quand I'ou-
til électroportatif est a l'arrét.
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Pour afficher le niveau de charge, appuyez sur le bouton de
I'indicateur de niveau de charge @ ou . L'affichage du ni-
veau de charge est également possible aprés retrait de I'ac-
cu.

Siaucune LED ne s'allume aprés avoir appuyé sur le bouton
de l'indicateur de niveau de charge, la batterie est défec-
tueuse et doit étre remplacée.

Remarque : Le niveau de charge de 'accu est également affi-
ché sur I'écran de contréle (3) (voir « Affichages d’état »,
Page 26).

Batterie de type GBA 18V...

LED Capacité

3 LED allumées en vert 60-100 %
2 LED allumées en vert 30-60 %
1 LED allumée en vert 5-30%
Clignotement en vertd'1 LED 0-5%
Batterie de type ProCORE18V...

D

LED Capacité
5 LED allumées en vert 80-100 %
4 LED allumées en vert 60-80%
3 LED allumées en vert 40-60 %
2 LED allumées en vert 20-40%
1 LED allumée en vert 5-20%
Clignotement en vert d'1 LED 0-5%

Montage/changement de la lame de scie

» Retirez 'accu de I'appareil électroportatif avant toute
intervention (opérations d’entretien/de maintenance,
changement d’accessoire, etc.) ainsi que lors de son
transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure
lorsqu’on appuie par mégarde sur l'interrupteur Marche/
Arrét.

» Portez toujours des gants de protection pour monter
lalame de scie. Lors d'un contact avec la lame de scie, il
yaunrisque de blessures.

» Nutilisez que des lames de scie conformes aux carac-
téristiques techniques indiquées dans la présente no-
tice d’utilisation et sur Poutil électroportatif, qui ont
été controlées selon lanorme EN 847-1 et qui dis-
posent du marquage correspondant.

» Lavitesse maximale admissible de I'accessoire doit
étre au moins égale a la vitesse maximale indiquée sur
Ioutil électroportatif. Les accessoires qui tournent plus
vite que leur vitesse maximale admissible peuvent se
rompre et voler en éclat.
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» Nutilisez jamais de roues abrasives comme acces-
soire de travail.

Choix de lalame de scie

Vous trouverez une vue d’ensemble des lames de scie re-

commandées a la fin de cette notice d'utilisation.

Démontage de la lame de scie (voir figure A)

Pour changer l'outil, le mieux est de poser I'outil électropor-
tatif sur la partie avant du carter moteur.

- Appuyez sur la touche de blocage de broche (10) et main-

tenez-la enfoncée.

» N’actionnez la touche de blocage de broche (10) que
lorsque la broche d’entrainement est a Parrét. L'outil
électroportatif risque sinon d’étre endommagg.

- Dévissez avec la clé hexagonale male (31) la vis de ser-
rage (29) dans le sens de rotation @.

- Replacez le capot de protection a mouvement pendulaire
(12) et tenez-le fermement.

- Retirez laflasque de serrage (28) et la lame de scie (27)
de la broche d'entrainement (25).

Mise en place d’une lame de scie (voir figure A)

Pour changer de lame, le mieux est de poser l'outil électro-

portatif sur la partie avant du carter moteur.

- Nettoyez lalame de scie (27) et toutes les piéces de fixa-
tion.

- Basculez le capot de protection a mouvement pendulaire
(12) vers larriére et tenez-le fermement.

- Placez lalame de scie (27) sur la bride porte-outil (26).
Le sens de coupe des dents (sens de la fleche sur la lame
de scie) et la fleche indiquant le sens de rotation sur le ca-
pot de protection pendulaire (12) doivent coincider.

- Placez le flasque de serrage (28) et vissez la vis de ser-
rage (29) dans le sens de rotation @. Veillez a bien posi-
tionner le flasque porte-lame (26) et le flasque de serrage
(28).

- Appuyez sur le bouton de blocage de broche (10) et
maintenez-le enfoncée.

- Araide de laclé male pour vis a six pans creux (31), ser-
rez la vis de serrage (29) dans le sens de rotation . Le
couple de serrage doit étre de 6 a 9 Nm, ce qui corres-
pond a un serrage manuel ferme + % de tour.

Aspiration de poussiéres/de copeaux

Les poussiéres de matériaux tels que peintures contenant du
plomb, certains bois, minéraux ou métaux, peuvent étre nui-
sibles a la santé. Le contact avec les poussiéres ou leur inha-
lation peut entrainer des réactions allergiques et/ou des ma-
ladies respiratoires aupres de ['utilisateur ou des personnes
se trouvant a proximité.
Certaines poussiéres telles que les poussieres de chéne ou
de hétre sont considérées comme cancérigenes, surtout en
association avec des additifs pour le traitement du bois
(chromate, lasure). Les matériaux contenant de 'amiante ne
doivent étre travaillés que par des personnes qualifiées.
- Sipossible, utilisez un dispositif d’aspiration des pous-
sieres approprié au matériau.

- Veillez a bien aérer la zone de travail.

- ll'est recommandé de porter un masque respiratoire avec
un niveau de filtration de classe P2.

Respectez les reglements spécifiques aux matériaux a traiter

en vigueur dans votre pays.

» Evitez toute accumulation de poussiéres sur le lieu de
travail. Les poussiéres peuvent facilement s’'enflammer.

Ejecteur de copeaux (voir figure B)

L'éjecteur de copeaux (18) peut tourner librement.

Il est possible de raccorder a I'éjecteur de copeaux (18) un
flexible d’aspiration (32) de 35 mm de diameétre ou un col-
lecteur de poussiéres/copeaux.

Nettoyez I'éjecteur de copeaux (18) a intervalles réguliers

pour garantir une bonne aspiration des poussieres.

Aspiration au moyen d’un aspirateur

Raccordez le flexible d’aspiration (42) a un aspirateur (ac-
cessoire). Vous trouverez a la fin de cette notice une vue
d’ensemble des aspirateurs auxquels peut étre raccordé I'ou-
til électroportatif.

Cet outil électroportatif peut étre branché directement sur la
prise d’'un aspirateur universel Bosch avec automatisme de
commande a distance. L’aspirateur se met alors automati-
quement en marche avec l'outil électroportatif.

Laspirateur doit étre congu pour le type de matériau a scier.
Pour l'aspiration de poussiéres particulierement nuisibles a
la santé, cancérigenes ou séches, utilisez un aspirateur spé-
cial.

Utilisation

» Retirez 'accu de appareil électroportatif avant toute
intervention (opérations d’entretien/de maintenance,
changement d’accessoire, etc.) ainsi que lors de son
transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure
lorsqu’on appuie par mégarde sur l'interrupteur Marche/
Arrét.

Modes de fonctionnement

» Avant tous travaux sur 'outil électroportatif, sortez
Paccu.

Réglage de la profondeur de coupe (voir figures D-E)

» Adaptez la profondeur de coupe a I'épaisseur de la
piéce. Il convient que moins de la totalité d’'une dent par-
mi toutes les dents de la lame soit visible sous la piece a
travailler.

GKS 18V-68 GC
La touche de présélection de profondeur de coupe (22) per-
met de régler la profondeur de coupe.

GKS 18V-68 C

Le levier de présélection de profondeur de coupe (23) per-
met de régler la profondeur de coupe.

Pour réduire la profondeur de coupe, éloignez la scie de la
plague de base (13) ; pour augmenter la profondeur de
coupe, rapprochez la scie de la plaque de base (13). Réglez
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la cote souhaitée sur I'échelle graduée de profondeurs de
coupe (17).

Réglage de I'angle d’inclinaison

Nous recommandons de poser I'outil électroportatif sur la
partie avant du capot de protection (16).

GKS 18V-68 GC

Desserrez le levier de réglage pour présélection de I'angle
d’inclinaison (5) et la vis papillon (15). Faites basculer la
scie latéralement. Réglez I'angle souhaité sur I'échelle gra-
duée (7). Resserrez le levier de réglage (5) et la vis papillon
(15).

Remarque : Lors des coupes d’onglet, la profondeur de
coupe est plus faible que la valeur indiquée sur la graduation
de profondeur de coupe (17).

GKS 18V-68 C

Desserrez le levier de réglage pour présélection de I'angle
d’inclinaison (5). Faites basculer la scie latéralement. Réglez
I'angle souhaité sur I'échelle graduée (7). Resserrez le levier
de réglage (5).

Remarque : Lors des coupes d’onglet, la profondeur de
coupe est plus faible que la valeur indiquée sur la graduation
de profondeur de coupe (17).

Marquages de ligne de coupe
GKS 18V-68 GC

Le marquage de coupe 0° (8) indique la position de la lame
de scie lors d’une coupe a angle droit. Le marquage de coupe
45°(9) indique la position de la lame de scie lors d’une
coupe a 45°.

Afin d’obtenir une coupe de grande précision dimension-
nelle, positionnez la scie circulaire conformément aux indi-
cations sur la figure sur la piéce a travailler. Le mieux est
d’effectuer une coupe d’essai.

GKS 18V-68 C

Le marquage de coupe 0° (9) indique la position de la lame
de scie lors d’une coupe a angle droit. Le marquage de coupe

Francais | 25

45°(8) indique la position de la lame de scie lors d’une
coupe a45°.

Afin d’obtenir une coupe de grande précision dimension-
nelle, positionnez la scie circulaire conformément aux indi-
cations sur la figure sur la piéce a travailler. Le mieux est
d’effectuer une coupe d'essai.

Utilisation avec le systéme de rails de guidage FSN

GKS 18V-68 GC

En cas d'utilisation du systéme de rails de guidage FSN, l'ou-
til électroportatif peut rester coincé dans le logement du rail
de guidage lors des coupes biaises.

(8) N'utilisez que le marquage de
coupe (8) pour les coupes
= perpendiculaires et les
coupes a 45° avec rail de gui-
dage.

= >ar

Mise en marche

Mise en place de I'accu
Insérez I'accu (19) chargé dans I'outil électroportatif jusqu’a
ce que I'accu soit bien verrouillé.

Mise en marche/arrét

Pour démarrer I'outil électroportatif, actionnez d’abord I'in-
terrupteur de déverrouillage (1) et appuyez ensuite sur I'in-
terrupteur Marche/Arrét (2) en le maintenant enfoncé.

Pour arréter I'outil électroportatif, Iinterrupteur Marche/Ar-
rét (2).

Remarque : Pour des raisons de sécurité, il n’est pas pos-
sible de verrouiller I'interrupteur Marche/Arrét (2), qui doit
rester constamment enfoncé pendant le travail de sciage.

Protection contre les décharges complétes

L'accu Lithium-lon est protégé contre le risque de décharge
compléte par I'électronique de protection des cellules
(ECP). Lorsque I'accu est déchargé, un circuit de protection
arréte automatiquement I'outil électroportatif : 'accessoire
de travail s'immobilise.

Mode Eco

GKS 18V-68 GC

Lorsque I'outil électroportatif fonctionne en mode Eco d'éco-
nomie d'énergie, I'autonomie de I'accu peut étre prolongée
jusqu'a 30 %.

Lorsque le mode Eco est activé, I'affichage de vitesse/mode
(37) affiche le symbole E.

Ecran de contréle (voir figure C)

GKS 18V-68 GC
L’écran de contrdle (3) sert a la présélection de vitesse et a
I'affichage d’état de I'outil électroportatif.

Bosch Power Tools
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Présélection de vitesse de rotation

GKS 18V-68 GC
Les paramétres de base comprennent 6 vitesses et le mode éco par défaut. Une application spécifique (Bosch Toolbox App)
permet de programmer 2 des 6 vitesses.

Le tableau suivant indique les vitesses préréglées (paramétres de base) pour chaque nombre de positions programmées.

Régime préréglé (configuration standard) pour la vitesse

[tr/min] [tr/min] [tr/min] [tr/min] [tr/min] [tr/min]

Nombre de vitesses

Eco 3630" - - - - -

2 2500 5000 = - = -

3 2500 3800 5000 - = -

4 2500 3300 4200 5000 = -

5 2500 3100 3800 4400 5000 -

6 2500 3000 3500 4000 4500 5000

A) £25%
La touche de présélection de vitesse (36) permet de présélectionner la vitesse de rotation requise, méme quand I'outil élec-
troportatif est en marche.

Affichages d’état

GKS 18V-68 GC

Indicateur d’état de charge Signification/cause Reméde

de Paccu (écran de contréle)

(34)

vert (2 a5 barres) Accu chargé -

jaune (1 barre) Accu presque vide Changer I'accu ou le recharger sans tarder
rouge (1 barre) Accu vide Changer d’accu ou le recharger
Affichage de la température Signification / cause Solution

(40)

jaune Température critique atteinte (moteur, élec-  Faire fonctionner l'outil électroportatif a vide
tronique, accu) et attendre qu'il refroidisse

rouge L'outil électroportatif s’est arrété pour cause  Laisser refroidir 'outil électroportatif
de surchauffe

Affichage du smartphone  Signification / cause Solution
(38) et affichage du statut

de I'outil électroportatif

jaune Rappel de service Pour plus d'informations, reportez-vous a I'ap-
plication ou au service Bosch Toolbox

Affichage d’état de I'outil  Signification / cause Solution

électroportatif (39)

vert Etat OK -

jaune Température critique atteinte ou accu Faire fonctionner l'outil électroportatif a vide
presque vide et attendre qu'il refroidisse ou bien changer /

recharger 'accu

rouge Outil électroportatif en surchauffe ou accu Laisser refroidir I'outil électroportatif ou bien

vide changer / recharger 'accu
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Affichage d’état de Poutil
électroportatif (39)

Signification / cause
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Solution

rouge clignotant
marrage

Entrée en action de la protection anti-redé-

Eteignez puis rallumez l'outil électroportatif,
et retirez pour installer a nouveau l'accu.

Fonctions de connectivité

GKS 18V-68 GC

En combinaison avec le module Bluetooth® Low Energy
GCY 42, les fonctions de connectivité suivantes sont dispo-
nibles pour l'outil électroportatif :

Enregistrement et personnalisation

Vérification d’état, émission d’avertissements
Informations générales et réglages

- Gestion

- Réglage des vitesses

L’affichage smartphone (38) s'allume lorsque l'outil électro-
portatif transmet une information (par ex. alerte de tempéra-
ture) a un smartphone par voie radio au moyen de la techno-
logie Bluetooth®.

Pour plus d’informations, veuillez lire la notice d'utilisation
du module Bluetooth® Low Energy GCY 42.

GKS 18V-68 C

En combinaison avec le module Bluetooth® Low Energy
GCY 42, les fonctions de connectivité suivantes sont dispo-
nibles pour l'outil électroportatif :

- Enregistrement et personnalisation

Vérification d’état, émission d’avertissements

- Informations générales

- Gestion

Pour plus d'informations, veuillez lire la notice d'utilisation
du module Bluetooth® Low Energy GCY 42.

Instructions d’utilisation

» En présence du module Bluetooth® Low Energy
GCY 42, Poutil électroportatif est doté d’une interface
radio. Observez les restrictions d’utilisation locales en
vigueur, par ex. dans les avions ou dans les hépitaux.
» Lorsque la technologie radio par Bluetooth® n'est pas
nécessaire, le module Bluetooth® Low Energy GCY 42
ainsi que la pile bouton doivent étre retirés.
La largeur de coupe varie selon la lame de scie utilisée.
Protégez les lames contre les chocs et les coups.
Guider 'outil électroportatif de facon réguliére et en effec-
tuant une avance modérée dans le sens de la coupe. Une
avance trop forte réduit considérablement la durée de vie
des outils électroportatifs et peut endommager I'outil élec-
troportatif.
La puissance et la qualité de la coupe dépendent dans une
large mesure de I'état et de la forme des dents de la lame de
scie. En conséquence, n'utilisez que des lames de scie aigui-
sées et appropriées aux matériaux a travailler.

Sciage de hois

Le bon choix de la lame de scie dépend de la nature et de la
qualité du bois et du type de coupe a savoir longitudinale ou
transversale.

La découpe longitudinale de I'épicéa entraine la formation de
longs copeaux en spirale.

Les poussiéres de hétre et de chéne étant particuliérement
toxiques, il est recommandé d'utiliser systématiquement un
systéme d'aspiration.

Sciage avec butée paralléle (voir figure F)

La butée parallele (11) permet des coupes précises le long
du bord de la piéce ou la découpe de bandes régulieres.
Glissez les barres de guidage de la butée paralléle (11) dans
le guidage de la plaque de base (13). Fixez la butée paralléle
(11) al'aide de la vis papillon (6).

Sciage avec butée auxiliaire (voir figure G)

Pour travailler des piéces de dimensions importantes ou
pour couper des bords droits, il est possible de monter une
planche ou une barre comme butée auxiliaire sur la piéce a
travailler et de guider la scie circulaire avec la plaque de base
le long de la butée auxiliaire.

Sciage avec rail de guidage (voir figures H - 1)

GKS 18V-68 GC

Le rail de guidage (41) permet de réaliser des coupes parfai-
tement rectilignes.

La base adhésive évite tout glissement du rail de guidage et
ménage la surface de la piéce. Le revétement du rail de gui-
dage permet un déplacement facile de I'outil électroportatif.
Placez la scie circulaire directement sur le rail de guidage
(41). ATaide de dispositifs de serrage appropriés tels que
des serre-joints, fixez le rail de guidage (41) sur la piéce de
sorte que la branche étroite du rail de guidage (41) soit diri-
gée vers lalame de scie.

Le rail de guidage (41) ne doit pas dépasser du coté a
scier de la piéce.

Mettez I'outil électroportatif en marche et guidez-le sans sac-
cades, avec une avance modérée, dans le sens de la coupe.
L’élément de raccordement (43) permet de mettre bout a
bout deux rails de guidage. Le serrage s'effectue au moyen
des quatre vis de I'élément de raccordement.

Larainure (44) est adaptée aux systémes de rails de guidage
de Bosch et Mafell.

Larainure (45) est adaptée aux systémes de rails de guidage
de Festool et Makita.

Indications pour une utilisation optimale de la batterie
Protégez I'accu de 'humidité et de I'eau.
Ne stockez I'accu que dans la plage de températures de -20

a50°C. Ne laissez par ex. pas I'accu dans une voiture en
plein été.

Bosch Power Tools
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Nettoyez de temps en temps les orifices de ventilation de
I'accu a l'aide d’'un pinceau doux, propre et sec.

Une baisse notable de 'autonomie de I'accu au fil des re-
charges effectuées indique que I'accu est arrivé en fin de vie
et qu'il doit &tre remplacé.

Respectez les indications concernant I'élimination.

Entretien et Service aprés-vente

Nettoyage et entretien

» Retirez 'accu de I'appareil électroportatif avant toute
intervention (opérations d’entretien/de maintenance,
changement d’accessoire, etc.) ainsi que lors de son
transport et rangement. Il y a sinon risque de blessure
lorsqu’on appuie par mégarde sur l'interrupteur Marche/
Arrét.

» Tenez toujours propres I’outil électroportatif ainsi que
les fentes de ventilation afin d’obtenir un travail im-
peccable et sir.

Le capot de protection a mouvement pendulaire doit tou-

jours pouvoir bouger librement et fermer automatiquement.

Veillez pour cela a ce que le pourtour du capot de protection

amouvement pendulaire reste propre. Enlevez la poussiére

et les copeaux a I'aide d’un pinceau.

Les lames de scie sans revétement de protection peuvent

étre protégées des risques de corrosion en appliquant une

fine couche d’huile non acide. Avant le sciage, enlevez I'huile
pour ne pas encrasser le bois.

Les restes de résine ou de colle se trouvant sur la lame de

scie entravent la qualité de coupe. En conséquence, net-

toyez les lames de scie immédiatement apres utilisation.

Service aprés-vente et conseil utilisateurs

Notre Service aprés-vente répond a vos questions concer-
nant la réparation et I'entretien de votre produit et les pieces
de rechange. Vous trouverez des vues éclatées et des infor-
mations sur les piéces de rechange sur le site : www.bosch-
pt.com

L’équipe de conseil utilisateurs Bosch se tient a votre dispo-
sition pour répondre a vos questions concernant nos pro-
duits et leurs accessoires.

Pour toute demande de renseignement ou toute commande
de piéces de rechange, précisez impérativement la réfé-
rence a 10 chiffres figurant sur I'étiquette signalétique du
produit.

Maroc

Robert Bosch Morocco SARL

53, Rue Lieutenant Mahroud Mohamed
20300 Casablanca

Tel.: +212529314327

E-Mail : sav.outillage@ma.bosch.com

Vous trouverez d'autres adresses du service aprés-vente
sous :

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transport

Les accus Lithium-ion sont soumis a la réglementation rela-
tive au transport de matiéres dangereuses. Pour le transport
par voie routiére, aucune mesure supplémentaire n'a besoin
d’étre prise.

Lors d’une expédition par un tiers (par ex. transport aérien
ou entreprise de transport), des mesures spécifiques
doivent étre prises concernant I'emballage et le marquage.
Pour la préparation de I'envoi, faites-vous conseiller par un
expert en transport de matiéres dangereuses.

N’expédiez que des accus dont le boitier n’est pas endom-
magé. Recouvrez les contacts non protégés et emballez I'ac-
cu de maniére a ce qu'il ne puisse pas se déplacer dans I'em-
ballage. Veuillez également respecter les réglementations
supplémentaires éventuellement en vigueur.

Elimination des déchets

L,:q Les outils électroportatifs, les accus ainsi que
=X leurs accessoires et emballages doivent étre
rapportés dans un centre de recyclage respec-
tueux de I'environnement.
Ne jetez pas les outils électroportatifs et les ac-
cus/piles avec les ordures ménagéres !
Accus/piles :
Li-lon:

Veuillez respecter les indications se trouvant dans le cha-
pitre Transport (voir « Transport », Page 28).

(&

Portugués

Instrucoes de seguranca

Instrucdes gerais de seguranca para
ferramentas eléctricas

N AVISO Devem ser lidas todas as
indicacdes de seguranca,
instrucoes, ilustracoes e especificacoes desta
ferramenta eléctrica. O desrespeito das instrucoes
apresentadas abaixo podera resultar em choque eléctrico,
incéndio e/ou ferimentos graves.
Guarde bem todas as adverténcias e instrucoes para
futura referéncia.
0 termo "ferramenta eléctrica" utilizado a seguir nas
indicagoes de adverténcia, refere-se a ferramentas
eléctricas operadas com corrente de rede (com cabo de
rede) e a ferramentas eléctricas operadas com acumulador
(sem cabo de rede).

1609 92A65X](03.11.2020)
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Seguranca da area de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho sempre limpa e bem
iluminada. Desordem ou &reas de trabalho
insuficientemente iluminadas podem levar a acidentes.

» Nao trabalhar com a ferramenta eléctrica em areas
com risco de explosao, nas quais se encontrem
liquidos, gases ou pés inflamaveis. Ferramentas
eléctricas produzem faiscas, que podem inflamar pds ou
vapores.

» Manter criancas e outras pessoas afastadas da
ferramenta eléctrica durante a utilizagdo. No caso de
distraccdo é possivel que perca o controlo sobre o
aparelho.

Seguranca eléctrica

» Aficha de conexao da ferramenta eléctrica deve caber
na tomada. A ficha nao deve ser modificada de
maneira alguma. Nao utilizar uma ficha de adaptacao
junto com ferramentas eléctricas protegidas por
ligacdo a terra. Fichas nao modificadas e tomadas
apropriadas reduzem o risco de um choque eléctrico.

» Evitar que o corpo possa entrar em contacto com
superficies ligadas a terra, como tubos,
aquecimentos, fogoes e frigorificos. Ha um risco
elevado devido a choque eléctrico, se o corpo estiver
ligado a terra.

» Manter o aparelho afastado de chuva ou humidade. A
infiltracao de agua numa ferramenta eléctrica aumenta o
risco de choque eléctrico.

» Nao devera utilizar o cabo para outras finalidades.
Nunca utilizar o cabo para transportar a ferramenta
eléctrica, para pendura-la, nem para puxar a ficha da
tomada. Manter o cabo afastado do calor, do 6leo, de
arestas afiadas ou de pecas em movimento. Cabos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de um
choque eléctrico.

» Se trabalhar com uma ferramenta eléctrica ao ar livre,
s6 devera utilizar cabos de extensao apropriados para
areas exteriores. A utilizagdo de um cabo de extensdo
apropriado para dreas exteriores reduz o risco de um
choque eléctrico.

» Se nao for possivel evitar o funcionamento da
ferramenta eléctrica em areas himidas, devera ser
utilizado um disjuntor de corrente de avaria. A
utilizagao de um disjuntor de corrente de avaria reduz o
risco de um choque eléctrico.

Seguranca de pessoas

» Esteja atento, observe o que esta a fazer e tenha
prudéncia ao trabalhar com a ferramenta eléctrica.
Nao utilizar uma ferramenta eléctrica quando estiver
fatigado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou
medicamentos. Um momento de descuido ao utilizar a
ferramenta eléctrica, pode levar a lesdes graves.

» Utilizar equipamento de proteccao individual. Utilizar
sempre oculos de proteccao. A utilizacao de
equipamento de proteccdo pessoal, como mascara de
proteccdo contra po, sapatos de seguranca
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antiderrapantes, capacete de seguranca ou protec¢ao
auricular, de acordo com o tipo e aplicagao da ferramenta
eléctrica, reduz o risco de lesdes.

» Evitar uma colocaciao em funcionamento involuntaria.
Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esteja
desligada, antes de conecta-la a alimentacao de rede
e/ou ao acumulador, antes de levanta-la ou de
transporta-la. Se tiver o dedo no interruptor ao
transportar a ferramenta eléctrica ou se o aparelho for
conectado a alimentagdo de rede enquanto estiver ligado,
poderao ocorrer acidentes.

» Remover ferramentas de ajuste ou chaves de boca
antes de ligar a ferramenta eléctrica. Uma ferramenta
ou chave que se encontre numa parte do aparelho em
movimento pode levar a lesdes.

» Evite uma posicao anormal. Mantenha uma posicao
firme e mantenha sempre o equilibrio. Desta forma é
mais facil controlar a ferramenta eléctrica em situacoes
inesperadas.

» Usar roupa apropriada. Nao usar roupa larga nem
joias. Mantenha os cabelos e roupas afastados de
pecas em movimento. Roupas frouxas, cabelos longos
ou joias podem ser agarrados por pecas em movimento.

» Se for possivel montar dispositivos de aspiracao ou de
recolha, assegure-se de que estejam conectados e
utilizados correctamente. A utilizagdo de uma
aspiracao de po pode reduzir o perigo devido ao po.

» Nao deixe que a familiaridade resultante de uma
utilizacdo frequente de ferramentas permita que vocé
se torne complacente e ignore os principios de
seguranca da ferramenta. Uma ac¢ao descuidada pode
causar ferimentos graves numa fracgao de segundo.

Utilizacao e manuseio cuidadoso de ferramentas

eléctricas

» Nao sobrecarregue a ferramenta eléctrica. Utilize a
ferramenta eléctrica apropriada para o seu trabalho.
E melhor e mais seguro trabalhar com a ferramenta
eléctrica apropriada na area de poténcia indicada.

» Nao utilizar uma ferramenta eléctrica com um
interruptor defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que
nao pode mais ser ligada nem desligada, ¢ perigosa e
deve ser reparada.

» Puxar aficha da tomada e/ou remover o acumulador,
se amovivel, antes de executar ajustes na ferramenta
eléctrica, de substituir acessorios ou de guardar as
ferramentas eléctricas. Esta medida de seguranca evita
oarranque involuntario da ferramenta eléctrica.

» Guardar ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do
alcance de criancas e ndo permitir que as pessoas que
nao estejam familiarizadas com o aparelho ou que nao
tenham lido estas instrucées utilizem o aparelho.
Ferramentas eléctricas sao perigosas se forem utilizadas
por pessoas inexperientes.

» Tratar a ferramenta eléctrica e os acessorios com
cuidado. Controlar se as partes moéveis do aparelho
funcionam perfeitamente e nao emperram, e se ha
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pecas quebradas ou danificadas que possam
prejudicar o funcionamento da ferramenta eléctrica.
Permitir que pecas danificadas sejam reparadas antes
da utilizacao. Muitos acidentes tém como causa, a
manutencao insuficiente de ferramentas eléctricas.

» Manter as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas de corte cuidadosamente tratadas e com
cantos de corte afiados emperram com menos frequéncia
e podem ser conduzidas com maior facilidade.

» Utilizar a ferramenta eléctrica, acessorios,
ferramentas de aplicacao, etc. conforme estas
instrucées. Considerar as condicées de trabalho e a
tarefa a ser executada. A utilizacdo de ferramentas
eléctricas para outras tarefas a ndo ser as aplicagdes
previstas, pode levar a situagdes perigosas.

» Mantenha os punhos e as superficies de agarrar secas,
limpas e livres de 6leo e massa consistente. Punhos e
superficies de agarrar escorregadias nao permitem o
manuseio e controle seguros da ferramenta em situagoes
inesperadas.

Manuseio e utilizacao cuidadosos de ferramentas com

acumuladores

» S6 carregar acumuladores em carregadores
recomendados pelo fabricante. Ha perigo de incéndio
se um carregador apropriado para um certo tipo de
acumuladores for utilizado para carregar acumuladores
de outros tipos.

» So utilizar ferramentas eléctricas com os
acumuladores apropriados. A utilizacdo de outros
acumuladores pode levar a lesdes e perigo de incéndio.

» Manter o acumulador que nao esta sendo utilizado
afastado de clipes, moedas, chaves, parafusos ou
outros pequenos objectos metalicos que possam
causar um curto-circuito dos contactos. Um curto-
circuito entre os contactos do acumulador pode ter como
consequéncia queimaduras ou fogo.

» No caso de aplicacao incorrecta pode vazar liquido do
acumulador. Evitar o contacto. No caso de um
contacto acidental, devera enxaguar com agua. Se o
liquido entrar em contacto com os olhos, tambhém
devera consultar um médico. Liquido que escapa do
acumulador pode levar airritagdes da pele ou a
queimaduras.

» Nao use um acumulador ou uma ferramenta danificada
ou modificada. Os acumuladores danificados ou
modificados exibem um comportamento imprevisivel
podendo causar incéndio, explosao ou risco de lesao.

» Nao exponha o acumulador ou a ferramenta ao fogo ou
temperatura excessiva. A exposicdo ao fogooua
temperaturas acima de 130 °C pode causar explosao.

» Siga todas as instrucdes de carregamento e nao
carregue o acumulador ou a ferramenta fora da faixa
de temperatura especificada no manual de instrucoes.
Carregar indevidamente ou em temperaturas fora da faixa
especificada pode danificar o acumulador e aumentar o
risco de incéndio.

Servico

» S6 permita que o seu aparelho seja reparado por
pessoal especializado e qualificado e s6 com pecas de
reposicao originais. Desta forma é assegurado o
funcionamento seguro do aparelho.

» Nunca tente reparar acumuladores danificados. A
reparagdo de acumuladores deve ser realizada apenas
pelo fabricante ou agentes de assisténcia autorizados.

Instrucdes de seguranca para serras circulares

Procedimentos de corte

> m PERIGO: Mantenha as maos afastadas da zona de
corte e do disco. Mantenha a segunda méo no punho
auxiliar ou na carcaca do motor. Se usar ambas as maos
para segurar a serra, estas nao poderao ser cortadas pelo
disco.

» Nao coloque as maos por baixo da peca de trabalho. A
protecdo nao o protege do disco por baixo da peca de
trabalho.

» Ajuste a profundidade de corte a espessura da peca de
trabalho. Devera estar visivel menos de um dente
completo dos dentes do disco por baixo da peca de
trabalho.

» Nunca apoie a peca nas suas maos ou sobre a perna
enquanto efetua o corte. Fixe a peca numa plataforma
estavel. £ importante suportar o corpo de forma
adequada para minimizar a exposicdo deste, o bloqueio
do disco ou a perda de controlo.

» Segure a ferramenta elétrica nas superficies de
agarrar isoladas, ao executar uma operacio onde a
ferramenta de corte possa entrar em contacto com
cabos escondidos. O contacto com um fio "sob tensao"
ird colocar as partes metalicas expostas da ferramenta
elétrica também "sob tensao" e pode dar um choque
elétrico ao operador.

» Ao efetuar cortes longitudinais, utilize sempre a guia
de corte ou a guia de aresta reta. Isto melhoraa
precisao de corte e reduz o risco de bloqueio do disco.

» Utilize sempre discos com furos interiores com
tamanho e forma corretos (diamante versus redondo).
Os discos que nao coincidam com o hardware de
montagem da serra ficam descentrados, causando perda
de controlo.

» Nunca utilize anilhas ou um parafuso de disco
danificados ou incorretos. As anilhas e o parafuso de
disco foram especialmente concebidos para a sua serra,
para excelente rendimento e uma operagéo segura.

Causas do efeito de coice e indicacdes relacionadas

- 0 efeito de coice € uma reagdo stbita a um disco de serra
entalado, bloqueado ou desalinhado, causando um
levantamento descontrolado da serra e a sua saida da pega
de trabalho em diregdo ao operador;

- quando o disco é entalado ou bloqueado fortemente pelo
corte a fechar, o disco para e a reagao do motor aciona a
unidade rapidamente para tras, em direcao ao operador;
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- se o disco ficar torcido ou desalinhado no corte, os dentes
no chanfro posterior do disco podem entra na superficie
superior da madeira fazendo com que o disco suba para fora
do corte e salte para tras, em direcao ao operador.

0 efeito de coice é o resultado de uma utilizagao abusiva e/

ou condigdes ou procedimentos incorretos de utilizagao da

serra e pode ser evitado tomando as precaucdes indicadas
abaixo.

» Segure a serra com firmeza com as duas maos e
posicione os bracos de forma a poder resistir ao efeito
de coice. Posicione o seu corpo de qualquer lado do
disco, mas nao em linha com este. O efeito de coice
pode fazer com que a serra salte para tras, mas as forcas
do efeito de coice podem ser controladas pelo operador
se forem tomadas as devidas precaugdes.

» Quando o disco esta bloqueado ou se interromper um
corte por qualquer motivo, solte o botao e mantenha a
serra imével até que o disco pare por completo.
Nunca tente retirar a serra da peca ou puxar a serra
para tras enquanto o disco estiver em funcionamento,
caso contrario pode ocorrer efeito de coice. Investigue
e tome as medidas necessarias para eliminar a causa do
bloqueio do disco.

» Quando reiniciar a serra com o disco na peca, centre o
disco de serra no corte para que os dentes da serra
nao fiquem engatados no material. Se um disco de
serra bloguear, pode subir ou ressaltar da pega quando a
serra é reiniciada.

» Apoie painéis grandes para reduzir o risco de
entalamento e o efeito de coice do disco. Os painéis
grandes tendem a abater sob o seu proprio peso. Coloque
suportes sob o painel, de ambos os lados, junto a linha de
corte e junto da extremidade do painel.

» Nao utilize discos rombos ou danificados. Os discos
ndo afiados ou mal ajustados produzem um corte
estreito, causando fricgao excessiva, blogueio do disco e
efeito de coice.

» As alavancas de bloqueio do ajuste da profundidade
do disco e do chanfro tém de estar apertadas e fixas
antes de fazer o corte. Se o ajuste do disco se deslocar
durante o corte, pode causar o bloqueio e o efeito de
coice do disco.

» Tenha especial cuidado ao efetuar cortes em paredes
existentes ou noutras areas cegas. O disco
protuberante pode cortar objetos que podem provocar
um efeito de coice.

Funcio da protecao inferior

» Verifique se a protecao inferior esta bem fechada
antes de cada utilizacao. Nao opere alamina se a
protecdo inferior ndo se deslocar livremente e fechar
de imediato. Nunca fixe ou prenda a protecao inferior
na posicao aberta.Se a serra cair acidentalmente, a
protecao inferior pode ficar torcida. Levante a protegdo
inferior com o punho retratil e certifique-se de que se
desloca livremente e ndo toca no disco ou em qualquer
outra parte, em todos os angulos e profundidades de
corte.
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» Verifique a operacao da mola da protecao inferior. Se
a protecao e a mola nao estiverem a funcionar
corretamente, tém de ser reparadas antes da
utilizacdo. A protecdo inferior pode funcionar
lentamente devido a pecas danificadas, depdsitos
pegajosos ou acumulagao de residuos.

» A protecdo inferior pode ser retraida manualmente
apenas para cortes especiais, como "cortes de
imersao" e "cortes compostos". Levante a protecao
inferior pelo punho retratil e assim que o disco entrar
no material, a protecao inferior tem de ser solta.Para
todos os outros cortes, a protecao inferior deve operar
automaticamente.

» Verifique sempre se a protecao inferior esta a cobrir o
disco antes de colocar a serra sobre a bancada ou no
chdo.Um disco desprotegido, a rodar liviemente, ira
fazer com que a serra se desloque para tras, cortando
tudo o que estiver pelo caminho. Tenha atencdo ao tempo
que leva o disco a parar depois de soltar o botao.

Instrucées de seguranca adicionais

» Nao insira as maos na remocao de aparas. Pode sofrer
ferimentos nas pegas em rotagdo.

» Nao trabalhe com a serra acima do nivel da cabeca. Se
o fizer, ndo tera controlo suficiente sobre a ferramenta
elétrica.

» Utilizar detetores apropriados, para encontrar cabos
escondidos, ou consulte a companhia elétrica local. O
contacto com cabos elétricos pode provocar fogo e
choques elétricos. Danos em tubos de gas podem levar a
explosdo. A infiltragdo num cano de 4gua provoca danos
materiais.

» Durante o trabalho, segure a ferramenta elétrica com
as duas maos e providencie uma estabilidade segura.
Aferramenta elétrica é conduzida com maior seguranca
com ambas as maos.

» Nao opere a ferramenta elétrica de forma
estacionaria. Ela nao é adequada para o funcionamento
com mesa de serrar.

» Ao fazer um "corte de imersao" que nao é executado
em angulo reto, proteja a placa de guia contra
deslocamento lateral. Um deslocamento lateral pode
fazer com que o disco de serra emperre, provocando um
contragolpe.

» Fixar a peca a ser trabalhada. Uma peca a ser
trabalhada fixa com dispositivos de aperto ou com torno
de bancada esta mais firme do que segurada com a mao.

» Espere que a ferramenta elétrica pare
completamente, antes de deposita-la. A ferramenta de
aplicagdo pode emperrar e levar a perda de controlo
sobre a ferramenta elétrica.

» Nao use discos de serra de aco HSS. Estes discos de
serra podem quebrar facilmente.

» Nao serre metais ferrosos. As aparas quentes podem
incendiar o sistema de aspiracao de po.

» Usar uma mascara de protecéo contra po.
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» Em caso de danos e de utilizagao incorreta da bateria,
podem escapar vapores. A bateria pode incendiar-se
ou explodir. Areje 0 espaco e procure assisténcia médica
no caso de apresentar queixas. E possivel que os vapores
irritem as vias respiratorias.

» Nao abrir o acumulador. Ha risco de um curto-circuito.

» Os objetos afiados como, p. ex., pregos ou chaves de
fendas, assim como o efeito de forcas externas podem
danificar o acumulador. Podem causar um curto-circuito
interno e o acumulador pode ficar queimado, deitar fumo,
explodir ou sobreaquecer.

» Use a bateria apenas em produtos do fabricante. S6
assim é que a bateria é protegida contra sobrecarga
perigosa.

i

VA
» Cuidado! A utilizacdo da ferramenta elétrica com
Bluetooth " pode dar origem a avarias noutros
aparelhos e instalacdes, avides e dispositivos médicos
(p. ex. pacemakers, aparelhos auditivos). Do mesmo
modo, nao é possivel excluir totalmente danos para
pessoas e animais que se encontrem nas
proximidades imediatas. Nao utilize a ferramenta
elétrica com Bluetooth’ na proximidade de dispositivos
médicos, postos de abastecimento de combustivel,
instalacdes quimicas, areas com perigo de explosao e
zonas de demolicio. Nao utilize a ferramenta elétrica
com Bluetooth” em avides. Evite a operagio
prolongada em contacto direto com o corpo.
A marca Bluetooth’, tal como o simbolo (logétipo), sdo
marcas comerciais registadas e propriedade da
Bluetooth SIG, Inc. Qualquer utilizacao desta marca/
deste simbolo por parte da Robert Bosch Power Tools
GmbH possui a devida autorizagao.

Proteger a bateria contra calor, p. ex.
também contra uma permanente radiacao
solar, fogo, sujidade, agua e humidade. Ha
risco de explosao ou de um curto-circuito.

Descricao do produto e do servico

Leia todas as instrucdes de seguranca e
instrucdes. A inobservancia das instrucdes de
seguranca e das instrucdes pode causar
choque elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.
Respeite as figuras na parte da frente do manual de
instrugoes.

Utilizacao adequada

Aferramenta elétrica é adequada para executar cortes
longitudinais e transversais sobre apoios fixos em madeira,
com um tragado de corte a direito ou em meia-esquadria.
Os dados e as definicdes da ferramenta elétrica podem ser
transmitidos entre ferramenta e o aparelho terminal movel
através do Bluetooth” Low Energy Module GCY 42 via
tecnologia de radiotransmissao Bluetooth’.

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentacdo da ferramenta elétrica na pagina de
esquemas.

(1) Bloqueio de ligagao para o interruptor de ligar/
desligar

(2) Interruptor de ligar/desligar

(3) Interface de utilizador”

(4) Punho adicional

(5) Alavanca de ajuste para pré-selecao de angulos de
meia-esquadria

(6) Parafuso de orelhas para limitador paralelo

(7) Escalado angulo de meia-esquadria

(8) Marcacao de corte 45° (0° na GKS 18V-68 GC)

(9) Marcacdo de corte 0° (45° na GKS 18V-68 GC)

(10) Tecla de blogueio do veio

(11) Guia paralela

(12) Cobertura de protecao pendular

(13) Placade base

(14) Alavanca de ajuste para a capa de protecao pendular
inferior

(15) Parafuso de orelhas para pré-selecao de angulos de
meia-esquadria”

(16) Capa de protecao

(17) Escala de profundidade de corte

(18) Expulsdo de aparas

(19) Bateria®

(20) Cobertura Bluetooth® Low Energy Module GCY 42
(21) Bluetooth® Low Energy Module GCY 427

(22) Tecla paraa pré-seleco da profundidade de corte”

(23) Alavanca para a pré-selecao da profundidade de
corte

(24) Punho (superficie do punho isolada)
(25) Veiodaserra

(26) Flange de admissao

(27) Disco de serra®

(28) Flange de aperto

(29) Parafuso de aperto com arruela
(30) Tecla de desbloqueio da bateria®
(31) Chave de sextavado interno

(32) Caixa de pd/aparas®

(33) Parde sargentos®

(34) Indicador do nivel de carga da bateria (interface de
utilizador)®

(35) Indicagio do modo ECO (interface de utilizador)"

(36) Tecla para pré-selecao da velocidade de rotacao
(interface de utilizador)”

(37) Indicacao do nivel de rotagdes/modo (interface de
utilizador)”
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(38) Indicacio de smartphone (interface de utilizador)" (44) Ranhura para sistemas de calhas de guia da Bosch e
(39) Indicacao de estado da ferramenta elétrica (interface Mafell”
de utilizador)” (45) Ranhura para sistemas de calhas de guia da Festool
(40) Indicacio da temperatura (interface de utilizador)" Makita"
(41) Calhade guiaE) A) apenas na GKS 18V-68 GC
. . B B) Acessorios apresentados ou descritos nao pertencem ao
(42) Mangueira de aspirago volume de fornecimento padrio. Todos os acessérios
(43) Pecade ligagao™® encontram-se no nosso programa de acessorios.
Dados técnicos
Serra circular manual GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
Ndmero de produto 3601FB51.. 3601FB50..
Tensao nominal V= 18 18
N.° de rotacdes em vazio" r.p.m. 2500-5000 5000
max. profundidade de corte
- no angulo de meia-esquadria 0° mm 68 70
- no angulo de meia-esquadria 45° mm 49,8 49,5
- no angulo de meia-esquadria 50° mm 45,8 44,4
Bloqueio do veio ° °
Utilizagdo de sistema de calhas de guia FSN ° =
Dimensoes placa de base mm 206 x 346 177,5x329
Didmetro max. do disco de serra mm 190 190
Diametro min. do disco de serra mm 184 184
Max. espessura da base do disco mm 2,0 2,0
Espessura min. da base do disco mm 1,0 1,0
Furo de central mm 20 20
Peso conforme EPTA-Procedure 01:2014% kg 4,7-5,5 4,4-5,2
Temperatura ambiente recomendada durante o © 0..+35 0..+35
carregamento
Temperatura ambiente admissivel em © -20...+50 -20...+50
funcionamento® e durante o armazenamento
Baterias compativeis GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
Baterias recomendadas para poténcia maxima ProCORE18V...>5,5Ah  ProCORE18V... > 5,5 Ah
Carregadores recomendados GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
Transmissao de dados
Bluetooth” Bluetooth” 4.2 Bluetooth™ 4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Distancia do sinal S 8 8
Alcance maximo do sinal” m 30 30

A) medido a 20-25 °C com bateria ProCORE18V 8.0Ah.
B) dependendo da bateria utilizada
C) poténcia limitada com temperaturas <0 °C

D) Os aparelhos terminais méveis tém de ser compativeis com os aparelhos Low Energy Bluetooth” (versio 4.2) e suportar o Generic Access
Profile (GAP).

E) Oraio de agao pode variar substancialmente em fungdo das condigdes externas, incluindo do aparelho recetor utilizado. Dentro de recintos
fechados e através de barreiras metdlicas (p. ex. paredes, prateleiras, malas, etc.) o raio de acao do Bluetooth® pode ser claramente
menor.
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Informacao sobre ruidos/vibracoes

Os valores de emisséo de ruido foram determinados de
acordo com EN 62841-2-5.

0O nivel sonoro avaliado como A da ferramenta elétrica é
normalmente de: nivel de pressao sonora 98 dB(A); nivel de
poténcia sonora 109 dB(A). IncertezaK = 3 dB.

Utilizar protecdo auditiva!

Valores totais de vibrago a, (soma dos vetores das trés
direcdes) e incerteza K determinada segundo

EN 62841-2-5:

Serrar madeira: a, < 2,5 m/s%, K = 1,5 m/s’

O nivel de vibragdes indicado nestas instrugdes e o valor de
emissdes sonoras foram medidos de acordo com um
processo de medicao normalizado e podem ser utilizados
para a comparagao de ferramentas elétricas. Também sao
adequados para uma avaliagao proviséria das emissoes
sonoras e de vibragdes.

O nivel de vibragdes indicado e o valor de emissdes sonoras
representam as aplicagdes principais da ferramenta elétrica.
Se a ferramenta elétrica for utilizada para outras aplicagées,
com outras ferramentas de trabalho ou com manutencgao
insuficiente, é possivel que o nivel de vibragdes e de
emissoes sonoras seja diferente. Isto pode aumentar
sensivelmente a emissao sonora e de vibragoes para o
periodo completo de trabalho.

Para uma estimagao exata da emissao sonora e de
vibragdes, também deveriam ser considerados os periodos
nos quais o aparelho esta desligado ou funciona, mas nao
esta sendo utilizado. Isto pode reduzir a emissao sonora e de
vibracoes durante o completo periodo de trabalho.

Além disso também deverao ser estipuladas medidas de
seguranca para proteger o operador contra o efeito de
vibragdes, como por exemplo: manutencdo de ferramentas
elétricas e acessorios, manter as maos quentes e
organizacao dos processos de trabalho.

Montagem

» So utilizar discos de serra com uma maxima
velocidade admissivel superior a velocidade da
marcha em vazio da ferramenta elétrica.

Colocar o Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42

Para informagdes acerca do Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 leia as respetivas instrucdes de utilizagdo.

Carregar a bateria

» Utilize apenas os carregadores listados nos dados
técnicos. SO estes carregadores sao apropriados para as
baterias de litio utilizadas na sua ferramenta elétrica.

Nota: A bateria é fornecida parcialmente carregada. Para

assegurar a completa poténcia da bateria, a bateria devera

ser carregada completamente no carregador antes da
primeira utilizagdo.

A bateria de litio pode ser carregada a qualquer altura, sem
que a sua vida Util seja reduzida. Uma interrupgdo do
processo de carga nao danifica a bateria.

0 acumulador de ides de litio esta protegido contra descarga

completa pelo sistema "Electronic Cell Protection (ECP)". A

ferramenta elétrica é desligada através de um disjuntor de

protecdo, logo que 0 acumulador estiver descarregado. A

ferramenta de trabalho ndo se movimenta mais.

» Néo continuar a premir o interruptor de ligar/desligar
apos o desligamento automatico da ferramenta
elétrica. A bateria pode ser danificada.

Observe as indicaces sobre a eliminacao de forma

ecoldgica.

Retirar a bateria

A bateria (19) possui dois niveis de travamento, que devem
evitar, que a bateria caia, caso a tecla de deshlogueio (30)
seja premida por acaso. Enquanto a bateria estiver dentro
da ferramenta elétrica, ela € mantido em posicao por uma
mola.

Para retirar a bateria (19) pressione a tecla de desbloqueio
(30) e puxe a bateria para tras para a retirar da ferramenta
elétrica. Nao empregar forca.

Indicador do nivel de carga da bateria

Os LEDs verdes do indicador do nivel de carga da bateria
indicam o nivel de carga da bateria. Por motivos de
seguranca, a consulta do nivel de carga sé é possivel com a
ferramenta elétrica parada.

Prima a tecla para o indicador do nivel de carga da bateria @
oumo para visualizar o nivel de carga. Isto também é
possivel com a bateria removida.

Se, depois de premir a tecla para o indicador do nivel de
carga da bateria, ndo se acender qualquer LED, a bateria
tem defeito e tem de ser substituida.

Nota: O nivel de carga da bateria é indicado na interface do
utilizador (3) (ver "Indicadores de estado", Pagina 37).

Tipo de bateria GBA 18V...

LEDs Capacidade

Luz permanente 3x verde 60-100 %
Luz permanente 2x verde 30-60 %
Luz permanente 1x verde 5-30 %
Luz intermitente 1x verde 0-5%

Tipo de bateria ProCORE18V...
Cw

LEDs Capacidade

Luz permanente 5x verde 80-100 %
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LEDs Capacidade

Luz permanente 4x verde 60-80 %
Luz permanente 3x verde 40-60 %
Luz permanente 2x verde 20-40%
Luz permanente 1x verde 5-20%
Luz intermitente 1x verde 0-5%

Introduzir/substituir o disco da serra circular

» Abateria devera ser retirada antes de todos os
trabalhos na ferramenta elétrica (p. ex. manutencéo,
troca de ferramenta etc.) e antes de transportar ou de
armazenar a mesma. Ha perigo de ferimentos se o
interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.

» Paraa montagem do disco de serra é necessario usar
luvas de protecao. Ha perigo de lesées no caso de um
contacto com o disco de serra.

» So utilizar discos de serra que correspondam aos
dados carateristicos indicados nesta instrucao de
servico e na ferramenta elétrica e que sejam
controlados conforme EN 847-1 e respetivamente
marcados.

» O niimero de rotacdes admissivel do acessorio deve
ser no minimo tao alto quanto o niimero de rotacdes
maximo indicado na ferramenta elétrica. Os acessorios
que rodam mais depressa do que o admissivel podem
quebrar e ser projetados.

» Nunca utilizar discos abrasivos como ferramentas de
trabalho.

Selecionar disco de serra

Encontra um resumo dois discos de serra recomendados no
final destas instrugoes.

Desmontar disco de serra (ver figura A)

Coloque a ferramenta elétrica para a troca de ferramenta

sobre o topo da carcaca do motor.

- Prima e mantenha premida a tecla de blogueio do veio
(10).

» So acione a tecla de bloqueio do veio (10) com o veio
de retificacao parado. Caso contrério é possivel que a
ferramenta elétrica seja danificada.

- Desaperte com a chave sextavada interior (31) o
parafusos tensor (29) no sentido de rotacao @.

- Vire atampa de protecdo pendular (12) paratras e
segure a mesma.

- Retire o flange de admisséo (28) e o disco de serra (27)
do veio da serra (25).

Montar o disco de serra (ver figura A)

Coloque a ferramenta elétrica para a troca de ferramenta

sobre o topo da carcaga do motor.

- Limpe o disco de serra (27) e todos os meus elementos
de aperto a montar.

- Vire atampa de protecao pendular (12) paratras e
segure a mesma.
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- Coloque o disco de serra (27) no flange de admissao
(26). O sentido de corte dos dentes (sentido das setas no
disco de serra) e a seta do sentido de rotagao na tampa
de protecao pendular (12) tém de coincidir.

- Coloque o flange de admissao (28) e aperte o parafuso
tensor (29) no sentido de rotacao @. Certifique-se da
posicao de montagem correta do flange de admissao
(26) e do flange de aperto (28).

- Prima e mantenha premida a tecla de bloqueio do veio
(10).

- Com uma chave de sextavado interior (31), aperte o
parafuso de aperto (29) no sentido de rotacao @. O
binario de aperto deve ser de 6-9 Nm, o que
corresponde ao aperto manual mais % de volta.

Aspiracdo de pé/de aparas

P6s de materiais como por exemplo, tintas que contém

chumbo, alguns tipos de madeira, minerais e metais, podem

ser nocivos a saude. O contacto ou a inalagao dos pds pode

provocar reagoes alérgicas e/ou doengas nas vias

respiratdrias do utilizador ou das pessoas que se encontrem

por perto.

Certos pds, como por exemplo po de carvalho e faia sao

considerados como sendo cancerigenos, especialmente

quando juntos com substancias para o tratamento de

madeiras (cromato, produtos de protecdo da madeira).

Material que contém asbesto sé deve ser processado por

pessoal especializado.

- Se possivel devera usar um dispositivo de aspiragao de
pd apropriado para o material.

~ Assegurar uma boa ventilagao do local de trabalho.

- E recomendavel usar uma mascara de protecao
respiratoria com filtro da classe P2.

Observe as diretivas para os materiais a serem processados,

vigentes no seu pais.

» Evite a acumulacao de pé no local de trabalho. Pés
podem entrar levemente em ignicao.

Expulsao de aparas (ver figura B)

Aexpulsao de aparas (18) roda livremente.

Aexpulsdo de aparas (18) ¢ possivel ligar uma mangueira de
aspiragao com um diametro de 35 mm ou uma caixa de p6/
aparas (32).

Para assegurar uma aspiragao otimizada, é necessario que a
expulsao de aparas (18) seja limpa em intervalos regulares.

Aspiracao externa

Ligue a mangueira de aspiragao (42) a um aspirador
(acessorio). Encontra um resumo da ligagao aos diferentes
aspiradores no final deste manual.

Aferramenta elétrica pode ser ligada diretamente a uma
tomada de um aspirador universal Bosch com dispositivo de
arranque remoto. Este € iniciado automaticamente quando
se liga a ferramenta elétrica.

0 aspirador de po deve ser apropriado para o material a ser
trabalhado.

Bosch Power Tools
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Utilize um aspirador especial para aspirar p6 que seja
extremamente nocivo a salide, cancerigeno ou seco.

Funcionamento

» Abateria devera ser retirada antes de todos os
trabalhos na ferramenta elétrica (p. ex. manutencéo,
troca de ferramenta etc.) e antes de transportar ou de
armazenar a mesma. Ha perigo de ferimentos se o
interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.

Modos de operacao

» Retire a bateria antes de todos os trabalhos na
ferramenta elétrica.

Ajustar a profundidade de corte (ver figuras D-E)

» Adapte a profundidade de corte a espessura da peca.
Deveria estar visivel, menos do que uma completa altura
de dente por debaixo da peca a ser trabalhada.

GKS 18V-68 GC
Com a tecla para a pré-selecao da profundidade de corte
(22) pode ser ajustada a profundidade de corte.

GKS 18V-68 C

Com a alavanca para a pré-selecao da profundidade de corte
(23)pode ser ajustada a profundidade de corte.

Para profundidades de corte mais pequenas puxe a serra da
placa de base (13), para profundidades de corte maiores
pressione a serra para a placa de base (13). Ajuste a medida
desejada na escala de profundidades de corte (17).

Ajustar ao angulo de meia-esquadria

Coloque a ferramenta elétrica no topo da tampa de protecao
(16).

GKS 18V-68 GC

Solte a alavanca de ajuste para pré-selecao de angulos de
meia-esquadria (5) e o parafuso de orelhas (15). Deslocar
lateralmente o disco de serra. Ajuste a medida desejada na
escala (7). Aperte novamente a alavanca de ajuste (5) e o
parafuso de orelhas (15).

Nota: No caso de corte em meia-esquadria, a profundidade
de corte é inferior ao valor indicado na escala de
profundidades de corte (17).

GKS 18V-68 C

Solte a alavanca de ajuste para pré-selecao de angulos de
meia-esquadria (5). Deslocar lateralmente o disco de serra.
Ajuste a medida desejada na escala (7). Aperte novamente a
alavanca de ajuste (5).

Nota: No caso de corte em meia-esquadria, a profundidade
de corte é inferior ao valor indicado na escala de
profundidades de corte (17).

Marcacoes de corte
GKS 18V-68 GC

A marcacao de corte de 0° (8) indica a posigao da lamina de
serra num corte em angulo reto. A marcagao de corte de 45°
(9) indica a posigdo do disco de serra num corte num angulo
de 45°.

Para um corte a medida, coloque a serra circular junto a
peca, tal como é ilustrado na imagem. E recomendavel
executar um corte de teste.

GKS 18V-68 C
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A marcacao de corte de 0° (9) indica a posi¢ao da lamina de
serra num corte em angulo reto. A marcagao de corte de 45°
(8) indica a posicdo do disco de serra num corte num angulo
de 45°.

Para um corte a medida, coloque a serra circular junto a
peca, tal como & ilustrado na imagem. E recomendavel
executar um corte de teste.

Utilizacao de sistema de calhas de guia FSN

GKS 18V-68 GC

Ao utilizar o sistema de calhas de guia FSN, ao efetuar um
corte em meia-esquadria, a ferramenta elétrica pode
permanecer no encaixe da calha de guia.

(8) Use a marcagao de corte (8)
| num corte em angulo reto e
= num corte de 45° com calha

de guia.

= I>r

Colocaciao em funcionamento

Colocar a bateria

Insira a bateria carregada (19) na ferramenta elétrica, até
que a bateria fique blogueada de forma segura.

1609 92A65X](03.11.2020)
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Ligar/desligar

Para a colocacdo em funcionamento da ferramenta
elétrica, acionar primeiro o blogueio de ligagao (1) e premir
de seguida o interruptor de ligar/desligar (2) e manter
premido.

Para desligar a ferramenta elétrica, liberte o interruptor de
ligar/desligar (2).

Nota: Por motivos de seguranca o interruptor de ligar/
desligar (2) nao pode ser travado, mas deve permanecer
premido durante o funcionamento.

Protecao contra descarga completa

A bateria de ides de litio esta protegida contra descarga
completa pelo sistema "Electronic Cell Protection (ECP)". A
ferramenta elétrica é desligada através de um disjuntor de

Pré-selecao do niimero de rotacao
GKS 18V-68 GC
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protecdo, logo que a bateria estiver descarregada. A
ferramenta de trabalho ndo se movimenta mais.

Modo ECO

GKS 18V-68 GC

Se a ferramenta elétrica for operada no modo de poupanca
de energia Eco, 0 tempo de funcionamento da bateria pode
aumentar em até 30%.

Quando o modo Eco esta ativo, é exibido na indicagao do
nivel de rotagdes/modo (37) o simbolo E.

Interface do utilizador (ver figura C)

GKS 18V-68 GC

Ainterface de utilizador (3) serve para a pré-selecao da
velocidade de rotagao, bem como para a indicagao do
estado da ferramenta elétrica.

Na definicao base estao predefinidos 6 niveis de rotacao e o modo Eco. Através de uma aplicacao especial (aplicagdo Bosch

Toolbox) sao programaveis 2 a 6 niveis de rotagao.

A seguinte tabela mostra as rotacées predefinidas (definicoes base) para cada nimero programado de niveis.

Definicao base de rotacoes por nivel

[r.p.m.]

Nimero de niveis de rotacao

[r.p.m.]

[r.p.m.] [r.p.m.] [r.p.m.] [r.p.m.]

Eco 3630" - - - - -

2 2500 5000 = - = -

3 2500 3800 5000 - = -

4 2500 3300 4200 5000 - -

5 2500 3100 3800 4400 5000 -

6 2500 3000 3500 4000 4500 5000
A) £25%

Com a tecla para a pré-selecdo da velocidade de rotacao (36) pode pré-selecionar a velocidade de rotagao necessaria mesmo

durante o funcionamento.
Indicadores de estado
GKS 18V-68 GC

Indicador do nivel de carga  Significado/Causa

da bateria (interface de
utilizador) (34)

Solucao

verde (2 a 5 barras) Bateria carregada

amarelo (1 barra) Bateria quase vazia

Trocar ou carregar bateria em breve

vermelho (1 barra) Acumulador vazio

Trocar ou carregar bateria

Indicacdo temperatura (40) Significado/Causa

Solucdo
Deixar a ferramenta elétrica funcionar em

amarelo Temperatura critica atingida (motor,
eletronica, bateria) vazio e arrefecer
vermelha Aferramenta elétrica esta sobreaquecidae  Deixar a ferramenta elétrica funcionar

desliga-se

arrefecer

Bosch Power Tools
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Indicacdo Smartphone (38) Significado/Causa

e indicacao estado

Solucao

ferramenta elétrica (39)

amarelo Lembrete assisténcia

Mais informagdes ver aplicagao Bosch
Toolbox ou mandar para assisténcia

Indicacao de estado da Significado/Causa Solucao
ferramenta elétrica (39)
verde Estado OK -
amarelo Temperatura critica atingida ou bateria quase Deixar a ferramenta elétrica funcionar em
vazia vazio e arrefecer ou trocar ou carregar bateria
em breve
vermelha ferramenta elétrica esta sobreaquecidaoua  Deixar a ferramenta elétrica arrefecer ou

bateria estd vazia

trocar ou carregar a bateria

piscar a vermelho
ativou-se

Protecdo contra rearranque involuntario

Desligar e voltar a ligar a ferramenta elétrica,
se necessario, remover e voltar a colocar a
bateria.

Funcdes Connectivity

GKS 18V-68 GC

Combinado com o Bluetooth® Low Energy Module GCY 42
estdo disponiveis as seguintes funcdes Connectivity para a
ferramenta elétrica:

- Registo e personalizagao

Verificagao do estado, emissao de mensagens de aviso
Informagdes gerais e ajustes

- Gestao

Ajuste dos niveis de rotacao

Aindicacao Smartphone (38) acende-se, se a ferramenta
elétrica enviar uma informacao (p. ex. aviso de temperatura)
via tecnologia de radiotransmissao Bluetooth® a um
aparelho terminal mével.

Para informagdes acerca do Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 leia as respetivas instrucdes de utilizagao.

GKS 18V-68 C
Combinado com o Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

estdo disponiveis as seguintes funcdes Connectivity para a
ferramenta elétrica:

- Registo e personalizagao

Verificacao do estado, emissao de mensagens de aviso
- Informagdes gerais

- Gestao

Para informacdes acerca do Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 leia as respetivas instruges de utilizagdo.

Instrucoes de trabalho

» Aferramenta elétrica com Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42 colocado esta equipada com uma
interface de comunicacées. Devem ser respeitadas as
limitacoes de utilizacao locais, p. ex. em avides ou
hospitais.

» Nas areas onde a tecnologia de radiotransmissao
Bluetooth® nao pode ser usada, tém de ser retirados o
Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 e a pilha botao.

Alargura de corte varia de acordo com a lamina de serra
utilizada.

Proteger os discos de serra contra golpes e pancadas.
Desloque a ferramenta elétrica uniformemente e com ligeiro
avango no sentido de corte. Um avango muito forte reduz
consideravelmente a durabilidade dos acessorios e pode
prejudicar a ferramenta elétrica.

A poténcia de serragem e a qualidade de corte dependem do
estado e da forma dos dentes do disco de serra. Portanto sd
devera utilizar discos de serra afiados e apropriados para o
material a ser trabalhado.

Serrar madeira

Aselegdo correta do disco de serra depende do tipo de
madeira, da qualidade da madeira e se sao necessarios
cortes longitudinais ou transversais.

Cortes longitudinais em abeto sao produzidas aparas em
formato espiral.

0 po de faia e carvalho sao especialmente prejudiciais para a
salde, por isso trabalhe sempre com aspiracao de p6.
Serrar com guia paralela (ver figuraF)

A guia paralela (11) permite cortes exatos ao longo da aresta
da pega, ou seja, o corte de tiras iguais.

Introduza a barra de guia da guia paralela (11) através da

guia na placa de base (13). Fixe a guia paralela (11) com o
parafuso de orelhas (6).

Serrar com encosto auxiliar (ver figura G)

Para o processamento de pegas maiores ou para cortar
arestas a direito, pode fixar uma tabua ou uma ripa como
encosto auxiliar na pega e introduzir a serra circular com a
placa de base ao longo do encosto auxiliar.

Serrar com calha de guia (ver figuras H - 1)
GKS 18V-68 GC
Com a ajuda do carril de guia (41) pode efetuar cortes retos.

0O revestimento aderente evita o deslizamento do carril de
guia e protege a superficie da peca. O revestimento do carril
de guia permite o deslizamento facil da ferramenta elétrica.
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Coloque a serra circular diretamente sobre a calha de guia
(41). Fixe a calha de guia (41) com dispositivos de fixacao
adequados, p. ex. grampos, na pe¢a de forma a que a parte
estreita da calha de guia (41) aponte para ao disco de serra.
0 carril de guia (41) ndo pode ficar saliente do lado da
peca aserrar.

Ligue a ferramenta elétrica e desloque-a uniformemente e
com ligeiro avango no sentido de corte.

Com a peca de ligagdo (43) podem ser colocadas duas
calhas de guia. A fixagdo é feita com os quatro parafusos que
se encontram na peca de ligagao.

Aranhura (44) é adequada para sistemas de calhas de guia
da Bosch e Mafell.

Aranhura (45) é adequada para sistemas de calhas de guia
da Festool e Makita.

Indicagdes sobre o manuseio ideal da bateria

Proteger a bateria contra humidade e agua.

Armazene a bateria apenas na faixa de temperatura de
-20°Ca50°C. Por exemplo, ndo deixe a bateria dentro do
automoével no verao.

Limpar de vez em quando as aberturas de ventilagao da
bateria com um pincel macio, limpo e seco.

Um tempo de funcionamento reduzido apds o carregamento
indica que a bateria estd gasta e que deve ser substituida.
Observe as indicacdes sobre a eliminagao de forma
ecologica.

Manutencao e assisténcia técnica

Manutencdo e limpeza

» Abateria devera ser retirada antes de todos os
trabalhos na ferramenta elétrica (p. ex. manutencéo,
troca de ferramenta etc.) e antes de transportar ou de
armazenar a mesma. Ha perigo de ferimentos se o
interruptor de ligar/desligar for acionado
involuntariamente.

» Manter a ferramenta elétrica e as aberturas de
ventilacdo sempre limpas, para trabalhar bem e de
formasegura.

A cobertura de protecdo pendular tem de poder

movimentar-se sempre liviemente e fechar-se

automaticamente. Portanto, devera manter a drea em volta
da cobertura de protecao pendular sempre limpa. Elimine p6

e aparas com um pincel.

Os discos de serra nao revestidos podem ser protegidos

contra a formacdo de corrosdao com uma camada fina de

6leo. Remover o dleo antes de serrar, caso contrario
poderao surgir nédoas na madeira.

Residuos de resina ou de aglutinante no disco de serra

reduzem a qualidade de corte. Portanto devera sempre

limpar o disco de serra imediatamente apds a utilizagao.

Servico pos-venda e aconselhamento

0 servico pds-venda responde as suas perguntas a respeito
de servigos de reparacao e de manutencao do seu produto,
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assim como das pegas sobressalentes. Desenhos explodidos
e informacdes acerca das pegas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

A nossa equipa de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique para todas as questoes e encomendas de pecas
sobressalentes a referéncia de 10 digitos de acordo com a
placa de carateristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900,CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontra outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transporte

As baterias de ides de litio, contidas, estao sujeitas ao
direito de materiais perigosos. As baterias podem ser
transportadas na rua pelo utilizador, sem mais obrigacées.
Na expedicao por terceiros (por ex: transporte aéreo ou
expedicdo), devem ser observadas as especiais exigéncias
quanto a embalagem e a designagao. Neste caso é
necessario consultar um especialista de materiais perigosos
ao preparar a pega a ser trabalhada.

S6 enviar baterias se a carcaga nao estiver danificada. Colar
contactos abertos e embalar a bateria de modo que nao
possa se movimentar dentro da embalagem. Por favor
observe também eventuais diretivas nacionais
suplementares.

Eliminacao

X

Baterias/pilhas:

Litio:

Observar as indicages no capitulo Transporte (ver
"Transporte", Pagina 39).

As ferramentas elétricas, as baterias, os
acessorios e as embalagens devem ser
enviados a uma reciclagem ecoldgica de
matéria prima.

Nao deitar ferramentas elétricas e baterias/
pilhas no lixo doméstico!

Bosch Power Tools
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Indicaciones de seguridad

Indicaciones generales de seguridad para
herramientas eléctricas

[N ADVERTEN- Lea integramente las advertencias
CIA fie pelngfo, las mstrucclo.n‘es, I?s
ilustraciones y las especificacio-
nes entregadas con esta herramienta eléctrica. En caso
de no atenerse a las instrucciones siguientes, ello puede
ocasionar una descarga eléctrica, un incendio y/o una lesion
grave.
Guardar todas las advertencias de peligro e instruccio-
nes para futuras consultas.
El término "herramienta eléctrica" empleado en las siguien-
tes advertencias de peligro se refiere a herramientas eléctri-
cas de conexion a la red (con cable de red) y a herramientas
eléctricas accionadas por acumulador (sin cable de red).

Seguridad del puesto de trabajo

» Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada.
Las areas desordenadas u oscuras pueden provocar acci-
dentes.

» No utilice herramientas eléctricas en un entorno con
peligro de explosion, en el que se encuentren combus-
tibles liquidos, gases o material en polvo. Las herra-
mientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a
inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los niiios y otras personas de su
puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica.
Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la
herramienta eléctrica.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corres-
ponder a la toma de corriente utilizada. No es admisi-
ble modificar el enchufe en forma alguna. No emplear
adaptadores en herramientas eléctricas dotadas con
una toma de tierra. Los enchufes sin modificar adecua-
dos a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo
de una descarga eléctrica.

» Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra
como tuberias, radiadores, cocinas y refrigeradores.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es
mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga la herramienta eléctrica a la lluvia o a con-
diciones hiumedas. Existe el peligro de recibir una des-
carga eléctrica si penetran ciertos liquidos en la herra-
mienta eléctrica.

» No abuse del cable de red. No utilice el cable de red
para transportar o colgar la herramienta eléctrica, ni
tire de él para sacar el enchufe de la toma de corrien-
te. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite,
esquinas cortantes o piezas moviles. Los cables de red

dafados o enredados pueden provocar una descarga
eléctrica.

» Al trabajar con la herramienta eléctrica a la intempe-
rie utilice solamente cables de prolongacion apropia-
dos para su uso al aire libre. La utilizacion de un cable
de prolongacién adecuado para su uso en exteriores re-
duce el riesgo de una descarga eléctrica.

» Sifuese imprescindible utilizar la herramienta eléctri-
ca en un entorno hiimedo, es necesario conectarla a
través de un dispositivo de corriente residual (RCD)
de seguridad (fusible diferencial). La aplicacion de un
fusible diferencial reduce el riesgo a exponerse a una des-
carga eléctrica.

Seguridad de personas

» Esté atento alo que hace y emplee sentido comiin
cuando utilice una herramienta eléctrica. No utilice la
herramienta eléctrica si estuviese cansado, ni tampo-
co después de haber consumido drogas, alcohol o me-
dicamentos. El no estar atento durante el uso de la herra-
mienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

» Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siem-
pre una proteccion para los ojos. Elriesgo a lesionarse
se reduce considerablemente si se utiliza un equipo de
proteccién adecuado como una mascarilla antipolvo, za-
patos de seguridad con suela antideslizante, casco, o pro-
tectores auditivos.

» Evite una puesta en marcha involuntaria. Asegurarse
de que la herramienta eléctrica esté desconectada an-
tes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar
el acumulador, al recogerla y al transportarla. Si trans-
porta la herramienta eléctrica sujetandola por el interrup-
tor de conexidn/desconexion, o si alimenta la herramien-
ta eléctrica estando ésta conectada, ello puede dar lugar
aunaccidente.

» Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes
de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta
de ajuste o llave fija colocada en una pieza rotante puede
producir lesiones al poner a funcionar la herramienta
eléctrica.

» Evite posturas arriesgadas. Trabaje sobre una base
firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello
le permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en
caso de presentarse una situacion inesperada.

» Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No
utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su peloy
vestimenta alejados de las piezas moviles. La vesti-
menta suelta, el pelo largo y las joyas se pueden engan-
char con las piezas en movimiento.

» Sise proporcionan dispositivos para la conexion de las
instalaciones de extraccion y recogida de polvo, ase-
glrese que éstos estén conectados y que sean utiliza-
dos correctamente. El empleo de estos equipos reduce
los riesgos derivados del polvo.

» No permita que la familiaridad ganada por el uso fre-
cuente de herramientas eléctricas lo deje caer enla
complacencia e ignorar las normas de seguridad de
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herramientas. Una accion negligente puede causar lesio-
nes graves en una fraccion de segundo.

Usoy trato cuidadoso de herramientas eléctricas

» No sobrecargue la herramienta eléctrica. Utilice la he-
rramienta eléctrica adecuada para su aplicacion. Con
la herramienta eléctrica adecuada podra trabajar mejor y
mas seguro dentro del margen de potencia indicado.

» No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor es-
ta defectuoso. Las herramientas eléctricas que no se
puedan conectar o desconectar son peligrosas y deben
hacerse reparar.

» Saque el enchufe de lared y/o retire el acumulador
desmontable de la herramienta eléctrica, antes de re-
alizar un ajuste, cambiar de accesorio o al guardar la
herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el
riesgo a conectar accidentalmente la herramienta eléctri-
ca.

» Guarde las herramientas eléctricas fuera del alcance
de los nifos. No permita la utilizacion de la herramien-
ta eléctrica a aquellas personas que no estén familiari-
zadas con su uso o que no hayan leido estas instruccio-
nes. Las herramientas eléctricas utilizadas por personas
inexpertas son peligrosas.

» Cuide las herramientas eléctricas y los accesorios.
Controle la alineacion de las piezas méviles, rotura de
piezas y cualquier otra condicion que pudiera afectar
el funcionamiento de la herramienta eléctrica. En ca-
so de daiio, la herramienta eléctrica debe repararse
antes de su uso. Muchos de los accidentes se deben a
herramientas eléctricas con un mantenimiento deficiente.

» Mantenga los ttiles limpios y afilados. Los Utiles man-
tenidos correctamente se dejan guiar y controlar mejor.

» Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, los uti-
les, etc. de acuerdo a estas instrucciones, consideran-
do en ello las condiciones de trabajo y la tarea a reali-
zar. Eluso de herramientas eléctricas para trabajos dife-
rentes de aquellos para los que han sido concebidas pue-
de resultar peligroso.

» Mantenga las empuiaduras y las superficies de las
empuiaduras secas, limpias y libres de aceite y grasa.
Las empunaduras y las superficies de las empunaduras
reshaladizas no permiten un manejo y control seguro de
la herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

Trato y uso cuidadoso de herramientas accionadas por

acumulador

» Solamente recargar los acumuladores con los carga-
dores especificados por el fabricante. Existe un riesgo
de incendio al intentar cargar acumuladores de un tipo di-
ferente al previsto para el cargador.

» Utilice las herramientas eléctricas sélo con los acumu-
ladores especificamente designados. El uso de otro ti-
po de acumuladores puede provocar dafos e incluso un
incendio.

» Sino utiliza el acumulador, guardelo separado de ob-
jetos metalicos, como clips de papel, monedas, llaves,
clavos, tornillos u otros objetos metalicos pequeiios
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que pudieran puentear sus contactos. El cortocircuito
de los contactos del acumulador puede causar quemadu-
ras o un incendio.

» La utilizacion inadecuada del acumulador puede pro-
vocar fugas de liquido. Evite el contacto con él. En ca-
so de un contacto accidental, enjuagar el area afecta-
da con abundante agua. En caso de un contacto con
los ojos, recurra ademas inmediatamente a ayuda mé-
dica. El liquido del acumulador puede irritar la piel o pro-
ducir quemaduras.

» No emplee acumuladores o utiles dafiados o modifica-
dos. Los acumuladores dafiados o modificados pueden
comportarse en forma imprevisible y producir un fuego,
explosion o peligro de lesion.

» No exponga un paquete de baterias o una herramienta
eléctrica al fuego o a una temperatura demasiado alta.
La exposicion al fuego o a temperaturas sobre 130 °C
puede causar una explosion.

» Siga todas las instrucciones para la carga y no cargue
nunca el acumulador o la herramienta eléctrica a una
temperatura fuera del margen correspondiente espe-
cificado en las instrucciones. Una carga inadecuada o a
temperaturas fuera del margen especificado puede dafar
el acumulador y aumentar el riesgo de incendio.

Servicio

» Unicamente deje reparar su herramienta eléctrica por
un experto cualificado, empleando exclusivamente
piezas de repuesto originales. Solamente asi se mantie-
ne la seguridad de la herramienta eléctrica.

» No repare los acumuladores daiados. El entreteni-
miento de los acumuladores sdlo debe ser realizado por el
fabricante o un servicio técnico autorizado.

Indicaciones de seguridad pata sierras
circulares

Procedimientos de corte

> m PELIGRO: Mantenga las manos alejadas del area
de corte y de la hoja. Mantenga la mano no dominante
en la empuiiadura auxiliar o en la carcasa del motor. Si
las dos manos estan sujetando la sierra, no pueden sufrir
cortes con la hoja.

» No meta la mano por debajo de la pieza de trabajo. La
proteccién no le puede proteger de la hoja por debajo de
la pieza de trabajo.

» Ajuste la profundidad de corte al grosor de la pieza de
trabajo. Por debajo de la pieza de trabajo debe sobresalir
menos de la superficie completa de los dientes de la hoja.

» Nunca sostenga la pieza de trabajo en sus manos o so-
bre sus piernas durante el corte. Fije la pieza de traba-
jo auna plataforma estable. Es importante tener un apo-
yo adecuado durante el trabajo para minimizar la exposi-
cion del cuerpo, atascos de la hoja o la pérdida del con-
trol.

» Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de
agarre aisladas al realizar trabajos en los que el dtil de
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corte pueda llegar a tocar conductores eléctricos ocul-
tos. El contacto con conductores "bajo tension" puede
hacer que las partes metalicas expuestas queden "bajo
tension"y le provoquen una descarga eléctrica.

» Al ranurar, utilice siempre una proteccion para ranu-
rar o una guia de borde recto. Esto mejora la precision
del corte y reduce la posibilidad de que la hoja se atas-
que.

» Utilice siempre hojas con agujeros de eje del tamaiio y
la forma correctos (de diamante/redondas). Las hojas
que no coincidan con el mecanismo de montaje de la sie-
rra se descentraran y provocaran una pérdida del control.

» Nunca utilice arandelas o pernos daiados o incorrec-
tos. Las arandelas y los pernos de la hoja fueron disefia-
dos especialmente para su sierra, para el funcionamiento
optimo y la seguridad del funcionamiento.

Causas del contragolpe y advertencias al respecto

- el contragolpe es una reaccion repentina a una hoja de sie-

rra apretada, atascada o desalineada, causando que una sie-

rraincontrolada se levante y salga de la pieza de trabajo ha-
cia el operador;

- cuando la hoja se aprieta o atasca firmemente por el cierre

del corte, la hoja se detiene y la reaccion del motor conduce

la unidad rapidamente hacia atras al operador;

- silahoja se tuerce o desalinea en el corte, los dientes de la

parte posterior de la hoja pueden cavar en la superficie su-

perior de la madera causando que la hoja salga del corte y

salte de regreso hacia el operador.

El retroceso es ocasionado por la mala aplicacion y/o el inco-

rrecto manejo o condiciones de la sierra. Es posible evitarlo

ateniéndose a las medidas preventivas que a continuacion
se detallan.

» Sujete la sierra firmemente con las dos manos y man-
tenga los brazos en una posicion propicia para resistir
las fuerzas de reaccion. Coloquese con el cuerpo a
uno u otro lado de la hoja, pero no en linea con la mis-
ma. El retroceso podria hacer que la hoja saltase hacia
atras, pero el usuario puede controlar las fuerzas de re-
troceso si se toman las precauciones adecuadas.

» Sila hoja se atasca o si se interrumpe el corte por cual-
quier razon, suelte el gatillo y mantenga la sierra quie-
ta en el material hasta que se detenga completamente
lahoja. No intente nunca sacar la sierra de la pieza de
trabajo o tirar de la sierra hacia atras con la hoja atin
en marcha; de lo contrario, puede tener lugar un con-
tragolpe. Determine la causa del atascamiento de la hoja
y tome medidas correctivas.

» Al reanudar el trabajo con la sierra en la pieza de tra-
bajo, centre la hoja de la sierra en el corte de forma
que los dientes de la sierra no queden clavados en el
material. Si se encasquilla la hoja, al volver a arrancar la
sierra podria salirse de la pieza de trabajo o retroceder
bruscamente.

» En caso de utilizar paneles grandes, utilice apoyos pa-
ra minimizar el riesgo de que la hoja se atasque y re-
troceda. Los paneles grandes tienden a curvarse por su

propio peso. El panel debera apoyarse por ambos lados
desde abajo tanto cerca de la linea de corte como cerca
del borde del panel.

» No utilice hojas de sierra son filo o dafiadas. Hojas de
sierra sin filo o mal colocadas producen un corte estrecho
que causa una friccion excesiva, el apriete de lahoja y el
retroceso.

» Las palancas de bloqueo del ajuste de la profundidad y
del bisel de la hoja deben estar aseguradas y firmes
antes de hacer el corte. Si el ajuste de la hoja se despla-
za al cortar, puede hacer que esta se atasque y retroceda.

» Tenga mucho cuidado al serrar en paredes existentes
u otras zonas no visibles. La hoja de sierra sobresaliente
puede cortar objetos que pueden causar un contragolpe.

Funcion de la proteccion inferior

» Compruebe que la proteccion inferior esté bien cerra-
da antes de cada uso. No ponga en marcha la sierra si
la proteccion inferior no se mueve libremente y se cie-
rra de inmediato. Nunca sujete ni ate la proteccion in-
ferior en la posicion abierta.Si la sierra se cae acciden-
talmente, la proteccion inferior puede doblarse. Levante
la proteccion inferior con el asa retractil y aseglrese de
que se mueva libremente y de que no toque la hoja ni nin-
guna otra pieza en todos los angulos y profundidades de
corte.

» Compruebe el funcionamiento del resorte de la pro-
teccion inferior. Sila protecciony el resorte no fun-
cionan correctamente, deben repararse antes de utili-
zarlos. Es posible que la proteccion inferior funcione con
dificultades a causa de piezas dafnadas, depdsitos pegajo-
s0s 0 acumulaciones de residuos.

» La proteccion inferior puede retraerse manualmente
solo para cortes especiales como "cortes por inmer-
sion" y "cortes compuestos". Levante la proteccion in-
ferior retrayendo el asa y en cuanto la hoja se intro-
duzca en el material, la proteccion inferior debe estar
liberada.Para todos los demas aserrados, la proteccion
inferior debe funcionar automaticamente.

» Siempre observe que la proteccion inferior cubrala
hoja antes de colocarla en un banco o piso.Una hoja
desprotegida puede causar que la sierra se mueva hacia
atrds, cortando lo que esté en su camino. Tenga en cuenta
el tiempo que tarda la hoja en pararse después de soltar
elinterruptor.

Indicaciones de seguridad adicionales

» No acerque sus manos a la expulsion de la viruta. Us-
ted puede sufrir lesiones en las partes rotatorias.

» No trabaje por encima de la cabeza con la sierra. Asi,
no tiene suficiente control sobre la herramienta eléctrica.

» Utilice unos aparatos de exploracion adecuados para
detectar conductores o tuberias ocultas, o consulte a
sus compaiias abastecedoras. El contacto con conduc-
tores eléctricos puede provocar un incendio o una elec-
trocucion. Al dafar una tuberia de gas puede producirse
una explosion. La perforacion de una tuberia de agua pue-
de causar dafios materiales.
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» Durante el trabajo, sostenga firmemente la herra-
mienta eléctrica con ambas manos y cuide una posi-
cion segura. Utilizando ambas manos la herramienta
eléctrica es guiada de forma mas segura.

» No opere la herramienta eléctrica de forma estaciona-
ria. No estd disefiada para funcionar con una mesa de sie-
rra.

» Enun "corte por inmersion", que no se realiza en an-
gulo recto, asegure la placa guia de la sierra contra el
movimiento lateral. Un desplazamiento lateral puede
conducir al atascamiento de la hoja de sierra y asi al retro-
ceso.

» Asegure la pieza de trabajo. Una pieza de trabajo fijada
con unos dispositivos de sujecion, o en un tornillo de ban-
co, se mantiene sujeta de forma mucho mas segura que
con lamano.

» Espere a que se haya detenido la herramienta eléctri-
ca antes de depositarla. El (til puede engancharse y ha-
cerle perder el control sobre la herramienta eléctrica.

» No use hojas de sierra de acero HSS. Las hojas de sierra
de este tipo pueden romperse facilmente.

» No mecanice con la sierra metales ferrosos. Las virutas
calientes pueden encender los polvos aspirados.

» Coloquese una mascarilla antipolvo.

» En caso de daiio y uso inapropiado del acumulador
pueden emanar vapores. El acumulador se puede que-
mar o explotar. En tal caso, busque un entorno con aire
fresco y acuda a un médico si nota molestias. Los vapores
pueden llegar a irritar las vias respiratorias.

» No intente abrir el acumulador. Podria provocar un cor-
tocircuito.

» Mediante objetos puntiagudos, como p. ej. clavos o
destornilladores, o por influjo de fuerza exterior se
puede daiiar el acumulador. Se puede generar un corto-
circuito interno y el acumulador puede arder, humear, ex-
plotar o sobrecalentarse.

» Utilice el acumulador tinicamente en productos del fa-
bricante. Solamente asi queda protegido el acumulador
contra una sobrecarga peligrosa.

g’/ Proteja la bateria del calor excesivo, ademas
de, p. ej., una exposicion prolongada al sol,
F’X‘ la suciedad, el fuego, el agua o la humedad.
AN Existe riesgo de explosidn y cortocircuito.

» iCuidado! El uso de la herramienta eléctrica con
Bluetooth " puede provocar anomalias en otros apara-
tos y equipos, en aviones y en aparatos médicos (p. ej.
marcapasos, audifonos, etc.). Tampoco puede descar-
tarse por completo el riesgo de dafios en personas y
animales que se encuentren en un perimetro cercano.
No utilice la herramienta eléctrica con Bluetooth” cerca
de aparatos médicos, gasolineras, instalaciones qui-
micas, zonas con riesgo de explosion ni en zonas con
atmosfera potencialmente explosiva. No utilice tam-
poco la herramienta eléctrica con Bluetooth” a bordo

de aviones. Evite el uso prolongado de este aparato en
contacto directo con el cuerpo.
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La marca de palabra Bluetooth’ como también los simbo-
los (logotipos) son marcas de fabrica registradas y pro-
piedad de Bluetooth SIG, Inc. Cada utilizacion de esta
marca de palabra/simbolo por Robert Bosch Power Tools
GmbH tiene lugar bajo licencia.

Descripcion del producto y servicio

Lea integramente estas indicaciones de se-
guridad e instrucciones. Las faltas de obser-
vacion de las indicaciones de seguridad y de
las instrucciones pueden causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones graves.

Por favor, observe las ilustraciones en la parte inicial de las
instrucciones de servicio.

Utilizacion reglamentaria

La herramienta eléctrica ha sido disefiada para trabajar so-
bre una base firme y realizar cortes longitudinales o trans-
versales perpendiculares, o ainglete, en madera.

Los datos y las configuraciones de la herramienta eléctrica
se pueden transmitir con el médulo Bluetooth” Low Energy
Module GCY 42 colocado, mediante la tecnologia de radio-
comunicacion Bluetooth’, entre la herramienta eléctrica y un
aparato movil final.

Componentes principales

La numeracion de los componentes esta referida a laimagen
de la herramienta eléctrica en la pagina ilustrada.

(1) Bloqueo de conexion para interruptor de conexion/
desconexion

(2) Interruptor de conexion/desconexion

(3) Interfaz del usuario®

(4) Empunadura adicional

(5) Palancade ajuste para la preseleccion del angulo de
inglete

(6) Tornillo de mariposa de tope paralelo

(7) Escalaparael angulo de inglete

(8) Marcade corte de 45° (0° en GKS 18V-68 GC)

(9) Marcade corte de 0° (45° en GKS 18V-68 GC)

(10) Boton de blogueo del husillo

(11) Tope paralelo

(12) Caperuza protectora pendular

(13) Placa base

(14) Palanca de ajuste de la caperuza protectora pendular

(15) Tornillo de mariposa para la preseleccion del angulo
deinglete”

(16) Caperuza protectora

(17) Escala de profundidad de corte
(18) Expulsor de virutas

(19) Acumulador®

(20) Cubiertadel modulo Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42
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(21) Médulo Bluetooth® Low Energy Module GCY 42%

(22) Tecla para la preseleccion de la profundidad de cor-
ted

(23) Palanca para la preseleccion de la profundidad de
corte

(24) Empunadura (zona de agarre aislada)

(25) Husillo de lasierra

(26) Brida de apoyo

(27) Hoja de sierra circular®

(28) Brida de apriete

(29) Tornillo de sujecion con arandela

(30) Teclade desenclavamiento del acumulador®
(31) Llave macho hexagonal

(32) Caja colectora de polvo/virutas®

(33) Pareja de tornillos de apriete®

(34) Indicador del estado de carga del acumulador (inter-

faz del usuario)”
(35) Indicador del modo ECO (interfaz del usuario)”

Datos técnicos

Sierra circular portatil

(36) Tecla para la preseleccion del nimero de revolucio-
nes (interfaz del usuario)”

(37) Indicador del escaldn del nimero de revoluciones/
modo (interfaz del usuario)”

(38) Indicador del teléfono inteligente (interfaz del usua-
rio)"

(39) Indicador del estado de la herramienta eléctrica (in-
terfaz del usuario)”

(40) Indicador de la temperatura (interfaz del usuario)®

(41) Carril guia®

(42) Manguera de aspiracion®

(43) Piezade union®®

(44) Ranura para sistemas de carriles de guia de Boschy
Mafell”

(45) Ranura para sistemas de carriles de guia de Festool y
Makita®

A) séloen GKS 18V-68 GC

B) Los accesorios descritos e ilustrados no corresponden al
material que se adjunta de serie. La gama completa de acce-
sorios opcionales se detalla en nuestro programa de acceso-
rios.

)

GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C

Numero de articulo 3601FB51.. 3601FB50..
Tensién nominal = 18 18
Revoluciones en vacio” min’ 2500-5000 5000
max. profundidad de corte
- con angulo de inglete 0° mm 68 70
- con angulo de inglete 45° mm 49,8 49,5
- con angulo de inglete 50° mm 45,8 44,4
Blogueo del husillo ° °
Utilizacion con sistema de carriles de guia FSN ° =
Dimensiones de placa base mm 206 x 346 177,5x329
max. didmetro de hoja de sierra mm 190 190
min. didmetro de hoja de sierra mm 184 184
max. grosor del disco base mm 2,0 2,0
min. grosor de la hoja base mm 1,0 1,0
Diametro del orificio mm 20 20
Peso segtin EPTA-Procedure 01:2014% kg 4,7-5,5 4,4-5,2
Temperatura ambiente recomendada durante la R 0..+35 0...+35
carga
Temperatura ambiente permitida durante el servi- © -20...+50 -20...+50
cio® y en el almacenamiento
Acumuladores compatibles GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...

Acumuladores recomendados para plena poten-
cia

ProCORE18V...>5,5Ah  ProCORE18V... > 5,5 Ah
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Sierra circular portatil GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
Cargadores recomendados GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...

Transmision de datos
Bluetooth Bluetooth™ 4.2 Bluetooth” 4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Distancia de sefal S 8 8
maximo alcance de sefial”’ m 30 30

A) medido a 20-25 °C con acumulador ProCORE18V 8.0Ah.

B) dependiente del acumulador utilizado

C) potencia limitada a temperaturas <0°C

D) Los aparatos finales méviles deben ser compatibles con aparatos Bluetooth -Low-Energy (version 4.2) y asistir el Generic Access Profile

E) Elalcance puede variar fuertemente segin las condiciones exteriores, inclusive el receptor utilizado. En el interior de espacios cerrados y
por barreras metélicas (p. e]. paredes, estanterias, maletas, etc.), el alcance de Bluetooth® puede ser notoriamente menor.

Informacion sobre ruidos y vibraciones

Valores de emision de ruidos determinados

seglin EN 62841-2-5.

El nivel de ruidos valorado con A de la herramienta eléctrica
asciende tipicamente a: nivel de presion acustica 98 dB(A);
nivel de potencia actstica 109 dB(A). Inseguridad K = 3 dB.

iLlevar orejeras!

Valores totales de vibraciones a, (suma de vectores de tres
direcciones) e inseguridad K determinados segun

EN 62841-2-5:

Aserrado de madera: a, < 2,5 m/s’, K = 1,5 m/s?,

El nivel de vibraciones y el valor de emisiones de ruidos indi-
cados en estas instrucciones han sido determinados segtin
un procedimiento de medicién normalizado y pueden servir
como base de comparacion con otras herramientas eléctri-
cas. También son adecuados para estimar provisionalmente
la emision de vibraciones y ruidos.

El nivel de vibraciones y el valor de emisiones de ruidos indi-
cados han sido determinados para las aplicaciones principa-
les de la herramienta eléctrica. Por ello, el nivel de vibracio-
nes y el valor de emisiones de ruidos pueden ser diferentes
si la herramienta eléctrica se utiliza para otras aplicaciones,
con ttiles diferentes, o si el mantenimiento de la misma fue-
se deficiente. Ello puede suponer un aumento drastico de la
emision de vibraciones y de ruidos durante el tiempo total de
trabajo.

Para determinar con exactitud las emisiones de vibraciones
y de ruidos, es necesario considerar también aquellos tiem-
pos en los que el aparato esté desconectado, o bien, esté en
funcionamiento, pero sin ser utilizado realmente. Ello puede
suponer una disminucion drastica de las emisiones de vibra-
ciones y de ruidos durante el tiempo total de trabajo.

Fije unas medidas de seguridad adicionales para proteger al
usuario de los efectos por vibraciones, como por ejemplo:
Mantenimiento de la herramienta eléctrica y de los Utiles,
conservar calientes las manos, organizacion de las secuen-
cias de trabajo.

Montaje

» Solamente use hojas de sierra cuyas revoluciones ma-
ximas admisibles sean superiores a las revoluciones
en vacio de la herramienta eléctrica.

Colocar el modulo Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42

Lea las correspondientes instrucciones de servicio respecto
alas informaciones del mddulo Bluetooth® Low Energy Mo-
dule GCY 42.

Carga del acumulador

» Utilice inicamente los cargadores que se enumeran
en los datos técnicos. Solamente estos cargadores han
sido especialmente adaptados a los acumuladores de io-
nes de litio empleados en su herramienta eléctrica.

Indicacion: El acumulador se suministra parcialmente carga-

do. Con el fin de obtener la plena potencia del acumulador,

antes de su primer uso, carguelo completamente en el carga-
dor.

El acumulador de iones de litio puede recargarse siempre

que se quiera, sin que ello merme su vida dtil. Una interrup-

cion del proceso de carga no afecta al acumulador.

El'acumulador de iones de litio esta protegido contra descar-

ga total gracias al sistema de proteccion electronica de cel-

das "Electronic Cell Protection (ECP)". Si el acumulador esta
descargado, un circuito de proteccion se encarga de desco-
nectar la herramienta eléctrica. El Gtil deja de moverse.

» En caso de una desconexion automatica de la herra-
mienta eléctrica no mantenga accionado el interrup-
tor de conexion/desconexion. El acumulador podria da-
narse.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.

Desmontaje del acumulador

El acumulador (19) dispone de dos etapas de enclavamiento
para evitar que se salga en el caso de un accionamiento acci-
dental de la tecla de desenclavamiento (30). Mientras el
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acumulador esta montado en la herramienta eléctrica, per-
manece retenido en esa posicion por un resorte.

Para sacar el acumulador (19), presione la tecla de desen-
clavamiento (30) y tire hacia atras del acumulador hasta ex-
traerlo por completo de la herramienta eléctrica. No proce-
da con brusquedad.

Indicador del estado de carga del acumulador

Los LEDs verdes del indicador del estado de carga del acu-
mulador indican el estado de carga del acumulador. Por mo-
tivos de seguridad, la consulta del estado de carga es solo
posible con la herramienta eléctrica parada.

Presione la tecla del indicador de estado de carga @ o ass,
para indicar el estado de carga. Esto también es posible con
el acumulador desmontado.

Sitras presionar la tecla del indicador de estado de carga no
se enciende ningun LED, significa que el acumulador esta
defectuoso y debe sustituirse.

Indicacion: El estado de carga del acumulador también se
indica en la interfaz de usuario (3) (ver "Indicadores de esta-
do", Pagina 49).

Tipo de acumulador GBA 18V...

LEDs Capacidad

Luz permanente 3x verde 60-100 %
Luz permanente 2x verde 30-60%
Luz permanente 1x verde 5-30%
Luz intermitente 1x verde 0-5%

Tipo de acumulador ProCORE18V...
LW

LEDs Capacidad

Luz permanente 5x verde 80-100 %
Luz permanente 4x verde 60-80 %
Luz permanente 3x verde 40-60 %
Luz permanente 2x verde 20-40%
Luz permanente 1x verde 5-20%
Luz intermitente 1x verde 0-5%

Montaje y cambio de la hoja de sierra

» Desmonte el acumulador antes de manipular la herra-
mienta eléctrica (p. ej. en el mantenimiento, cambio
de til, etc.) asi como al transportarla y guardarla. En
caso contrario podria accidentarse al accionar fortuita-
mente el interruptor de conexion/desconexion.

» Al montar la hoja de sierra utilice unos guantes de pro-
teccion. Podria accidentarse en caso de tocar la hoja de
sierra.

» Unicamente use hojas de sierra con los datos caracte-
risticos indicados en estas instrucciones de servicio y
en la herramienta eléctrica que hayan sido ensayadas
y estén marcadas conforme aEN 847-1.

» Elntimero de revoluciones admisible del util debe ser
por lo menos tan alto como el niimero maximo de revo-
luciones indicado en la herramienta eléctrica. Si un ac-
cesorio gira mas rapido de lo permitido, puede romperse
y salir volando.

» Jamas utilice discos amoladores como dtil.

Seleccion de la hoja de sierra

Una vista de conjunto de hojas de sierra recomendadas se
encuentra al final de estas instrucciones.

Desmontaje de la hoja de sierra (ver figura A)

Para cambiar el ttil se recomienda depositar la herramienta

eléctrica sobre el frente de la carcasa del motor.

Presione la tecla de retencion del husillo (10) y mantén-

gala presionada.

» Accione la tecla de bloqueo del husillo (10) solamente
con el husillo de la sierra parado. En caso contrario po-
dria dafarse la herramienta eléctrica.

- Con lallave macho hexagonal (31), desenrosque el torni-
llo de apriete (29) en el sentido de giro @.

- Mueva hacia atras la caperuza protectora pendular (12) y
sosténgala firmemente.

- Quite la brida de apriete (28) y la hoja de sierra (27) del
husillo de la sierra (25).

Montaje del disco de sierra (vea la figura A)

Para cambiar el (til se recomienda depositar la herramienta

eléctrica sobre el frente de la carcasa del motor.

- Limpie la hoja de sierra (27) y todas las demas piezas de
sujecion a montar.

- Mueva hacia atras la caperuza protectora pendular (12) y
sosténgala firmemente.

- Coloque la hoja de sierra (27) sobre la brida de aloja-
miento (26). La direccion de corte de los dientes (direc-
cion de la flecha sobre el disco de sierra) y la flecha de
sentido de giro en la caperuza protectora pendular (12)
deben coincidir.

- Coloque la brida de sujecion (28) y enrosque el tornillo
tensor (29) en el sentido de giro @. Preste atencionala
correcta posicion de montaje de la brida de alojamiento
(26) y la brida de sujecion (28).

- Presione la tecla de bloqueo del husillo (10) y manténgala
presionada.

- Conlallave macho hexagonal (31) apriete el tornillo ten-
sor (29) en el sentido de giro @. El par de apriete debe
ascender a 6-9 Nm, lo que corresponde a apretado a ma-
no mas % de vuelta.

Aspiracion de polvo y virutas

El polvo de ciertos materiales como, pinturas que contengan
plomo, ciertos tipos de madera y algunos minerales y meta-
les, puede ser nocivo para la salud. El contacto y la inspira-

1609 92A65X](03.11.2020)

Bosch Power Tools



cién de estos polvos pueden provocar en el usuario o en las

personas circundantes reacciones alérgicas y/o enfermeda-

des respiratorias.

Ciertos polvos como los de roble, encina y haya son conside-

rados como cancerigenos, especialmente en combinacion

con los aditivos para el tratamiento de la madera (cromatos,

conservantes de la madera). Los materiales que contengan

amianto solamente deberan ser procesados por especialis-

tas.

- Aser posible utilice un equipo para aspiracion de polvo
apropiado para el material a trabajar.

- Observe que esté bien ventilado el puesto de trabajo.

- Serecomienda una mascarilla protectora con un filtro de
laclase P2.

Observe las prescripciones vigentes en su pais sobre los ma-

teriales a trabajar.

» Evite acumulaciones de polvo en el puesto de trabajo.
Los materiales en polvo se pueden inflamar faciimente.

Expulsion de virutas (ver figura B)

La expulsion de virutas (18) se puede girar libremente.

En la expulsion de virutas (18) se puede empalmar una man-
guera de aspiracion con un diametro de 35 mm o una caja de
polvo/virutas (32).

Para garantizar una aspiracion dptima, la expulsion de viru-
tas (18) debe limpiarse periodicamente.

Aspiracion externa

Conecte el tubo de aspiracion (42) a un aspirador (acceso-
rio). Encontrara un resumen de las conexiones a distintas as-
piradoras al final de estas instrucciones.

La herramienta eléctrica se puede conectar directamente a
la caja de enchufe de un aspirador universal Bosch con dis-
positivo de arranque remoto. Este se conecta automatica-
mente al conectar la herramienta eléctrica.

El aspirador debe ser adecuado para el material a trabajar.
Para aspirar polvo especialmente nocivo para la salud, can-
cerigeno o polvo seco, utilice un aspirador especial.

Operacion

» Desmonte el acumulador antes de manipular la herra-
mienta eléctrica (p. ej. en el mantenimiento, cambio
de til, etc.) asi como al transportarla y guardarla. En
caso contrario podria accidentarse al accionar fortuita-
mente el interruptor de conexion/desconexion.

Modos de operacion

» Antes de cualquier manipulacion en la herramienta
eléctrica, se debe extraer el acumulador.

Ajuste de la profundidad de corte (ver figuras D-E)
» Adapte la profundidad de corte al espesor de la pieza

de trabajo. La hoja de sierra no debera sobresalir mas de
un diente de la pieza de trabajo.

GKS 18V-68 GC
Con la tecla para la preseleccion de la profundidad de corte
(22) se puede ajustar la profundidad de corte.
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GKS 18V-68 C

Con la palanca para la preseleccion de la profundidad de
corte (23) se puede ajustar la profundidad de corte.

Para una profundidad de corte mas pequefa, tire de la sierra
alejandola de la placa base (13); para una mayor profundi-
dad de corte, empuije la sierra hacia la placa base (13). Ajus-
te la medida deseada en la escala de profundidad de corte
(17).

Ajuste del angulo de inglete

Lo mejor es colocar la herramienta eléctrica en la cara frontal
de la caperuza protectora (16).

GKS 18V-68 GC

Suelte la palanca de ajuste de la preseleccion del angulo de
inglete (5) y el tornillo de mariposa (15). Incline lateralmen-
te lasierra. Ajuste la medida deseada en la escala (7). Aprie-
te de nuevo firmemente la palanca de ajuste (5) y el tornillo
de mariposa (15).

Indicacion: Para cortes a inglete, la profundidad de corte es
menor que el valor indicado en la escala de profundidad de
corte (17).

GKS 18V-68 C

Suelte la palanca de ajuste de la preseleccion del angulo de
inglete (5). Incline lateralmente la sierra .Ajuste la medida
deseada en la escala (7). Vuelva a atornillar firmemente la
palanca de ajuste (5).

Indicacion: Para cortes a inglete, la profundidad de corte es
menor que el valor indicado en la escala de profundidad de
corte (17).

Marcas de posicion
GKS 18V-68 GC

hoja de sierra en caso de corte en angulo recto. La marca de
corte 45°(9) muestra la posicion del disco de sierra en caso
de corte de 45°.

Para obtener un corte preciso, coloque la sierra circular so-
bre la pieza de trabajo como se muestra en laimagen. Se re-
comienda realizar un corte de prueba.
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GKS 18V-68 C

I {f
La marca de posicion para 0° (9) muestra la posicion de la
hoja de sierra en caso de corte en angulo recto. La marca de
corte 45°(8) muestra la posicion del disco de sierra en caso
de corte de 45°.

Para obtener un corte preciso, coloque la sierra circular so-
bre la pieza de trabajo como se muestra en laimagen. Se re-
comienda realizar un corte de prueba.

Utilizacion con sistema de carriles de guia FSN

GKS 18V-68 GC
En el caso de la utilizacion del sistema de rieles de guia FSN,
la herramienta eléctrica puede permanecer en el alojamiento
del riel de guia al realizar un corte de inglete.

Utilice solamente la marca de

(8)
| corte (8) enel casode un
= corte rectangular y un corte
de 45° conriel de guia.

Preseleccion de revoluciones
GKS 18V-68 GC

Puesta en marcha

Montaje del acumulador
Inserte el acumulador cargado (19) en la herramienta eléc-
trica, hasta que el acumulador quede bien bloqueado.

Conexion/desconexion

Para la puesta en servicio de la herramienta eléctrica, ac-
cione primero el blogueo de conexion (1) y presione luego
el interruptor de conexion/desconexion (2) y manténgalo
oprimido.

Para desconectar la herramienta eléctrica, suelte el inte-
rruptor de conexion/desconexion (2).

Indicacion: Por motivos de seguridad, no se puede bloquear
el interruptor de conexion/desconexion (2), sino debe man-
tenerse pulsado permanentemente durante el servicio.

Proteccion contra altas descargas

El'acumulador de iones de litio esta protegido contra descar-
ga total gracias al sistema de proteccion electrénica de cel-
das "Electronic Cell Protection (ECP)". Si el acumulador esta
descargado, un circuito de proteccion se encarga de desco-
nectar la herramienta eléctrica. El Gtil deja de moverse.

Modo Eco

GKS 18V-68 GC

Sila herramienta eléctrica se deja funcionar en el modo Eco
de ahorro de energia, la vida (til del acumulador se puede
prolongar hasta en un 30%.

Si el modo Eco estd activo, en el indicador del escalén de nu-
mero de revoluciones/modo (37) se muestra el simbolo E.

Interfaz del usuario (ver figura C)

GKS 18V-68 GC

La interfaz de usuario (3) sirve para la preseleccion de revo-
luciones asi como para la indicacion del estado de la herra-
mienta eléctrica.

En el ajuste basico estan preajustados 6 escalones de nimero de revoluciones y el modo Eco. A través de una aplicacion espe-
cial (Bosch Toolbox App) se pueden programar 2 hasta 6 nimeros de revoluciones.

La siguiente tabla muestra los niimeros de revoluciones preajustados (ajustes basicos) para cada cantidad de etapas progra-

mada.

Ajuste basico de niimero de revoluciones con escalén

Cantidad de escalones de niimero de
revoluciones

Eco 3630" - - - -
2 2500 5000 - - - -
3 2500 3800 5000 - = -
4 2500 3300 4200 5000 - -
5 2500 3100 3800 4400 5000 -
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Ajuste basico de niimero de revoluciones con escalon

Cantidad de escalones de niimero de
revoluciones

6 2500 3000 3500 4000 4500 5000

A) £25%

Con la tecla para la preseleccion de revoluciones (36) puede preseleccionar el nimero de revoluciones necesario también du-
rante el servicio.

Indicadores de estado

GKS 18V-68 GC

Indicador del estado de car- Significado/causa Solucién

ga del acumulador (interfaz

de usuario) (34)

verde (2 hasta 5 barras) Acumulador cargado -

amarillo (1 barra) Acumulador casi vacio Acumulador, sustituir o cargar pronto

rojo (1 barra) Acumulador vacio Acumulador, sustituir o cargar

Indicador de temperatura  Significado/causa Solucion

(40)

Amarillo Se ha alcanzado la temperatura critica (motor, La herramienta eléctrica se debe dejar funcio-
electronica, acumulador) nar al ralenti y dejar enfriar

Rojo La herramienta eléctrica esta sobrecalentada  Dejar enfriar la herramienta eléctrica
y se desconecta

Indicador de teléfono inteli- Significado/causa Solucion
gente (38) e indicador de es-

tado de la herramienta eléc-

trica (39)

Amarillo Recordatorio de servicio Para informaciones adicionales, ver la aplica-
cion Bosch Toolbox App o dejar realizar el ser-
vicio

Indicador de estado de he-  Significado/causa Solucion

rramienta eléctrica (39)

Verde Estado OK -

Amarillo Se ha alcanzado la temperatura critica o el La herramienta eléctrica se debe dejar funcio-

acumulador esta casi vacio nar al ralenti y dejar enfriar o sustituir respec-
tivamente cargar pronto el acumulador

Rojo La herramienta eléctrica esta sobrecalentada  Dejar enfriar la herramienta eléctrica o susti-

o0 el acumulador esta vacio tuir respectivamente cargar el acumulador
rojo parpadeante Se ha activado la proteccion de rearranque ~ Desconectar y conectar de nuevo la herra-

mienta eléctrica; en caso dado, retirar y colo-
car de nuevo el acumulador.

Funciones de conectividad

Comprobacion de estado, emision de mensaje de adver-

GKS 18V-68 GC tencia .
En combinacion con el médulo Bluetooth® Low Energy Mo- - Infor.m.acmnfeys generales y configuraciones
dule GCY 42 estan a disposicion las siguientes funciones de - Administracién

conectividad para la herramienta eléctrica: Ajuste de los escalones de nimero de revoluciones
- Registro y personalizacion Elindicador del teléfono inteligente (38) esta encendido, si
la herramienta eléctrica envia una informacion (p. ej., adver-
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tencia de temperatura) a un aparato final a través de la tec-
nologia de radiocomunicacién inalambrica Bluetooth®.

Lea las correspondientes instrucciones de servicio respecto
alas informaciones del mddulo Bluetooth® Low Energy Mo-
dule GCY 42.

GKS 18V-68 C

En combinacion con el modulo Bluetooth® Low Energy Mo-

dule GCY 42 estan a disposicion las siguientes funciones de

conectividad para la herramienta eléctrica:

- Registroy personalizacién

- Comprobacion de estado, emision de mensaje de adver-
tencia

- Informacion general

- Administracion

Lea las correspondientes instrucciones de servicio respecto

alas informaciones del mddulo Bluetooth® Low Energy Mo-

dule GCY 42.

Instrucciones para la operacion

» Laherramienta eléctrica con el mddulo Bluetooth® Low
Energy Module GCY 42 montado esta equipado con
una radiointerfaz. Observar las limitaciones locales de
servicio, p. ej. en aviones o hospitales.

» En las zonas, en las cuales no esta permitido utilizar la
tecnologia de radiocomunicacion Bluetooth®, se deben
extraer el modulo Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42y la pila en forma de boton.

Elancho de corte varia segln la hoja de sierra utilizada.

Proteja las hojas de sierra de los choques y golpes.

Guie la herramienta eléctrica uniformemente, ejerciendo

una leve fuerza de empuje en la direccion de corte. Una fuer-

za de avance excesiva reduce fuertemente la duracion de los

(tiles y puede dafar a la herramienta eléctrica.

El rendimiento y calidad alcanzados en el corte dependen en

gran medida del estado y de la forma del diente de la hoja de

sierra. Por ello, solamente utilice hojas de sierra afiladas y

adecuadas al material a trabajar.

Serrado de madera

La seleccion de la hoja de sierra correcta depende del tipo y
calidad de la madera, y si el corte a realizar es longitudinal o
transversal.

Al realizar cortes longitudinales en abeto se forman virutas
largas en forma de espiral.

El polvo de hayay roble es particularmente peligroso para la
salud; por esta razon, trabaje s6lo con aspiracion de polvo.

Serrado con tope paralelo (ver figura F)

El tope paralelo (11) permite obtener cortes exactos a lo lar-
go del canto de la pieza de trabajo, o bien, serrar franjas de
igual anchura.

Desplace el carril guia del tope paralelo (11) a través de la
guiaen la placa base (13). Fije el tope paralelo (11) con el
tornillo de mariposa (6).

Serrado con tope auxiliar (ver figura G)

Para serrar piezas largas o cortar cantos rectos puede fijarse
ala pieza unatabla o listdn que le sirva de guia al asentar la
placa base de la sierra circular contra este tope auxiliar.

Serrado con carril guia (ver figuras H - 1)

GKS 18V-68 GC

Con el carril guia (41) puede realizar cortes en linea recta.
El recubrimiento adhesivo evita el deslizamiento del carril
guiay protege la superficie de la pieza de trabajo. El revesti-
miento superior del carril guia permite un facil deslizamiento
de la herramienta eléctrica.

Coloque la sierra circular directamente sobre el carril guia
(41). Fije el carril guia (41) a la pieza de trabajo con unos
dispositivos de sujecién adecuados como, p. €j., unos torni-
llos de apriete, de manera que el lado mas estrecho del carril
guia (41) muestre hacia la hoja de sierra.

El carril guia (41) no debe sobresalir en el lado a aserrar
de la pieza de trabajo.

Conecte la herramienta eléctrica y guiela uniformemente
ejerciendo una leve presion en el sentido de corte.

Con la pieza de union (43) se pueden juntar dos carriles
guia. La sujecion se realiza con los tornillos que lleva la pieza
de empalme.

Laranura (44) es apropiada para sistemas de carriles guia
de Bosch y Mafell.

Laranura (45) es apropiada para sistemas de carriles guia
de Festool y Makita.

Indicaciones para el trato ptimo del acumulador
Proteja el acumulador de la humedad y del agua.
Unicamente almacene el acumulador en el margen de tem-
peratura desde -20 °C hasta 50 °C. P.ej., no deje el acumu-
lador en el coche en verano.

Limpie de vez en cuando las rejillas de refrigeracion del acu-
mulador con un pincel suave, limpio y seco.

Sidespués de una recarga, el tiempo de funcionamiento del
acumulador fuese muy reducido, ello es sefial de que éste
estd agotado y debera sustituirse.

Observe las indicaciones referentes a la eliminacion.

Mantenimiento y servicio

Mantenimiento y limpieza

» Desmonte el acumulador antes de manipular la herra-
mienta eléctrica (p. ej. en el mantenimiento, cambio
de util, etc.) asi como al transportarla y guardarla. En
caso contrario podria accidentarse al accionar fortuita-
mente el interruptor de conexion/desconexion.

» Mantenga limpia la herramienta eléctricayy las rejillas
de refrigeracion para trabajar con eficacia y seguri-
dad.

La caperuza protectora pendular debera poder moverse y

cerrarse siempre por si sola. Por ello, es necesario mantener

limpio siempre el drea en torno a la caperuza protectora pen-
dular. Limpie el polvo y las virutas con una brocha.
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Las hojas de sierra sin recubrimiento se pueden proteger
mediante una delgada capa de aceite sin acido ante el inicio
de corrosion. Elimine de nuevo el aceite antes de aserrar, ya
que si no se mancha la madera.

Las deposiciones de resina o cola sobre la hoja de sierra re-
ducen la calidad del corte. Por ello, limpie las hojas de sierra
inmediatamente después de su uso.

Servicio técnico y atencion al cliente
El servicio técnico le asesorara en las consultas que pueda

Ud. tener sobre la reparacion y mantenimiento de su produc-

to, asi como sobre piezas de recambio. Las representacio-
nes graficas tridimensionales e informaciones de repuestos
se encuentran también bajo: www.bosch-pt.com

El equipo asesor de aplicaciones de Bosch le ayuda gustosa-
mente en caso de preguntas sobre nuestros productos y sus
accesorios.

Para cualquier consulta o pedido de piezas de repuesto es
imprescindible indicar el n° de articulo de 10 digitos que fi-
guraen la placa de caracteristicas del producto.

México

Robert Bosch S. deR.L.de C.V.

Calle Robert Bosch No. 405

C.P. 50071 Zona Industrial, Toluca - Estado de México

Tel.: (52) 55 528430-62

Tel.: 8006271286

www.bosch-herramientas.com.mx

Direcciones de servicio adicionales se encuentran bajo:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transporte

Los acumuladores de iones de litio incorporados estan suje-
tos a los requerimientos estipulados en la legislacion sobre

mercancias peligrosas. Los acumuladores pueden ser trans-
portados por carretera por el usuario sin mas imposiciones.
En el envio por terceros (p.ej., transporte aéreo o por agen-
cia de transportes) deberan considerarse las exigencias es-

peciales en cuanto a su embalaje e identificacion. En este ca-
so debera recurrirse a los servicios de un experto en mercan-

cias peligrosas al preparar la pieza para su envio.
Unicamente envie acumuladores si su carcasa no esta dafa-
da. Silos contactos no van protegidos cubralos con cinta
adhesiva y embale el acumulador de manera que éste no se
pueda mover dentro del embalaje. Observe también las
prescripciones adicionales que pudieran existir al respecto
en su pais.

Eliminacion
‘.}4 Las herramientas eléctricas, acumuladores, ac-
72N cesorios y embalajes deberan someterse a un

proceso de recuperacion que respete el medio
ambiente.

iNo arroje las herramientas eléctricas, acumu-
ladores o pilas a la basura!

X
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Acumuladores/pilas:
lones de Litio:

Por favor, observe las indicaciones en el apartado Transpor-
te (ver "Transporte" Pagina51).

o«o CEﬂm,

NOM %

”‘lsn Pa°°

El simbolo es solamente valido, si también se encuentra
sobre la placa de caracteristicas del producto/fabricado.

Informaciones adicionales para

México

La operacion de este equipo estd sujeta a las siguientes dos

condiciones:

1. esposible que este equipo o dispositivo no cause inter-
ferencia perjudicial y

2. esteequipo o dispositivo debe aceptar cualquier inter-

ferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion
no deseada.

Portugués do Brasil

Indicacdes de seguranca

Instrucdes gerais de seguranca para
ferramentas elétricas

N AVISO Leia todas as indicacées de
seguranca, instrugoes, ilustracoes
e especificacoes fornecidas com esta ferramenta
elétrica. O desrespeito das instrucoes apresentadas abaixo
podera resultar em choque elétrico, incéndio e/ou
ferimentos graves.
Guarde todas as adverténcias e instrucoes para futura
referéncia.
0 termo "ferramenta elétrica" usado nas adverténcias
refere-se a ferramentas elétricas operadas com corrente de
rede (com fio) ou ferramentas elétricas operadas com
acumulador (sem fio).

Seguranca da area de trabalho

» Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.
As areas de trabalho desarrumadas ou escuras podem
levar a acidentes.

» Nao opere as ferramentas elétricas em atmosferas
explosivas, ou seja, na presenca de liquidos, gases ou
pos inflamaveis. As ferramentas elétricas produzem
chispas, que podem inflamar os pds ou vapores.

» Mantenha as criancas e outras pessoas afastadas da
ferramenta elétrica durante o uso. As distragdes
podem resultar na perda do controle.
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Seguranca elétrica

» Aficha de conexao da ferramenta elétrica deve
combinar com a tomada. Jamais modifique o plugue
de alguma forma. Nao use plugues de adaptador junto
com ferramentas elétricas aterradas. Plugues niao
modificados e tomadas apropriadas reduzem o risco de
choque elétrico.

» Evite o contato do corpo com superficies aterradas,
como tubos, aquecedores, fogées e geladeiras. Haum
risco elevado de choque elétrico se seu corpo estiver
aterrado.

» Mantenha as ferramentas elétricas afastadas da
chuva ou umidade. A entrada de agua em uma
ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

» Nao use o cabo para outras finalidades. Jamais use o
cabo para transportar, puxar ou desconectar a
ferramenta elétrica. Mantenha o cabo afastado do
calor, do dleo, de arestas afiadas ou de partes méveis.
Os cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de um choque elétrico.

» Ao operar uma ferramenta elétrica ao ar livre, use um
cabo de extensao adequado para areas exteriores. O
uso de um cabo de extensao apropriado para areas
exteriores reduz o risco de choque elétrico.

» Se nao for possivel evitar o funcionamento da
ferramenta elétrica em areas timidas, devera usar um
disjuntor de corrente de avaria. O uso de um disjuntor
de corrente de avaria reduz o risco de um choque
elétrico.

Seguranca pessoal

» Esteja atento, observe o que esta fazendo e use o bom
senso ao operar uma ferramenta elétrica. Nao use
uma ferramenta elétrica quando estiver fatigado ou
sob ainfluéncia de drogas, alcool ou medicamentos.
Um momento de descuido ao operar ferramentas
elétricas pode resultar em leses graves.

» Use equipamento de protecao individual. Use sempre
oculos de protecao. O uso de equipamento de protecao
individual, como mascara de protecao contra poeira,
sapatos de seguranca antiderrapantes, capacete de
seguranca ou prote¢do auricular, usado nas condigdes
adequadas ira reduzir o risco de ferimentos pessoais.

» Evite a colocacao em funcionamento involuntaria.
Assegure-se de que o interruptor esta na posicdo de
desligado antes de conectar a alimentacao de rede e/
ou ao acumulador, antes de pegar ou transportar a
ferramenta. Se transportar ferramentas elétricas com o
seu dedo no interruptor ou se energizar ferramentas
elétricas com o interruptor ligado, poderao ocorrer
acidentes.

» Remova qualquer ferramenta ou chave de ajuste antes
de ligar a ferramenta elétrica. Uma ferramenta ou
chave ainda ligada a uma parte rotativa da ferramenta
elétrica pode resultar em ferimentos pessoais.

» Evite uma posicao anormal. Mantenha uma posicao
firme e mantenha sempre o equilibrio. Desta formaé

mais facil controlar a ferramenta elétrica em situagdes
inesperadas.

» Use vestuario apropriado. Nao use roupa larga nem
joias. Mantenha seus cabelos e roupas afastados de
partes moveis. As roupas largas, joias ou cabelos longos
podem ser agarrados por partes moveis.

» Se for possivel montar dispositivos de aspiracdo ou de
coleta, assegure-se de que sao conectados e usados
corretamente. O uso de um dispositivo de coleta de
poeira pode reduzir os riscos associados a poeiras.

» Nao deixe que a familiaridade resultante do uso
frequente de ferramentas permita que vocé se torne
complacente e ignore os principios de seguranca da
ferramenta. Uma acao descuidada pode causar
ferimentos graves numa fragdo de segundo.

Uso e manuseio cuidadoso da ferramenta elétrica

» Nao sobrecarregue a ferramenta elétrica. Use a
ferramenta elétrica correta para a sua aplicacao. £
melhor e mais seguro trabalhar com a ferramenta elétrica
apropriada na area de poténcia para a qual foi projetada.

» Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor estiver
defeituoso. Qualquer ferramenta elétrica que nao pode
mais ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

» Desconecte o plugue da alimentacéo e/ou remova o
acumulador, se amovivel, da ferramenta elétrica
antes de efetuar ajustes, trocar acessorios ou guardas
as ferramentas elétricas. Essas medidas de seguranga
preventivas reduzem o risco de partida involuntéria da
ferramenta elétrica.

» Guarde as ferramentas elétricas nao utilizadas fora do
alcance das criancas e nao permita que as pessoas que
nao estejam familiarizadas com a ferramenta elétrica
ou com essas instrugées usem a ferramenta elétrica.
As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de
usuarios nao treinados.

» Trate as ferramentas elétricas e acessorios com
cuidado. Verifique se existe desalinhamento ou
emperramento das partes moveis, se ha pecas
quebradas ou outra condicdo que possa afetar o
funcionamento da ferramenta elétrica. Se houver
danos, repare a ferramenta elétrica antes do uso.
Muitos acidentes sao causados ferramentas elétricas com
manutencao insuficiente.

» Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
As ferramentas de corte cuidadosamente mantidas e com
arestas de corte afiadas emperram com menos
frequéncia e sao mais faceis de controlar.

» Use a ferramenta elétrica, acessdrios, bits etc. de
acordo com essas instrucdes, considerando as
condicdes de trabalho e o trabalho a executar. O uso
da ferramenta elétrica em tarefas diferentes das previstas
poderd resultar em uma situagao perigosa.

» Mantenha as empunhadeiras e as superficies de
agarrar secas, limpas e livres de dleo e graxa. As
empunhadeiras e superficies de agarrar escorregadias
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nao permitem o manuseio e controle seguros da
ferramenta em situacoes inesperadas.

Manuseio e uso cuidadoso da ferramenta com
acumulador

» Somente carregue com o carregador especificado
pelo fabricante. Um carregador adequado para um certo

tipo de acumulador pode originar um risco de incéndio se
for usado com outro tipo de acumulador.

Use somente as ferramentas elétricas com os
acumuladores especificados. O uso de outros
acumuladores pode resultar num risco de ferimentos e de
incéndio.

Quando o acumulador ndo esta sendo usado,
mantenha-o afastado de outros objetos metalicos,
como clipes, moedas, chaves, pregos, parafusos ou
outros objetos metalicos pequenos que possam
estabelecer a conexao entre terminais. O curto-
circuito dos terminais do acumulador pode causar
queimaduras ou um incéndio.

» Sob condicoes abusivas, o liquido pode vazar do

acumulador; evite o contato. Em caso de contato
acidental, enxague com agua. Se o liquido entrar em
contato com os olhos, consulte um médico. O liquido
que vaza do acumulador pode causar irritagées ou
queimaduras.

Nao use um acumulador ou uma ferramenta danificada
ou modificada. Os acumuladores danificados ou
modificados exibem um comportamento imprevisivel
podendo causar incéndio, explosdo ou risco de
ferimentos.

Nao exponha o acumulador ou a ferramenta ao fogo ou
temperaturas excessivas. A exposicao ao fogo oua
temperaturas acima de 130°C pode causar explosao.

» Siga todas as instrucdes de carregamento e nao

carregue o acumulador ou a ferramenta fora da faixa
de temperatura especificada nas instrucées. O
carregamento inadequado ou a temperaturas fora da
faixa especificada pode danificar o acumulador e
aumentar o risco de incéndio.

Servico
» Somente permita que a sua ferramenta elétrica seja

reparada por pessoal qualificado e usando pecas de
reposicao originais. SO dessa forma é assegurada a
seguranca da ferramenta elétrica.

» Jamais tente reparar acumuladores danificados. O

reparo de acumuladores deve ser somente realizado pelo
fabricante ou por prestadores de servigos autorizados.

Instrucdes de seguranca para serras circulares

Procedimentos de corte

> m PERIGO: Manter as maos afastadas da area de
corte e do disco. Mantenha a segunda méo no punho
auxiliar ou na carcaca do motor. Se ambas as maos
estiverem segurando a serra, elas nao podem ser
cortadas pelo disco.
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» Nao coloque as maos por baixo da peca de trabalho. A

protecdo nao o pode proteger do disco por baixo da peca
de trabalho.

» Ajuste a profundidade de corte a espessura da peca de

trabalho. Deve ficar visivel por baixo da peca de trabalho

menos de um dente completo dos dentes do disco.

Nunca segure a peca que esta sendo cortada nas maos

ou sobre as pernas. Fixe a peca de trabalho auma

plataforma estavel. E importante apoiar o trabalho

corretamente para minimizar a exposicao do corpo, o

blogueio do disco ou a perda de controle.

» Segure a ferramenta elétrica pelas superficies
isoladas de manuseio, ao realizar uma operacao onde
o acessorio de corte pode entrar em contato coma
fiacdo nao aparente. O contato com um fio energizado
também tornara "vivas" as partes metdlicas expostas da
ferramenta elétrica e pode causar choque elétrico ao
operador.

» Ao cortar use sempre a guia de corte ou a guia de
aresta reta. Isso melhora a precisao do corte e reduz a
possibilidade de bloqueio do disco.

» Use sempre discos com furos interiores com tamanho
e forma corretos (diamante versus redondo). Os
discos que nao correspondem com a montagem na serra
ficam fora de centro, causando a perda de controle.

» Jamais use anilhas ou parafusos de disco de serra

danificados ou incorretos. As anilhas e os parafusos de

disco de serra foram especialmente projetados para sua
serra, para um excelente desempenho e uma operagao
segura.

Causas do contragolpe e indicacdes relacionadas

- O contragolpe é uma reagao stbita a um disco de serra

encravado, bloqueado ou desalinhado, causando um

levantamento descontrolado da serra se afastando da peca
na direcao do operador;

- Quando o disco é encravado ou fortemente bloqueado a

medida que o corte aperta, o disco estagna e a reagdo do

motor conduz a unidade rapidamente de volta na dire¢do do
operador;

- Se o disco ficar torcido ou desalinhado no corte, os dentes

na extremidade posterior do disco podem mergulhar na

superficie da madeira fazendo com que o disco suba saindo
do corte e salte de volta na diregdo do operador.

0 contragolpe é o resultado do uso errado e/ou condices

ou procedimentos incorretos de utilizagao da serra e pode

ser evitado tomando as precaugdes indicadas abaixo.

» Mantenha a serra bem segura com as duas maos e
posicione os bracos para resistir as forcas de
contragolpe. Posicione o corpo de um dos lados do
disco, mas nao alinhado com o disco. O contragolpe
poderia fazer com que a serra saltasse para tras, mas as
forcas de contragolpe podem ser controladas pelo
operador, se forem tomadas as devidas precaucdes.

» Quando o disco esta bloqueando ou ao interromper
um corte por qualquer motivo, liberte o disparador e
segure a serra sem a mover no material até o disco
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parar completamente. Nunca tente remover a serra
da peca de trabalho, puxando a serra para tras
enquanto o disco esta em movimento ou pode ocorrer
um contragolpe. Investigue e tome medidas corretivas
para eliminar a causa do blogueio do disco.

» Ao voltar a colocar a serra na peca de trabalho, centre
o disco de serra no corte para que os dentes da serra
nao fiquem encaixados no material. Se o disco de serra
estiver bloqueando, pode subir ou fazer contragolpe da
peca de trabalho quando a serra € reiniciada.

» Suporte os painéis grandes para minimizar o risco de
compressao do disco e de contragolpe. Os painéis
grandes tendem a abater sob seu préprio peso. Os
suportes tém de ser colocados por baixo do painel de
ambos os lados, préximo da linha de corte e préximo da
extremidade do painel.

» Nao use discos rombos ou danificados. Discos nao
afiados ou incorretamente colocados produzem um corte
estreito, causando uma fricgdo excessiva, o bloqueio do
disco e contragolpe.

» Aprofundidade do disco e as alavancas de bloqueio de
ajuste do chanfro tém de estar apertadas e seguras
antes de fazer o corte. Se o ajuste do disco se deslocar
durante o corte, pode causar blogueio ou contragolpe.

» Tome precaucées redobradas ao serrar paredes ou
areas sem visibilidade. O disco saliente pode cortar
objetos, o que pode causar contragolpe.

Funcionamento da protecao inferior

» Verifique se a protecao inferior fecha devidamente
antes de cada utilizacao. Nao utilize a serrase a
protecéo inferior nao se mover livremente ou nao
fechar instantaneamente. Nunca fixe ou ate a
protecao inferior na posicao aberta.Se a serra cair
acidentalmente, a protecao inferior pode ficar dobrada.
Levante a prote¢ao inferior com a empunhadeira retratil e
se certifique de que se move livremente e nao toca no
disco ou em outra pega, em todos os angulos e
profundidades de corte.

» Verifique a operacao da mola da protecao inferior. Se
a protecio e a mola nao estiverem funcionando
devidamente, tém de ser alvo de uma reparacao antes
da utilizacdo. A protecao inferior pode operar
lentamente devido a pegas danificadas, a depdsitos de
goma ou a acumulacdo de residuos.

» A protecdo inferior pode ser retraida manualmente
apenas para cortes especiais como "cortes de
imersao" e "cortes compostos". Levante a protecao
inferior, retraindo a empunhadeira, e assim que o
disco entrar no material a protecao inferior tem de ser
libertada.Para todos os outros trabalhos de serragem, a
protecdo inferior deve ser operada automaticamente.

» Observe sempre se a protecao inferior esta cobrindo o
disco antes de pousar a serra na bancada ou no
chao.Um disco nao protegido em marcha livre ird fazer
com que a serra ande para tras, cortando tudo o que se
atravessar em seu caminho. Tenha atengdo ao tempo que

demora para o disco parar depois que o interruptor é
libertado.

Instrucées de seguranca adicionais

>

>

>

>
>

>

Nao insira as maos na remocao de aparas. Vocé pode
sofrer ferimentos nas pegas em rotacao.

Nao trabalhe com a serra acima do nivel da cabeca. Se
o fizer, ndo tera controle suficiente sobre a ferramenta
elétrica.

Utilizar detectores apropriados, para encontrar cabos
escondidos, ou consultar a companhia elétrica local. O
contato com cabos elétricos pode provocar fogo e
choques elétricos. Danos em tubos de gas podem levar a
explosdes. A penetragdo em um cano de dgua causa
danos materiais.

Durante o trabalho, segure a ferramenta elétrica com
as duas maos e providencie uma estabilidade segura.
Aferramenta elétrica se deixa conduzir de forma segura
com as duas maos.

Né&o opere a ferramenta elétrica de forma
estacionaria. Ela nao é adequada para o funcionamento
com mesa de serrar.

Ao fazer um "corte de imersao" que nao é executado
em angulo reto, proteja a placa de guia contra
deslocamento lateral. Um deslocamento lateral pode
fazer com que o disco de serra emperre, provocando um
contragolpe.

Fixar a peca a ser trabalhada. Uma peca a ser
trabalhada fixa com dispositivos de aperto ou com um
torno de bancada esta mais firme do que segurada com a
mao.

Espere a ferramenta elétrica parar completamente,
antes de deposita-la. O acessorio acoplavel pode
emperrar e levar a perda de controle sobre a ferramenta
elétrica.

Nao use discos de serra de aco HSS. Eles podem
quebrar facilmente.

Nao serre metais ferrosos. As aparas quentes podem
incendiar o sistema de aspiragao de po.

Usar uma mascara de protecao contra po.

Em caso de danos e de utilizacdo incorreta da bateria,
podem escapar vapores. A bateria pode incendiar-se
ou explodir. Arejar bem o local de trabalho e consultar
um médico se forem constatados quaisquer sintomas. Os
vapores podem irritar as vias respiratorias.

Nao abra a bateria. Existe perigo de curto-circuito.

A bateria pode ser danificada com objetos
pontiagudos como p. ex. prego ou chave de parafusos
ou devido a influéncia de forca externa. Pode ocorrer
um curto-circuito interno e a bateria pode arder, deitar
fumo, explodir ou sobreaquecer.

Usar a bateria apenas em produtos do fabricante. S6
assim é que a bateria fica protegida contra sobrecarga
perigosa.
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Proteja a bateria do calor, p. ex. radiacao
solar permanente, fogo, sujeira, agua e
m umidade. Ha risco de explosao ou de um curto-
baa circuito.

» Cuidado! Durante a utilizacdo da ferramenta elétrica
com Bluetooth " podem ocorrer falhas noutros
aparelhos e instalacoes, avides e aparelho médicos (p.
eX. marca-passos, aparelhos auditivos. Também nao é
possivel excluir lesoes em pessoas e animais nas
imediacdes. Nao utilize a ferramenta elétrica com
Bluetooth” nas proximidades de aparelhos médicos,
estacdes de servico, instalacoes quimicas, areas com
perigo de explosao e em areas de detonagdo. Nao
utilize a ferramenta elétrica com Bluetooth” em aviées.
Evite o funcionamento durante um longo periodo de
tempo junto ao corpo.

A marca nominativa Bluetooth” hem como os simbolos

graficos (logotipos) sdo marcas registradas e

propriedade da Bluetooth SIG, Inc. Qualquer utilizacao

destes simbolos graficos/marca nominativa pela Robert

Bosch Power Tools GmbH é feita ao abrigo de licenca.

Descricao do produto e
especificacoes
Ler todas as indicacdes de seguranca e
instrucées. O desrespeito das adverténcias e
das instrucdes de seguranca apresentadas
abaixo pode causar choque elétrico, incéndio
e/ou graves lesoes.
Respeite as ilustragdes na parte da frente do manual de
instrucoes.

Utilizacdo adequada

Aferramenta elétrica destina-se a fazer cortes longitudinais
e transversais em bases fixas com tracado de corte reto e em
meia-esquadria em madeira.

Os dados e ajustes da ferramenta elétrica podem ser
transferidos entre a ferramenta elétrica e um aparelho
terminal mével com o Bluetooth” Low Energy Module

GCY 42 inserido através de tecnologia de radiotransmissao
Bluetooth’.

Componentes ilustrados

A numeracao dos componentes ilustrados refere-se a
apresentagdo da ferramenta elétrica na pagina de
esquemas.

(1) Bloqueio de ligagdo para interruptor de ligar/desligar

(2) Interruptor de ligar/desligar

(3) Interface de usuario®

(4) Punho adicional

(5) Alavanca de ajuste para pré-selecao de angulos de
meia-esquadria

(6) Parafuso borboleta para o limitador paralelo

(7) Escalado angulo de meia-esquadria
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(8) Marcacdo de corte 45° (0° em GKS 18V-68 GC)
(9) Marcagao de corte 0° (45° em GKS 18V-68 GC)
(10) Tecla de blogueio do eixo

(11) Limitador paralelo

(12) Capa de protecao pendular

(13) Placade base

(14) Alavanca de ajuste para a capa de protecao pendular
inferior

(15) Parafuso de orelhas para pré-selecao de angulos de
meia-esquadria®

(16) Capa de protecao

(17) Escala de profundidade de corte

(18) Remocao de aparas

(19) Bateria®

(20) Cobertura do Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(21) Bluetooth® Low Energy Module GCY 427

(22) Teclaparaa pré-selecdo da profundidade de corte”

(23) Alavanca para a pré-selecao da profundidade de
corte

(24) Punho (superficie de aderéncia isolada)

(25) Eixodaserra

(26) Flange de admissao

(27) Disco de serra circular®

(28) Flange de aperto

(29) Parafuso de aperto com arruela

(30) Botao de destravamento da bateria®

(31) Chave de sextavado interno

(32) Saco de po/de aparas®

(33) Parde sargentos®

(34) Indicador do nivel de carga da bateria (interface de
usuario)”

(35) Indicacio Modo ECO (interface de usuério)"

(36) Tecla paraa pré-selecao do n® de rotagoes (interface
de usuario)”

(37) Indicacéo dos niveis de rotagdo/modo (interface de
usuario)”
(38) Indicacio Smartphone (interface de usudrio)”

(39) Indicacao de estado da ferramenta elétrica (interface
de usuario)®

(40) Indicacdo da temperatura (interface de usuario)*
(41) Calha de guia”

(42) Mangueira de aspiragao®

(43) Pecade unizo”®

(44) Ranhura para sistemas de calhas de guia da Bosch e
Mafell”

)

Bosch Power Tools

1609 92A65X](03.11.2020)



56 | Portugués do Brasil

(45) Ranhura para sistemas de calhas de guia da Festool e

B) Acessérios apresentados ou descritos nido pertencem ao

Makita® volume de fornecimento. Todos os acessorios encontram-se
no nosso catalogo de acessorios.
A) apenas em GKS 18V-68 GC
Dados técnicos
Serra circular manual GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
N°do produto 3601FB51.. 3601FB50..
Tensao nominal V= 18 18
N° de rotacdes sem carga” min* 2500-5000 5000
max. profundidade de corte
- com angulo de meia-esquadria de 0° mm 68 70
- com angulo de meia-esquadria de 45° mm 49,8 49,5
- com angulo de meia-esquadria de 50° mm 45,8 44,4
Bloqueio do fuso ° °
Utilizacao com sistema de calhas de guia FSN ° =
Dimensdes placa base mm 206 x 346 177,5x329
Didmetro max. do disco de serra mm 190 190
Diametro min. do disco de serra mm 184 184
max. espessura do corpo da serra mm 2,0 2,0
min. espessura do corpo da serra mm 1,0 1,0
Furo de centragem mm 20 20
Peso conforme EPTA-Procedure 01:2014% kg 4,7-5,5 4,4-5,2
Temperatura ambiente recomendada ao carregar © 0..+35 0..+35
Temperatura ambiente admissivel durante o © -20...+50 -20...+50
funcionamento® e durante armazenamento
Baterias compativeis GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
Baterias recomendadas para desempenho total ProCORE18V...>5,5Ah  ProCORE18V...>5,5Ah
Carregadores recomendados GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
Transferéncia de dados
Bluetooth’ Bluetooth’4.2 Bluetooth’4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Distancia do sinal s 8 8
Alcance méaximo do sinal” m 30 30

A) medido a 20-25 °C com bateria ProCORE18V 8.0Ah.

B) depende da bateria utilizada
C) poténcia limitada a temperaturas <0°C

D) Os aparelhos terminais méveis devem ser compativeis com aparelhos Bluetooth’-Low-Energy (verso 4.2) e suportar o Generic Access

Profile (GAP).

E) Oalcance pode variar muito em fungao das condigdes exteriores, incluindo o aparelho de recepcao utilizado. No interior de recintos
fechados e devido a barreiras metalicas (p. ex. paredes, estantes, malas, etc.) o alcance do sinal Bluetooth® pode ser nitidamente mais

baixo.

Informacéo sobre ruidos/vibracoes

Os valores de emissao de ruido foram determinados de

acordo com EN 62841-2-5.

O nivel sonoro avaliado A da ferramenta elétrica é
normalmente: nivel de pressao sonora 98 dB(A); nivel de
poténcia sonora 109 dB(A). Incerteza K = 3 dB.

Use protecao auditiva!
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Valores totais de vibragdo a, (soma vetorial nas trés
direcdes) e incerteza K determinada em funcao

daEN 62841-2-5:

Serrar madeira: a, < 2,5 m/s’, K = 1,5 m/s’

Os niveis de vibragdes indicados nestas instrugdes e o valor
de emissao de ruido foram medidos de acordo com um
método de medicdo padronizado e podem ser usados para
comparar ferramentas elétricas entre si. Também sao
adequados para uma avaliagao preliminar das emissdes de
vibragdes e ruido.

Os niveis de vibragdes indicados e o valor de emissdo de
ruido representam as principais aplicagdes da ferramenta
elétrica. No entanto, se a ferramenta elétrica for usada para
outras aplicagdes, com diferentes acessorios acoplaveis ou
com manutengao insuficiente, os niveis de vibragées e o
valor de emissao de ruido podem ser diferentes. Isso pode
aumentar significativamente as emissoes de vibragdes e
ruido durante todo o periodo de trabalho.

Para uma estimativa precisa das emissoes de vibragdes e
ruido, também devem ser considerados os momentos em
que a ferramenta esta desligada ou em funcionamento, mas
ndo esta realmente em uso. Isso pode reduzir
significativamente as emissdes de vibragdes e ruido durante
todo o periodo de trabalho.

Além disso também deverao ser estipuladas medidas de
seguranca para proteger o operador contra o efeito de
vibragdes, como por exemplo: a manutengao das
ferramentas elétricas e dos acessdrios acoplaveis, luvas
durante o trabalho e a organizagao dos processos de
trabalho.

Montagem

» Use apenas discos de serra, cuja velocidade maxima
permitida é superior a rotacao em vazio de sua
ferramenta elétrica.

Colocar o Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42

Para informagdes sobre Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42, leia o guia de usuario associado.

Carregar a bateria

» Utilize somente os carregadores indicados nos dados
técnicos. Somente estes carregadores sao adequados
para a bateria de ions de litio utilizada na sua ferramenta
elétrica.

Nota: A bateria é fornecida parcialmente carregada. Para

assegurar a completa poténcia da bateria, a bateria devera

ser carregada completamente no carregador antes da
primeira utilizagdo.

A bateria de ions de litio pode ser carregada a qualquer

momento, sem que a sua vida Util seja reduzida. Uma

interrupgdo do processo de carga nao danifica a bateria.

A bateria de ions de litio esta protegida contra descarga

profunda através da "Electronic Cell Protection (ECP)".

Quando a bateria fica descarregada, a ferramenta elétrica se
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desliga através do desligamento de protecéo: a ferramenta

de trabalho ndo se move mais.

» Depois do desligamento automatico da ferramenta
elétrica, ndo continue pressionando o interruptor de
ligar/desligar. Isso pode danificar a bateria.

Observar a indicacao sobre a eliminagdo de forma ecoldgica.

Remover a bateria

A bateria (19) dispde de dois niveis de bloqueio para evitar
que a bateria caia se for pressionado acidentalmente o botao
de destravamento da bateria (30). Enquanto a bateria
estiver na ferramenta elétrica, ele sera mantido em posicao
por meio de uma mola.

Para retirar a bateria (19) pressione o botao de
destravamento (30) e puxe a bateria para tras para fora da
ferramenta elétrica. Ao fazé-lo, nao aplique forca.

Indicador do nivel de carga da bateria

Os LEDs verdes do indicador do nivel de carga da bateria
mostram o nivel de carga da bateria. Por motivos de
seguranca, a consulta do nivel de carga sé é possivel com a
ferramenta elétrica parada.

Pressione a tecla para o indicador do nivel de carga @ ou &
para exibir o nivel de carga. Isto também é possivel com a
bateria removida.

Se depois de pressionar a tecla para o indicador do nivel de
carga nao acender nenhum LED, a bateria tem defeito ou
tem de ser substituida.

Nota: O nivel de carga da bateria também é exibido na
interface de usuario (3) (ver "Indicadores de estado",
Pagina 60).

Tipo de bateria GBA 18V...

LEDs Capacidade

Luz permanente 3 x verde 60-100 %
Luz permanente 2 x verde 30-60 %
Luz permanente 1 x verde 5-30%
Luz intermitente 1 x verde 0-5%

Tipo de bateria ProCORE18V...
LW

LEDs Capacidade

Luz permanente 5 x verde 80-100 %
Luz permanente 4 x verde 60-80 %
Luz permanente 3 x verde 40-60 %
Luz permanente 2 x verde 20-40%
Luz permanente 1 x verde 5-20%
Luz intermitente 1 x verde 0-5%

Bosch Power Tools
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Introduzir/substituir o disco de serra circular

» Retire a bateria da ferramenta elétrica antes de
qualquer trabalho na ferramenta elétrica (p. ex.
manutencao, troca de acessoério, etc.), assim como
para transporte e armazenamento da mesma. Em caso
de acionamento inadvertido do interruptor de ligar/
desligar existe perigo de ferimentos.

» Paraa montagem do disco de serra é necessario usar
luvas de protecao. Ha perigo de lesdes no caso de
contato com o disco de serra.

» So utilizar discos de serra que correspondam aos
dados carateristicos indicados nesta instrucao de
servico e na ferramenta elétrica e que sejam
controlados conforme EN 847-1 e respetivamente
marcados.

» O niimero de rotacdes permitido do acessorio
acoplavel tem de ser pelo menos tao elevado como o
nimero de rotacées maximo indicado na ferramenta
elétrica. Acessorios que girem mais rapido do que
permitido, podem quebrar e serem atirados para longe.

» Jamais usar discos abrasivos como ferramentas de
trabalho.

Selecionar o disco de serra

No final desta instrucao de servigo encontra-se uma vista
geral dos discos de serra recomendadas.

Desmontar o disco de serra (ver figura A)

Para trocar o disco de serra, é recomendavel apoiar a

ferramenta elétrica sobre o lado do motor.

- Pressionar a tecla de blogueio do veio (10) e manter
premida.

» Acionar a tecla de bloqueio do veio (10) apenas com o
veio de serra parado. Caso contrario, a ferramenta
elétrica pode ficar danificada.

- Desapertar com a chave sextavada interior (31) o
parafuso de fixagdo (29) no sentido @.

- Oscilar a capa de protecao pendular (12) para tras e
segurar amesma.

- Retire o flange de aperto (28) e o disco de serra (27) do
veio da serra (25).

Montar o disco de serra (ver figura A)

Para trocar o disco de serra, € recomendavel apoiar a

ferramenta elétrica sobre o lado do motor.

- Limpar o disco de serra (27) e todas as pecas de fixagao.

- Oscilar a capa de protecao pendular (12) para tras e
segurar a mesma.

- Colocar o disco de serra (27) no flange de admissao
(26). O sentido de corte dos dentes (direcao da seta no
disco da serra) e a seta da diregdo de rotacao da
cobertura de protecao pendular (12) tém de coincidir.

- Cologue o flange de aperto (28) e aperte o parafuso de
fixacdo (29) no sentido de rotagdo @. Prestar atencdo a
posicdo de montagem do flange de admissao (26) e do
flange de aperto (28).

- Pressionar a tecla de blogueio do veio (10) e manter
premida.

- Aperte com a chave sextavada interior (31) o parafuso de
fixacdo (29) no sentido de rotacao @. O torque de aperto
deve ser de 6-9 Nm, o que significa a mao e mais um %
de volta.

Aspiracao de po/de aparas

Pos de materiais, como por exemplo, tintas que contém

chumbo, alguns tipos de madeira, minerais e metais, podem

ser nocivos a satde. O contato com o pd ou sua inalagao

pode provocar reacdes alérgicas e/ou doencas nas vias

respiratdrias do utilizador ou das pessoas que se encontrem

por perto.

Certos pos, como por exemplo pd de carvalho e faia sdo

considerados cancerigenos, especialmente quando juntos

com substancias para o tratamento de madeiras (cromato,

preservadores de madeira). Material que contem amianto so

deve ser processado por pessoal especializado.

- Se possivel, devera utilizar uma aspiragao de pé.

- Assegurar uma boa ventilagdo do local de trabalho.

- E recomendével usar uma mascara de protecio
respiratoria com filtro da classe P2.

Observe as diretrizes, vigentes no seu pais, relativas aos

materiais a serem trabalhados.

» Evitar acimulos de p6 no local de trabalho. Pds podem
se inflamar levemente.

Remocao de aparas (ver figura B)

Aremocao de aparas (18) pode ser rodada livremente.
Aremocao de aparas (18) é possivel ligar uma mangueira de
aspiragao com um diametro de 35 mm ou uma caixa de po6/
aparas (32).

Para assegurar uma aspiragdo ideal, a remogao de

aparas (18) tem de ser limpa regularmente.

Aspiracao externa

Una a mangueira de aspiragao (42) com um aspirador
(acessorio). Uma vista geral das conexdes a diversos
aspiradores de p6 encontra-se no final destas instrugées de
Servico.

Aferramenta elétrica pode ser ligada diretamente a tomada
de um aspirador universal Bosch com dispositivo de
arranque remoto. O aspirador é ligado automaticamente,
assim que a ferramenta elétrica for ligada.

0 aspirador de p6 deve ser apropriado para o material a ser
trabalhado.

Utilizar um aspirador especial caso o pd seja extremamente
nocivo a salide, cancerigeno ou seco.

Funcionamento

» Retire a bateria da ferramenta elétrica antes de
qualquer trabalho na ferramenta elétrica (p. ex.
manutenco, troca de acessdrio, etc.), assim como
para transporte e armazenamento da mesma. Em caso
de acionamento inadvertido do interruptor de ligar/
desligar existe perigo de ferimentos.
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Tipos de funcionamento

» Retirar o acumulador antes de todos os trabalhos na
ferramenta eléctrica.

Ajustar a profundidade de corte (ver figuras D-E)

» Adaptar a profundidade de corte a espessura da peca.
Menos do que uma completa altura de dente deve estar
visivel sob a peca a ser trabalhada.

GKS 18V-68 GC
Com a tecla para a pré-selecao da profundidade de
corte (22) é possivel ajustar a profundidade de corte.

GKS 18V-68 C

Com a alavanca para a pré-selecao da profundidade de

corte (23) é possivel ajustar a profundidade de corte.

Para uma profundidade de corte mais pequena, afastea
serrada placa base (13), para uma profundidade de corte
maior pressione a serra em direcao a placa base (13). Ajuste
amedida desejada na escala de profundidade de corte (17).

Escala do angulo de meia-esquadria

Colocar preferencialmente a ferramenta elétrica no lado
frontal da tampa de protecéo (16).

GKS 18V-68 GC

Solte a alavanca de ajuste para a pré-selecao de angulos de
meia-esquadria (5) e o parafuso de orelhas (15). Deslocar
lateralmente o disco de serra. Ajuste a medida desejada na
escala (7). Volte a apertar a alavanca de ajuste (5) e o
parafuso de orelhas (15).

Nota: Nos cortes de meia-esquadria, a profundidade de
corte é inferior ao valor indicado na escala de profundidade
de corte (17).

GKS 18V-68C

Solte a alavanca de ajuste para a pré-selecao de angulos de
meia-esquadria (5). Deslocar lateralmente o disco de serra.
Ajustar a medida desejada na escala (7). Volte a apertar a
alavanca de ajuste (5).

Nota: Nos cortes de meia-esquadria, a profundidade de
corte é inferior ao valor indicado na escala de profundidade
de corte (17).

Marcacoes de corte
GKS 18V-68 GC
% ———9
-

| g 5 =%
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A marcagao de corte 0° (8) indica a posi¢do do disco de
serra no corte em angulo reto. A marcagao de corte 45° (9)
indica a posicdo do disco de serra no corte em 45°,
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Para um corte exato, devera colocar o disco de serra sobre a
peca, como indicado na figura. Executar, de preferéncia, um
corte de ensaio.

GKS 18V-68 C

A marcacao de corte 0° (9) indica a posicao do disco de
serra no corte em angulo reto. A marcagao de corte 45°(8)
indica a posicdo do disco de serra no corte em 45°.

Para um corte exato, devera colocar o disco de serra sobre a
peca, como indicado na figura. Executar, de preferéncia, um
corte de ensaio.

Utilizacao do sistema de calhas de guia FSN

GKS 18V-68 GC

Na utilizacao do sistema de calhas de guia FSN a ferramenta
elétrica pode ficar no encaixe da calha de guia em um corte
em meia-esquadria.

(8) Utilize apenas marcacao de
corte (8) no corte em angulo
= reto e no corte em 45° com
calha de guia.

— S

Colocando em funcionamento

Colocar a bateria
Insira a bateria (19) carregada na ferramenta elétrica, até
que a bateria bloqueie de forma segura.

Ligar e desligar

Para a colocacdo em funcionamento da ferramenta
elétrica, empurrar primeiro o bloqueio de ligagao (1) e
pressionar de seguida o interruptor de ligar/desligar (2) e
manter premido.

Para desligar a ferramenta elétrica, soltar o interruptor de
ligar/desligar (2).

Nota: Por motivos de seguranca o interruptor de ligar/
desligar (2) nao pode ser travado, tem de permanecer
continuamente pressionado durante o funcionamento.

Protecao contra descarga completa

A bateria de ions de litio esta protegida contra descarga
profunda através da "Electronic Cell Protection (ECP)".
Quando a bateria fica descarregada, a ferramenta elétrica se
desliga através do desligamento de protecdo: a ferramenta
de trabalho nao se move mais.

Bosch Power Tools
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Modo Eco Quando o modo Eco esta ativo, é exibido na indicagdo dos
GKS 18V-68 GC niveis de rotagao/modo (37) o simbolo E.
Se a ferramenta elétrica for operada no modo Eco Interface de usuario (ver figura C)

Eate pods polongares amatg 305 O GKs 18v-6BGC o
’ Ainterface de usuario (3) serve para pré-selecionar o n° de
rotacdes e para indicar o estado da ferramenta elétrica.
Pré-selecdo do n° de rotacées (velocidade)

GKS 18V-68 GC
Na definicao basica estao predefinidos 6 niveis de rotacao e o modo Eco. Através de uma aplicagao especial (Bosch Toolbox
App) podem ser programados 2 a 6 niveis de rotago.

A tabela seguinte mostra o n® de rotagdes predefinido (definigdes basicas) para cada nimero programado de niveis.

Definicao basica N° de rotacoes por nivel

[min™] [min™]
Niimero de niveis de rotacao
Eco 3630" - - - - -
2 2500 5000 = - = -
3 2500 3800 5000 - = -
4 2500 3300 4200 5000 = -
5 2500 3100 3800 4400 5000 -
6 2500 3000 3500 4000 4500 5000
A) £25%

Com a tecla para a pré-selecdo do n® de rotagdes (36) pode pré-selecionar o n© de rotagées necessario mesmo durante o
funcionamento.

Indicadores de estado

GKS 18V-68 GC

Indicador do nivel de carga  Significado/causa Solucdo

da bateria (interface de

usuario) (34)

verde (2 a 5 barras) Bateria carregada -

amarelo (1 barra) Bateria quase vazia Substituir ou carregar a bateria em breve
vermelho (1 barra) Bateria vazia Substituir ou carregar a bateria

Indicacao da Significado/causa Solucao

temperatura (40)

amarelo Temperatura critica atingida (motor, Deixar a ferramenta elétrica funcionar em
eletronica, bateria) vazio e esfriar

vermelho Aferramenta elétrica esta superaquecida e se Deixar a ferramenta elétrica esfriar
desliga

Indicacdo Smartphone (38) Significado/causa Solucao

e indicacao do estado da

ferramenta elétrica (39)

amarelo Lembrete de servico Para mais informacdes consultar a aplicagao
Bosch Toolbox ou solicitar a realizagao do
servico
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Indicacao de estado da Significado/causa Solucao
ferramenta elétrica (39)
verde Estado OK -
amarelo Temperatura critica atingida ou bateria quase Deixar a ferramenta elétrica funcionar em
vazia vazio e esfriar, ou trocar ou carregar bateria
em breve
vermelho Aferramenta elétrica esta superaquecidaoua Deixar a ferramenta elétrica esfriar, ou troque

bateria esté vazia

ou carregue a bateria

vermelho intermitente
disparou

A protecao contra rearranque involuntario

Desligar e voltar a ligar a ferramenta elétrica,
se necessario retirar a bateria e voltar a
coloca-la.

Funcdes Connectivity

GKS 18V-68 GC

Juntamente com o Bluetooth® Low Energy Module GCY 42
sao disponibilizadas as seguintes fungées Connectivity para
aferramenta elétrica:

- Registro e personalizacao

Verificacao do estado, emissao de mensagens de aviso

- Informagdes gerais e ajustes

- Gestao

- Ajuste dos niveis de rotagao

Aindicacao Smartphone (38) se acende, se a ferramenta
elétrica enviar uma informacao (p. ex. aviso de temperatura)
via tecnologia de radiotransmissao Bluetooth® a um
aparelho terminal mével.

Para informagdes sobre Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42, leia o guia de usuario associado.

GKS 18V-68 C
Juntamente com o Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

sao disponibilizadas as seguintes fun¢ées Connectivity para
aferramenta elétrica:

- Registro e personalizagao

- Verificagdo do estado, emissao de mensagens de aviso
- Informagdes gerais

- Gestao

Para informacdes sobre Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42, leia 0 guia de usuario associado.

Indicacdes de trabalho

» Aferramenta elétrica com Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42 inserido, esta equipada com uma
interface de comunicacao. Devem ser observadas as
restricoes de operacao locais, p. ex. em avioes ou
hospitais.

» Nas areas onde a tecnologia de radiotransmissao
Bluetooth® nao pode ser usada, tém de ser retirados o
Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 e a bateria de
botdo.

Alargura de corte varia consoante o disco de serra utilizado.

Proteger os discos de serra contra golpes e pancadas.

Conduzir a ferramenta elétrica uniformemente e com avango

moderado no sentido de corte. Um avango muito forte reduz

substancialmente a vida (til do disco de serra e pode
danificar a ferramenta elétrica.

A poténcia de serragem e a qualidade de corte dependem do
estado e da forma dos dentes do disco de serra. Portanto s6
devera utilizar discos de serra afiados e apropriados para o
material a ser trabalhado.

Serrar madeira

Aselecdo correta do disco de serra depende do tipo e da
qualidade da madeira e se devem ser executados cortes
longitudinais ou transversais.

Cortes longitudinais em aberto sao produzidas aparas em
formato espiral.

0 po de faia e carvalho sao especialmente prejudiciais a
salde, por isso trabalhe com sistema de aspiracao de p6.

Serrar com limitador paralelo (ver figura F)

O limitador paralelo (11) permite cortes exatos ao longo da
aresta da peca ou cortar tirar iguais.

Empurre a barra de guia da guia paralela (11) através da
guia na placa base (13). Fixe a guia paralela (11) com o
parafuso de orelhas (6).

Serrar com limitador auxiliar (ver figura G)

Para trabalhar pecas maiores ou para cortar lados retos, é
possivel fixar uma tabua ou ripa, como limitador auxiliar, a
peca a ser trabalhada e conduzir a serra circular com a placa
de base ao longo do limitador auxiliar.

Serrar com calha de guia (ver figuras H-1)

GKS 18V-68 GC

Com a ajuda da calha de guia (41) pode efetuar cortes
lineares.

0O revestimento aderente impede que a calha de guia
escorregue e protege a superficie da peca. O revestimento
do trilho de guia possibilita um facil deslize da ferramenta
elétrica.

Coloque a serra circular diretamente sobre a calha de

guia (41). Fixe a calha de guia (41) com dispositivos de
aperto adequados, p. ex. sargentos, na peca de modo a que
a parte estreita da calha de guia (41) indique para o disco de
serra.

A calha de guia (41) ndo pode sobressair do lado da peca
aserrar.

Ligar a ferramenta elétrica e conduzi-la uniformemente e
com avango moderado no sentido de corte.
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Com a peca de ligagdo (43) é possivel juntar duas calhas de
guia. A fixacao é realizada com os quatro parafusos da peca
de unido.

Aranhura (44) é indicada para sistemas de calhas de guia da
Bosch e da Mafell.

Aranhura (45) é indicada para sistemas de calhas de guia da
Festool e da Makita.

Indicacdes para o manuseio ideal da bateria

Proteja a bateria de umidade e agua.

Armazene a bateria apenas numa faixa de temperatura de -
20°C até 50 °C. Nao deixe a bateria p. ex. dentro de um
veiculo no verao.

Limpe ocasionalmente as aberturas de ventilagao da bateria
com um pincel macio, limpo e seco.

Uma autonomia consideravelmente inferior apds um
carregamento, indica que a bateria esta gasta e tem de ser
substituida.

Observar a indicagéo sobre a eliminagao de forma ecoldgica.

Manutencao e servico

Manutencdo e limpeza

» Retire a bateria da ferramenta elétrica antes de
qualquer trabalho na ferramenta elétrica (p. ex.
manutencéo, troca de acessdrio, etc.), assim como
para transporte e armazenamento da mesma. Em caso
de acionamento inadvertido do interruptor de ligar/
desligar existe perigo de ferimentos.

» Manter a ferramenta elétrica e as aberturas de
ventilacao sempre limpas, para trabalhar bem e de
formasegura.

A capa de protegdo pendular deve sempre movimentar-se

livremente e fechar-se automaticamente. Portanto devera

sempre manter a drea em volta da capa de protegao
pendular limpa. Remova pd e aparas com um pincel.

Discos de serra nao revestidos podem ser protegidos contra

surgimento de corrosao por uma fina camada de dleo livre

de acido. Remover o 6leo antes de serrar, caso contrario
poderao surgir nddoas na madeira.

Residuos de resina ou de aglutinante no disco de serra

reduzem a qualidade de corte. Portanto devera sempre

limpar o disco de serra imediatamente apds a utilizagao.

Servico pos-venda e assisténcia ao cliente

0 servigo pds-venda responde as suas perguntas a respeito
de servigos de reparacao e de manutencdo do seu produto,
assim como das pegas sobressalentes. Desenhos explodidos
e informagdes sobre pecas sobressalentes também em:
www.bosch-pt.com

Anossa equipe de consultores Bosch esclarece com prazer
todas as suas duvidas a respeito dos nossos produtos e
acessorios.

Indique em todas as questdes ou encomendas de pecas
sobressalentes impreterivelmente a referéncia de 10 digitos
de acordo com a placa de caracteristicas do produto.

Brasil

Robert Bosch Ltda. - Divisao de Ferramentas Elétricas
Rodovia Anhanguera, Km 98 - Parque Via Norte
13065-900, CP 1195

Campinas, Sao Paulo

Tel.: 0800 7045 446

www.bosch.com.br/contato

Encontre outros enderecos da assisténcia técnica em:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transporte

As baterias de litio incluidas estao em conformidade com os
requisitos da regulamentacao do transporte de mercadorias
perigosas. Os acumuladores podem ser transportados pelo
utilizador, nas vias publicas, sem mais nenhuma obrigacao.
No caso de envio através de terceiros(p. ex.: transporte
aéreo ou transitario) € necessario respeitar os requisitos
especiais para a embalagem e identificagdo. Neste caso,
para a preparacao da embalagem é necessario consultar um
perito no transporte de mercadorias perigosas.

S6 enviar acumuladores se a carcaga nao estiver danificada.
Colar contatos abertos e embalar o acumulador de modo
que ndo possa se movimentar dentro da embalagem. Por
favor observe também eventuais diretrizes nacionais
suplementares.

Descarte
L‘:q Ferramentas elétricas, baterias, acessérios e
72N embalagens devem ser enviados a uma

reciclagem ecoldgica de matérias primas.

Néo descarte as ferramentas elétricas e as
baterias/pilhas no lixo doméstico!
Baterias/pilhas:
Litio:

Por favor, observe as instrugdes na segdo de transporte (ver
"Transporte", Pagina 62).
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SRR N R,
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fid. MRBSMUBIT, K% WREGHEE
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‘ﬁ)\**ﬂi@ﬁ, SR EATEH IO HERRER D

HERFEFAELER / FIRIEREHZEIE

MRILESR, BB REA T b ek 6.,

> FEEEETF, BFEREFME, URRER
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BEEhE Ay gEE _ERE S M T4 E].,

> STHEREMRM, DUREEHEH REMBE AR,
KPR ERBEmN &, ERMTARM,
I EILLANIN T R&RI T IR R,

> FEERMEARRFOES ., REFRGER
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BIE. TEEFMUAREESSME, NRSHEE
FEARELAD ERE, ZRSRBERE,

> VIDITHFEREM, FaEEMAHE.

> {TF. BRLTISREVARIINERATEESRIF
T, BEAEHIIAIER. Stk
RHIRE. 1BIESTH,

> AT EEMAESNERNTRP. XHES
BETRIR IR R AT H,

[@ RiIFEBBEMRZER (FIaKRAMEX

0 BE) . NE S, KIESKE

F?y‘ =, BRENERNBK.

> ER! EERAEEFENEITAR, Hi%
BIgE. WMETSEM (Flil s,
BirEE) MHESLHBIEME. AHRAETLHRA
BWANBYESZAGE. EAEEETIRE.
s, I, FREERIOBRMHEEMER
BRNERE ZF BT EENBHTIE, BEAE
YW EEREEFENEHIE, BRRES
BRI e Rl fE

EFXFFCNBERERAS (i5%) EBluetooth

SIGATREMBEIFFM=. Robert Bosch

Power Tools GmbHRHEVF Al & X & 3L FHRic/

BR&FS.

et RE R A

EREMERLMENER. TEEN

TEEMIRATEESH RS, A/
EEHRE,
EERAERIRERFLBIHER,

BRRAEER

AT EESERERE XA #HTHEF

EHELEIIURAAEEL,

ENEF Low Energy Module GCY 42 ({REEFEIR

B &, BYEF TEEAEBEN T AENBHER

R&EZEEHBH T ENRIENRE.

HRE _EAHLH

MRS B TR FRE LIRS -,
(1) EIRFFRAIFFHLH

(2) mBIRFX

(3) AFPFREY

(4) HBIFR

(5) RUIAIERTIHF

(6) FITIRHERAIEIE

(7) FHIAREMNZIE
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(8) 45EIEIFFIE (¥EGKS 18V-68 GCLEA0

3

(9) OEEtNEIFRC (£GKS 18V-68 GC_EH45

%)

(10) EHhBiEHE

(11) FITIRHI2S

(12) ZHHPE

(13) iR

(14) EHHPSHRET

(15) RHIATIAERIZRY

(16) BHIFE
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(19) FEEE MY

(20) ZEF{REEFERLGCY 42005 R
(21) ZEZRAEFEEIRGCY 42002517
(22) NEIREFEEY
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(24) FR (LHIER)

(25) HEiEEH

(26) BEE=

(27) BBER®

(28) EXE=

(29) HHERYE X2

(30) FEEEEEMARIHED

(31) RAAIERF

(32) #ML/HEEY

(33) 1EREREHIT®

(34) THEMBERR (AFRFEM@E) ¥
(35) ECOERER (AFEmA) »
(36) FEFER (BFPR@) Y

(37) HESH/ERET (BPFE@E) Y
(38) HeEFNET (BAR@A) »
(39) EEITERSER (AFARmE) ¥
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. FAFMMEE R R E RN NTE.
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GKS 18V-68 GC GKS 18V-68C
THEEY ks 2500-5000 5000

BRAIEIRE
- RIAEOER =X 68 70
- RHAEASER 2K 49.8 49.5
- R AES0RER =X 45.8 44.4
5 ° °
585 A% FSN—2EFER ° -
R R~F 2K 206 x 346 177.5x329
SREFERE EBN 190 190
NERER =K 184 184
SRERHEE =K 2.0 2.0
SNERAEE =K 1.0 1.0
ERALE =X 20 20
BEEMAEPTA-Procedure 01:2014% F= 4.7-5.5 4.4-5.2
FTENBRNHITERE BRE 0E+35 0E+35
IZIEVEHﬁti#B’\JW%;‘EEC’HﬁDﬁﬁiﬂq‘lﬁ%& BRE -20F+50 -20F+50
FARFTEBBM GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
HENRRESTENTTEEM ProCORE18V...>5.5Ah  ProCORE18V... >5.5Ah
EEFTT R R GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...

]

B BFa2 BF42
(1RsERE )™ (fEsERE )™
558k #» 8 8
ES&AIERESR" K 30 30

A) 7E20-251F RERISK A T 7T B HEIProCOREL8V 8.0AhE,

B) MFfEAKYFEEREIMIME
C) BE<0 BRENINEZR

D) BHMKImREWH IS EF REREE (RF4.2) RAFZFFERAERE (GAP) .

E) *E?E?I\*K—:—#@ﬁﬁﬁFﬁ?ﬁ%ﬁz%ﬂ’ﬂ_H B DERBARAE?N.

%) | BFomECETERRGRN.

RE

> FIERNEANRETFIRESAETRHIA
HITE .

RNBAREEFEIRIRGCY 42

H*ZEF5Low Energy Module ({REEFEIEIR)
GCY 42f4{= BB LB R AYE R BE,

AFEREhFITR

> EREREEASKPIIHMTRE. REXL
FREBTERATABRNITA LEEF B,

fm: REBMERSMNATHBITE, BER

B TEZAE, @I ETTEBMATEMHER

FEB BN,

EHANEANRBTERERERY (NEE, 8%

B UFER AR FEMTTE, TaUEEEMHIER
FHan, MRFTEIERASY, HIASRIFEM,
KRB FHMACE T BB T {RIPSEE "Electronic
Cell Protection (ECP)", BILAR;LEF M ERLE,
BB ENRART, RPFFXSEHXARD
TH: REENSZLENTETILASFEIEER,
> BEITAHEXAZE, AS4SERERERX.
BT EES IR,
HEERXRERLENAE,

EX HH 7 e E 5t

AR EM(19) EFNEMEINRE, BMER/ILAE
7 FEER AR R (30), FEERERMBIAS M
ashigg TR, REZBEMREEBHNTE
H, BB EEREMVE L,
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INFENT REBEIM(19), HREMBIRE(30), F
gg%iiﬂﬂﬁi}\fﬁﬁﬂlﬂ?&ﬂjo EIEPED
IEMA.

FE R it R B4R AT

FEER Rt B B IS RATAVER B LEDKT B/RFT R BB thAY
BE. ETZ2RA, REERHTAFILENEE
FEBBIMAEE.,
REFRBESEMMIEEONm, RETEER
8. MPTFEF R BB T AR 1F,
MRRETBBRSETIRRERELEDIRE,
M5EATE BRI RIR, WFUAITEIR,

fr: ARPFREQ) LB RRBEENEE (S
B REETR, T69).

FHE#MESGBA 18V...

INFKTE= 60-100 %
NG E= 30-60 %
INFITER 5-30 %
1NERKTINIR 0-5 %
FEBEHESProCORELSV...

W

LED#ERKT BE
5MNRATE = 80-100 %
AINFITER 60-80 %
INFKTE= 40-60 %
2NRATE = 20-40 %
INFATER 5-20 %
IDNERKT INNF 0-5 %
R /ERERER

> EBEEHTE ERTEMEFNOIE (FINEE,
ERIAEE) , URIRKE. REBHIAZH
MM ZREH B, TEEREFX
BERERHE.

> RREANSVFEMHFFE. FUREMER
FIREMR B,

> ARFERFESEERRAPPTRH TR LS
HEREREE, FETEN 847-1iRENMER SN
BLNERRREISE R

> IHIMFRA T RELDAZELFETFRIITIA
LIIRHBRERE. RESTRITEN, M
RERIRERAN K.

> FTAFAUERAERTLTIA.
EEER
FIRABHRG, BRIN—ER,
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HFEER (RER A)

g?ﬁeﬂEE#%#?LX%K%EEHTE‘J??K%EEEEDI

- REFHWIER (10) FR(E.

> FEMTELBILE, TANERAEHMER
(10), ZMFTEESIRIFBEITA,

- mﬁ?@%?&% (31) 1§3RE R (29) HhEHTTA
(1) o

- BEIEMIFE (12) HEEE.
- BREVEZ (28) MEA (27) MEH (25) LEY
T

REFH (WERKA)
BT ANKRFUSAMEHA TN ERBE T
A

o

- AEERQQNMAEFRRIKENS.

- HEESMIRE(12)HEEE.

- BERQTKEIEEE=(26) L. EEAIIEITT
M| (A LAVEIkTTE) SiERIpiRE(12) £8Y
HEAE T AT R —

- B EREE=(28)FH 15k KRR (29)FANedE 77 0]
OITR, HEBEIEE=(26)MKEE=(28)1
TERUBRTIER.

~ REEWHPIER(L0)FRIE,

- ARFARTF(31) 15X E1R12(29)# e T 00
TR, FENBYR6-94XK, HYETFHITE
maz—HA.

WL/ iR S

SRHEE R L AN, TYINSENMNTES
BERR, VSRFEENETMMERANRE
i, IRARLRDE, PIEESA ISR MEE R
USSERESTS S

FLide (FlaAmIgARsILERAIRE) PIEER
&, FAl IR AMBRIA (PIanAMBIbIE
M%) BazRE. REZI TGN EETIN
IahaRmE.

- RABEERASEMHIRERE.

- LFOMERBESRE.

- RIFMEP2EMEFRIIOE,

BB LFESTREMINIYEE XAEL.

> %ﬁ.i&lﬂiiﬁﬁi&ﬂﬁgﬂﬂﬂeiﬁu DIRESWR

HEQ (ZRiEEB)

LB O(18) ATE M Hf,

AL B O (18) LEE—IRE R A35EKAIREIR
ER— L/ HER(32).
?ﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁ%,%ﬁi%%%ﬁgﬂ
18).

SMEPERARE

BIREEE (42) 5Thass (M) EiE, £AER
IRBRRIAR BT UL R B P E L SRAEE IS,

B LA ERERE TR BathEniE @A
g%gm%ﬁﬁ@ioﬁﬂ%ﬂIEwWQ%%w
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RIE THHIMEhER A EMELRRE.
HIRFTRERERER, FRESBRERTIRMES
B, SOERRIRIIELEKE.,

B1T

> EBEEHTE ERTEMEFOIE (GINEE,
BHRIAEE) , URRKE. RERNIAEZH
MOTMIZREH B, TEEREFX
BERERHE.

BITERR

> %Eﬂliiﬁﬁ&ﬂﬁfﬁtﬁﬁ, SERH TR

HEERE (2REED-E)

> ERBEIHEEFRIHRE. RrIMILRESS
EREFITHZH,

GKS 18V-68 GC

WIS IEIRE TG E(22) TLUAEEEIRE,

GKS 18V-68 C

BN ENRE AT (23) FTLLBEIEIRE.

MRAMIEIRE, BREFNBERR(13), NE

BAIRIRE, BHER(I)RERAN. EER

EZIE(17) LEZIFRFENRT,

HEMNARE

RIFF R TRRENFE(16)RIEH,

GKS 18V-68 GC

FAFF R A TE R TI T (5) AR AL 9242 (15). IR
BEIME, F£ZIE7)LRRIRENRY. BXITE
BT (5)NE A IEE(15).

fn: fe, IERRE/NTIRAZIER (17) L2
THIEUE.

GKS 18V-68 C

TR A TERTI(5), KBREEEIME. £2
E((7) LRRIFRBRNIRS, BXITEETH(S).
& fUe, ERENTHRAZIER (17) L2
THIEUE.

tIEl#Ric
GKS 18V-68 GC

D |

OEIIEIFC(8) R EAIRINERNIE, 45K
TIEITC(9) R4S EIRIR B BIML &,
ATHREDRER, BREHEIRERER
I L, sFkstiTideE.

GKS 18v-68 C

OEE ()RR EA BN EA MNE, 458
IEHRID(8) B R ABE I EIR 2 O B,

HT IR R T &R, SEREER TS EER
BT L, RITFHEEHTIRE.

HERASNRHEFSN

GKS 18V-68 GC

NRERASNARZGFSN, RHIE B TREPUURE

TESTHIEEER,

(8) HEMERAIEIMASE

TIEIR, {(NERIEIRC
(8).

BAER

R Tt
BRIFBMNFTEEM(I9)ENBHNTE, BEERSE
M EEERE,

i/ <A

ERB TANSTIEMNFND (1), BEREEEHF
X (2) FiR{E,

XA B TAER, BERFREFX (2).

B ETRENEE, &FFX (2) TAHEB
E, FTLURMEN BRI LT EtIREFF X,
BHIE S EREEE
AEEFEMREE T BMEFRIFEE (ECP) |,
AT IE BB R, TEFREEARE, RiF
HERSBXABEMIE: EITNERBEED.
Ecof&=

GKS 18V-68 GC

Y TEMUTEEMECOREIEITR, FTBEMAE
FARY 8] &% % FIZE K 30%.

LYEcoEMIER, HERER/MEXNBR(B7)HHI

RF&RE (2REEC)

GKS 18V-68 GC
RRRE(I)ATFHEEEN B TAENRSER,
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HEm%

GKS 18V-68 GC

EERZEDTNL TN ERRERMECOER, BIRFIHRHIINAIERF (Bosch Toolbox App) FIMU4RIZ2E6
MEREER,

UTRIEBERENMEENSERENTLER (BANERE) .

FRHNREEFIRE

[¥%/a%] [¥/9%] [¥%/580] [¥%/58] [%/3%] [¥/598%]

HESHHE

Eco 3630% - - - - -

2 2500 5000 - - - -

3 2500 3800 5000 - = -

4 2500 3300 4200 5000 = -

5 2500 3100 3800 4400 5000 -

6 2500 3000 3500 4000 4500 5000

A) +25%

F AR E e 2 (36) th 7T LA BT A2 h Tt F R A .,

RERR

GKS 18V-68 GC

ZHEMEERT (AP SRR RRAR

@) (34)

Fe (2F518) FEREMEIEE -

#E (118) FEHREMNEELTHER RIREHITEB M N EH TR

I (148) FEREMNEERART EX N e B S:)

R EBR(40) BX/RHE BRAR

B5E %%%25%5@; (BB, BFRG. & iLEHNIETE, 2H

AN =:) B TETHIFEH it TESH

HEFNER(38)MER SX/RE RRITR

IERBBT(39)

=) RsiRnE B %{5E2NlBosch Toolbox AppaiZE

RS ARHEITIRNGE

BHTAREEREI) SXY/EREAE fRRITR

FE RSIEH -

HE EiRrFaREESREBREMNBELT ILENTETE, RAKNRREHRTH
#ER BsthE e

a6 BT AT A FEEaEERER %%Eﬂlﬂ)@iﬂﬁ%}ﬁﬁ%%iﬁiﬁﬁﬁ

BLLT S IR BREFIFEME XABEMITEFBFXEE, VENEE

FTEEHEMFFEREN,

FEHETHEE - SEMAIAMEHIRE

GKS 18V-68 GC - KNS, EEERE

BB Bluetooth® (E5F) Low Energy Module (I - BERERMIRE

BEFEIELR) GCY 42, HHEHTERHUTEED - B

BE: - BEEE
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YT AEBBluetooth® (I55F) TLeFEAREE
MENEHERERE—RER (HIMEREZS

B, BEEFHIETAT(38) =,

BRBEFLow Energy Module ({EEEFEIRIR)
GCY 42845 BB BRI AE A i BE,

GKS 18V-68 C

B BZFRASERIRGCY 42, HBHMITERHIY
TEEINEE:

- SEMFIAMELIRE

- RERE, EEERRE

- BRER

- &

H*XBFoLow Energy Module ({REEFEIEIR)
GCY 42f4{= BB LB R AYE A iR BE,

TIERT

> BT Bluetooth® (IEZF) {REEREIERGCY 42
MEBHTAREF—1EEED. HTTEFRMIE
1TRREI, FIMZECH LRERE,

> ERARWEERBluetooth® (I55F) TEBEANK
g:ﬁ HENH Z o BEFEIEIRGCY 4270410

g B ERIBFRAER ARG,

RIPE A R PENRE.

FRLUREB TERXANE NS, HEAEEA

mARERER), WHMRHTARNNERITE, FE

L2PREREBHTENERES, MATHEIRITS

MIE,

BNTHFRINEIFRE E BRI AR T8 A S

RE. FIREEEREFNES THEMRIER.

EEIAM

IRIEAM B, AMBIRBIURERIRNTTE (IR
EALIRR N EAYRINES) EEGENER.
IE AL R A2 27 £ RKAVR IR AB.
WEAFRAR L RRRFAIER, PrREEET
LRIRIR ERERE,

RATTREIERED (WER F)

FATBREIZS (11) PILURE THHASEHITTBISIE
HERTAIRE.

TR (1) S ETET S EREHENER
(13), BFTIRHIEE(11) AR IR (6) EE L.
FAFTREIZRSED (DER G)

DEIRH THSES B0, AIMUASEREEAR
WEAKEEETL M LR YIWBIINIR, EEBRLGE
BRI R,

FIASRHTHED (ZREEH-)

GKS 18V-68 GC

R UEBI S H(41) #ITEEINE.
MWEBAHLSPITEFRIPFIARE, S3IM%
EHRE R BB T AENE L RIEE,
RBREEEREISI41) L. ASENRERE
(Eansgnekst) HSH(A)EERTHE, ES
H(41) A —RRRSAEE .

SHAFERETERIINIAA,
ﬁnﬁ B TA, IRERLEDIGIEEBRTT

*' Fﬁﬁ?ﬁ#(%)ﬁﬂﬂﬁ—r’m&r 2. EEfEN
MO EAR AT A SR SR R,

[H]*ﬁ(44)1_ﬂﬁ :J:Tﬁﬂﬁﬂ Mafel |—r5ﬂ¥4|,
114 (45):& A T & EFEfIMakita S S &R S,

YR XE i 3t 55 R 76 e St

RiFFEREIM, BRESHKDIBAN

FEER Bt iR E-20 °CE50 °CE’JW1%‘,EPD B
RAFRFEBBMBEESET.
NEMMERARK, FamARENERFERE
Bt EES L.
FBREWNRTEBMAEANERTEE, ART
BEMELHRF, YHAERIAIT BB,
BERARFRLENME.

HAS RS

HfiPES
> B TE ERTEMEFOIE (GINEE,

BEHRIAEE) , URRE. RERNTIAZH
BOFMN BRI LB, B BRI X0
BESERHAE.

> BRI TEMESADFPERRTES, UHERT
ERENMIERE,

APPSR RS, FEREBEHN

K. FIABRERNE LSRN RETESE. §A
RIF AR LAEE.

MRBHRERIPR, AINERR ERE—REE

RILER B AT E A £ 5. RV BIL A

ERRE, SNSEAM LBTEH,

TR NSNS T R IRRIR AS TR K S MRS R

FitEANSELNS LEERR.

EFRSMTNAEE

ZK NEMERS G AREERXALQE = @mANE
HIPFEFAREIRE, FHNRFEEKNEEE

EIEE: www.bosch-pt.com

8t 7 S8 BA R F BB A 1897 G K EL M [e] R

TR,

BEFITIE &4, SeiREN R EFRAYL10

AE A,

o E K

B TR (PE) ARAF

PE OWIZ MN®

HEIXK ERIKS67S

102/1F RREH 1

HRE 4RtS: 310052

HB1E: (0571)8887 5566 / 5588

fEH: (0571)8887 6688 x 5566# / 5588#

FEHE: bsc.hz@cn.bosch.com

www.bosch-pt.com.cn

1609 92A65X](03.11.2020)

Bosch Power Tools

T


mailto:bsc.hz@cn.bosch.com
http://www.bosch-pt.com.cn

.

|71
S bk . itFEBEMEGRP R, VEREESIESES
Robert Bosch Power Tools GmbH KEGER,
TRt HitEm T EFRAS
70538 Stuttgart / GERMANY WEEFY

- P

70538 FREINFS / 2 Y| LAUBATRGAS, OUEHRS
HAthAR &SR : 72X AR TR, TR, MEMES
www.bosch-pt.com/serviceaddresses RIEZEMEL,

s

BN SR ENEE T R AR AR
M, EREEASMERRPORETLIE o woyw
B, et
BRNKBEREE=EEE (PIN: FDERE oo s
FEmAE) NESARROSENET, iy I8 E BRRET (B0 HET
AORRYSEREREETRARYSMWARXE  TUTDRRE

B,

mEramtmEAEaE, tausszas  AXPENEZER

o WFRMBRR A RETRB, RO o e

RETLUE RN T BT it/ ElithE
AN —IREVRERIIR !

FRAESVMENEMERSE
R i AY]E ZRBE  ZR_ER

(Hg) (Cd) (Cr®) (PBB) (PBDE)
INERIEEED o] ¢ (¢ o] o) o
ﬁj\
IR EE 6] ¢) ¢ o 0 0
b
WU E RN X o) 0 0 0 o)
BHE M X o) ¢ o] ¢) o)
PERIALE X o) 0 0 0 0
Bt 0 ¢) ¢ o] ¢) ¢
Bt o 0 0 0 0 0
RN X o) ¢ 0] ¢) o)
BIR% O o o) 0 0 0 0
B RS @ X o) ¢ o] ¢) ¢

ARIGIIESI/T11364 BIHE LR,

0: RNZAEVMREZEFFEIIRME RN E297EGB/T 26572 MEMPREZERMUT,

X: RINZBEYREVEZSBGHIE IRV E NS SBEGB/T 26572 MEMREER, BEANLEE
BRANERAE, FARBROHS IE4HREK,

@ ERATRABRSEZEEN™ M.

@ EAT XA EEMEENER,

FRMRERBRRANNERAZGS I~ RIRE R,
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ERERX

REFEFEH

EHTA-RELIEEER

aEES A LEERER TR
= AREEERERARBA - &1

BT HAET - HOREERER « FXF/

HABES -

REMAELEMMAZSURER -

ERALET  TEHTHE, Ih—&52HE : MW

BRI (A4%) BHTARZUBHESN (&

) BEHIA -

IfEmitpER2

> RIFIESMERMAR o RANBENSHE
5| B EHY

> FEEZRERR  MAZNRE « REINEN
BRIETIREEEHTIH - EHTEEEMKIESH
INES RS o

> BREMSHERARIREEHIA - TN
EhERmAEETREAES -

BERZ:

> BE T RGN ARGEERR o ETENER
NG - FERMKEES TATAEEREME
5&E°$@&%Wﬁﬁﬂﬁﬁ%ﬁ@%ﬁ&%
= Bﬁﬁ °©

> B ARBIREIENMRE 0 MEE « AR K
o METSEBIEMFILMERER -

> FENESHIAREERPHIRRIED - KE
ABHTEMEMNELRER -

> FEERER - BTEAERKE - NEEHT
B HERER - EEMRIERAR - h - RFE
BRBBTH - BHESNRESTIEMEER
Bgs o

» EEFRMEREHITAR > ERESFIMEAN
ERR - BEPIMERNEER - KR VEER
Bgs o

> MREFEBRRETREFEFTRAZTTREN
FEERRIRE BN FIREER (RCD) - EARCD
TR EERBR -

AeEZ

> RIFES ) BREEHITARBEMEENIRE
WRFFERE - BERKIER  NEFLEY  BE
BARRER » TEREBHITH - TIRIFEY
IERBRBNRAZEERNREASEE -

> EREAMEEE - BEAREESR - 225K
5 BUBEFRGTEAMERSR - PERE
. R20E - BANESEEEROASSE -

> BALLESMEE) - MEfREABIEIEIZEIRT/ R E
2 FENRETARERMMANE - FENE
E R BRI L 35 RN ERE AR
TREEER R -

> EEHTREEZA » EEMARMRLNIR
F o AREEYTARESH LARFHBRED
ERAGEBE -

> FREMEFSAR - RAFEURBANSET
- ERAERIMER TRERIFHIZHEEHTH -

> EREE o TEFRBRRRRMEBER - RETH
RMBREEREDDH - ERRR - MR
EUREERAESBM P -

> MRBHT YR « RERFEERANKE - E
BRMFAERTFAERSE - HRASERET
OB SRR -

» I7REEERIAMRENRREMAER
5 BRIAKNZ2TA A (EEFENEEH
ORISR ABELS -

EMIAGEANTESE

» FELRENIR  SEAREAEENENT
B EREERINEH TAREETFER
W ERR

> MEEMFAEMRRBEATRER » AIRERER
BENIE - MEABNRESNEHTARR
R B TIEEE -

> EETEARE  EREAREEEHIAY
A > AR LR/ RN B o
EEDRE S D T BB MEBIRIE I -

> SHEFANED AN EERERREES
5 i BFREMTREEEH T RS LRAT
BRNABEENTE - T8 TAEREEHI
REFHEBRN -

> ERENIEERE - REENFETREIM
REE > RESHERAERNYSEH T LET
MEMRR - MARE  EHITAEEERAE
B - TS BMAEE T RNEH TH|% -

> EISINITIASFREE o (28 RF0E B
KITIHTI AT S FEm A S -

> BREMNBE 5 E L EARETREER
EABHIL  RATIANIES - SEHT
BRI e B R AT E T AR M R
5780

> BERBREBEZEE 05 BREERE
R - 5 BRIOET RIBSESEAR
IR B BN S T B A T B -

Bt ITAERTERER

> ARNERRENTRRAE - FEANEEE
MENEERAZEMENSREREZKE
B o

> ARERAERENENER TAEAEHT
B o EAEMEMS TR RRNE KER -

> BEEMBTAR > SCEREMGSEYE - 511
EIZEt - BEHE « SRR « 8TF  RMARAMNEE
B2 » UABT—ImEd 5 —imiEsE o EithinalER S
SIREMRBESK K

> EEREHET  RESHEMPRY ; BRE
i o MRBINEEBT > AKMHE - MRWAEHED
TR » EESRBRER - EMFBRHAOR
RREBRLRAEE -
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> FENEREZERNERENENR - ERBEHL
DU AR TTAE N IR A TAHAR IR 8 - EME
REX - BIFEMAERE -

> NEREMERIAFEKRRARERERRER
B o HEFITKFNREEBB130 °CRIRIER
T AERS RLIRE -

> ERZERMANTERN BN TAKNE
EEEBHIETHREEE  BOETRE -
ERENTARERENRELBENETRE » &
TJREIE A B IR IR I R E S A KRR -

®is

> BENEHTRAERELEBAR » WAERAR
REFEEFETER - EERHAMMEENES T
BEfRE -

> ENETRESBNENR - BARSHRE
AN B E S RERN RS EEERETIRE -

EFEREZ2ERER
EIRF

» N - wemapyaEsans - #iss
S FRERMEFREENMLL - €F iR
IR OIA R F TR BUSER -

> B ERETHITH « BHE AT -
DR R RS T B MR -

> SHISIREER A T HIEE o THTHERS
HIRT] A IR B R -

> SIEIRS » VIR EEBE SR T AT p5
MBI - STHECHBENTS - BHELES
MM T  BOTAER> SIERE - TR £
SESh 24 -

> EFTEEE » SRS A T SRS
ERNES » BB EER SR EHNTE - 2
SR (AW, B > TSR T ANE
WEHHE TBE,  EMEAFASISE

> EFTHER > WEAEEENRE DS SN -
ST R BV HEE IR T £ e

> EBENEAERERRTOMLR (RERE
) MITIH - REEEA ZREmT] A TE
B ERBR L » R -

> BERRRESRERITIE SH R o 714
81 2o H AP - AERER BB AEN
BEBUBIEZ oM «

RRREEERES

- RBETEER 1 - R R E R

By TRERRIBRLIH - R THHARIEA

BB ;

TV AR R B RS - T]R B

IBRI AT H - T AR e D B B B A

BIEABMEAEEE ;

BRI TR RS - BITIR A ERE

B B O A B AR » T IR M) O

SHERIEA BB -

|73

RESTEERBER / JIBIERF () T

REFTEMMIER - AU T BETER I - BT

% H—1ET -

> ASFEEMEEBE MR  BRIESEL
BRRENNE - TN ST A mA
B EREANE - RETAERBENE
3 (BMEREY T BTN - Bl HiRE
AB TR RBAINE -

> ETIA EEFAREEEATRPEIE » 5
BIBEE  MAMTIK PEEHEDARBE > HE
2 IHEE - YR EBMEEPNEE > R
ETI A BOREBENER  TATETHER
TR - BEARIE AL SRENSE 121 - LUHIR TR
FRHRE -

> BETHDEFREELR - WIGER BhHE
Y0 BEEFERMEWS  MBRA FIF
5 BTEBIEEERR FAERE TR
% -

> SHEBIRLEET A R ERDE RBIER -
KR AR A S OB R T E - WAL
PR T WA - SRR R R HIRES
MM -

> HOEACESNSRNTIA o KEH K TR
ZENTIA BEEE/MINYIO - ERENE
X« A FHARE -

> ERITIEIZA » TIA REN A RREERYS
AMTWEE - IEK - MBTIF BEETIRE
5 DAEEEREIEARE -

> ENRANEERREEERERAID o 5
FIIR BT AE BRI B PR BRI -

THBHELE

> SREAZAERE T DS RS ERNE -
BT HHEERE L EBH > HREBEDY
BOBAEA - H12096 T A DB R E e 2 PR
B - MEBEEINEE - FAHERTERE
i - FIBEIEET IR T /70 - hREiRrE
EIEFTE A EAERE TS0 A mEE 0 B
BRI R REMEM T -

> RETHHEEEMERARE o MRPEER
WEREREN > AIDBEEEANETEE - T
AP E A ERBENT Y  BRIRYRE
R R AT EEIE(EEIE -

> FHABMEREEETHENE (0 M ER1
£ M TEAYE ) BEHEE - FIAEEE
FHETHHHEE > BETIR EAHERIAR
RIS T HEE « St H A R IBIINER - T
FOE R B B -

> SSBENEERANMIR L2 A WS TH
BEEEETIR - ASEHOBEBIHILEE
BRBROEBH - HEBEET L AMEE -
SEBEREERARE SRR -

Rt =2 EEEE

> MR FIURHEO o fEA TN - TS
RIEES -

> {ER » BRI BRI - TalEE
SE R | B E) T AROEAE -
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> ERASENEARECEERENESR  HEQE
MAAERABE AT BRI IZ o EEERTIAE SN
IR EERRE - HERIRFATEE BRI - M
RKERRNFEERMMIER -

> ﬁ%MFﬂ§§H§¥$$E§%ibIEﬁ{%ﬁ%
o EAYEFTAEMEREMIREEEITA -

> JH:%ibIE ESREGEALINT - ERYERETIEARE
FRREECHEEERA -

> ETEEAN NSl B FEERERENE
1R BB ERARR o fIRRSTTAEERER
*5E - METERE -

> BERFLIH - EREEEERERMEEIM
BLERFFEI4EFE -

> DEFHFEHTATRFILERTERCHT o &
HIAETEFMEMEESH TAKE -

> ENERBSEREN (HSS) MERER - It
BIRR BB -

> ‘Eﬂlﬁtﬂﬁﬁg o SXRAYNN THE B TIAERANATREE
HE o

> FERBHERS -

> MREEEMRRT » REREBRAEEATE
Bith » TEE M EHRUFSES - REEH
FREER KSR - TS ARBERME
WMRERAEMNELES LI - TEEMAL
BAERGRBIFRE -

> UIDIFFRTEEEM o TJAESAEE -

> RigYIE (PIMSTFRIRGET) HBINER
FREEM T EEMBR - EMER AP EHEME
ABHIEK - BIE - RIFIBHEFE -

> ETERERNRBIEEEM o it A TRRE
m iR AR IRE -

gf RETEEHRZEHR (FIMRHER
mmmmmm ) K5I - KRFIERRE

E - ARFRERZIE -

» il | ERAESTERER Bluetooth ® Th
HE > IS TTAEH EAh B Bl an(E - MIA R B3
o (FLEREES « BIEERSE) EETE-E
BREAT2HIREEZ ASNBER 5
EEMTTAEY - FBAEBRLES « Mihly « {E2
BiE S BERREMURZERIRSEMIE »
FAEEIT AR Bluetooth® THAE - dENTEIE L5
FAEZEI AN Bluetooth® ThEE - BB R EHEMSE
ESESUSHRFMFERE -

Bluetooth® —rA R EiEw (H1E) %4 Bluetooth

SIG, Inc. FiiE#A ZEMEE - Robert Bosch

Power Tools GmbH ¥R lhRA% /125 Z £ EA

HEMEEE -

EmMThE R

AR TR TR REIRMNER IR
BFREIEFRAET TSR
K- NEBZBER/HES -

FEERFRBERRATENER

kIR TEE RS
ABHTABSERENEE L - #HAMETHE
MEEAI B4R -

B TEEHFEH Bluetooth” Low Energy
Module GCY 42 » BIT[i&Ei® Bluetooth® B4R
fif » BARIRITENSE B EWMERNARE -

EE LR G
ARSI E S T A EE ErImE— -
(1) EFFANEEIZ 2

(2) E=HE

(3) FEAE I EY

(4) HHBHFWR

(5) RUEATERIRE

(6) FATIEMRAVIERIZME

(7) 'ﬂfE%?UFE

(8) 45° 1EIZsC (GKS 18V-68 GC & 0°)
(9) 0° t}]%llﬁuﬂ (GKS 18V-68 GC & 45°)
(10) EEhsHI-iRsH

(11) F1THER

(12) EEIRHES

(13) EEE

(14) EEPHESHEIRE

(15) REATERIERIERY

(16) FHE=S

(17) SBRZIER

(18) HEA

(19) ZTE=Eth®

(20) ZZ® Low Energy Module GCY 42 RUzEZE
(21) ZZ® Low Energy Module GCY 427
(22) SEUDRETERILHAY

(23) EIIRETERINE

(24) BF (B&IEW)

(25) EiEE

(26) BofEAmE

(27) EERP

(28) EEEM

(29) EF&RREBR

(30) ZEE iFHEREAY

(31) ARARF

(32) &£E/&EB&Y

(33) —H/EENFEHD

(34) EEBMWESIE~EE (ERENE) ¥
(35) ECO #1528 (EAE @) »
(36) ERTEIRM (FERHNm) »

(37) BN/ IERER (ﬁﬁﬁ%fl\ﬁ) A’
(38) BEIIFRIERR (EARAE @) *

(39) EFTEAMAEIG~ES (ﬁﬁﬁ% m) "
(40) BEETHE (BFARE @) 4
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P T5
(41) E&P (45) Festool B Makita E&| 4 45 M EY
(42) IREEE® A) fEEMR GKS 18V-68 GC
(43) EfEHDD B) ERSMHALRBNEH - BRASERFNHEHEE
. f o FAFWEMABEEPETRNORHHEERR -
(44) Bosch K Mafell &8 4 4t 2 /A W&
Bt s
FiIRERER GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
EE iR 3601FB51.. 3601FB50..
HEEEE V= 18 18
maHEEY w5 2500-5000 5000
BAEIIFE
- REAR 0° K mm 68 70
- RHEAR 45° BF mm 49.8 49.5
- RlEAR 50° BF mm 45.8 44.4
o ° °
&FC FSN B 44— A ° -
RERST mm 206 x 346 177.5x329
BAERBEE mm 190 190
BINER B mm 184 184
R TRNEAEE mm 2.0 2.0
ER ERNENEE mm 1.0 1.0
EEEFLE mm 20 20
EEfA EPTA-Procedure 01:2014° kg 4.7-5.5 4.4-5.2
FRERETHEBRRERE °C 0..+35 0..+35
%Mﬁﬁﬁ?ﬁ’ﬂ@%ﬁ%tﬁiEc’u&ﬁﬁiﬂkﬁﬁ °C -20...+50 -20... +50
HENRTEES GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
RIEREANEMERECANTEE ProCORE18V....>5.5Ah  ProCORE18V....> 5.5 Ah
EEERNTER GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
ERER
EZF EFa2 EF42
(1€ZhE )V EREIR
5% I PR B R ®» 8 8
Sk R R E R EE" m 30 30
A) 12 20-25 °C EetE7=E ProCORE18V 8.0Ah B5I{E -
B) MAERANAEEENME
C) SBEE <0 °C B - HAEEIR

D) #RIR{TENSEBMZAH Bluetooth” (BETF) {RINFEREME (4.2 hR) 1BZ - MiZiE Generic Access Profile (GAP) -

E) WWEXBEIMERBRG (BRRMERZERES) NE2MBEBAER - £EAZ[N - FOEE - EYE - 12
FEEY@PNEREME S AR B2 5e ThAERIEE - MEM SRS s EaRRagE/ ) -
2t 228t E-270 |ow Energy Module GCY 42
= A= W% Bluetooth® Low Energy Module GCY 42 fY
> ARANEINRRHIREIARTROIR  aman o mrmtsrnnE -
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REEBEHETKEE

> REEEARTEEIREMRFIHNTEESRS - E5E
SR EREANES T A ERNERTRES
o

R HERNZEEHEBITE - HEEAED

TEZA FEAREREREE N TEEURER

REEMEMES -

BT REEMOBRTE  TEHEEEMER

San o MRRATERE > Bithth A ZI8=E -

BT R EEMACHE T EtRELES MElectronic

Cell Protection (ECP) 1 > GIBBALE R EEMIBE

WE - REEMWEEMRART » FEMBEEAH

ENRARAEEI TR : SR TE = L8EE) -

> BEEITEBESMAKE  FIBREERMM -
B EE M OIAE B -

AINEREEYIRIEERET -

T EEM

AREEM (19) BETEEHEE - BMERD
BT R EEMAREIRE (30) - TEEMBAERE
#!’%EEEPE;“%&QE - B EETIEREEMREEK
serh .

HERNHTEEM (19) © FREHRE (30) - AR
ggtﬁﬁ%%?ﬁETfﬁﬂﬂ%EﬂIE o RATBEAITHIHTE

TETHHNERERSR
RTEBMNESETHEBEE LED BENREE
MAEREER - ERE2ERE > BuaEBHITAS
2FULRTEREREBHNES -
R—TESERHARE o 5 o AUEREAMNE
% - BMEERHTEEM - IHTHAEN T ERE
REBESETRME 0 LED BERSIE » BIRTR
BEME - WATUER -

fBn : REEHENNESHERTERRENE
(3) (2R TEETEARE, , B 78) -

FEEMEL GBA 18V...

LED J8 =8

3 B EIFERRE 60-100 %
2 BRSBTS 30-60 %
1 BB ERRE 5-30 %

1 B4 )5 2RIk 0-5%
FEEMELE ProCORELSV...

W

5 BB EISETR 80-100 %

LED & BE

4 FEAFIEFTESERE 60-80 %
3 FRARIEFFESE 40-60 %
2 FRARIEFFESE 20-40 %
1 BEARIEFHERE 5-20 %
1 FE4RIE 2 PR AR 0-5 %
&%/ EiaEER

> EEHITE LETEMEENTIE (FImaE
EHRIAE) URRENFFESIRZA >
WARBHIREPMHTEEM - EE2/0UES
B - TTREERABRE -

> RRERRHELELETE - FOREMBER
TJREREIE -

> RBFRAZTPUREESH TR LHRERTH
7% EEQEKER - WRIERMES EN 847-1
AT AR b —ZEBRRER o
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Petunjuk Keselamatan

Petunjuk keselamatan umum untuk perkakas

listrik

Y PERINGATAN Bacasemua peringatan, petunjuk,
ilustrasi, dan spesifikasi

keselamatan yang diberikan bersama perkakas listrik

Bahasa Indonesia | 93

ini. Kesalahan dalam menjalankan petunjuk di bawah ini
dapat mengakibatkan sengatan listrik, kebakaran, dan/atau
cedera serius.

Simpanlah semua peringatan dan petunjuk untuk
penggunaan di masa mendatang.

Istilah "perkakas listrik" dalam peringatan mengacu pada
perkakas listrik yang dioperasikan dengan listrik
(menggunakan kabel) atau perkakas listrik yang
dioperasikan dengan baterai (tanpa kabel).

Keamanan tempat kerja

» Jaga kebersihan dan pencahayaan area kerja. Area
yang berantakan atau gelap dapat memicu kecelakaan.

» Jangan mengoperasikan perkakas listrik di
lingkungan yang dapat memicu ledakan, seperti
adanya cairan, gas, atau debu yang mudah terbakar.
Perkakas listrik dapat memancarkan bunga api yang
kemudian mengakibatkan debu atau uap terbakar.

» Jauhkan dari jangkauan anak-anak dan pengamat saat
mengoperasikan perkakas listrik. Gangguan dapat
menyebabkan hilangnya kendali.

Keamanan listrik

» Steker perkakas listrik harus sesuai dengan
stopkontak. Jangan pernah memodifikasi steker.
Jangan menggunakan steker adaptor bersama dengan
perkakas listrik yang terhubung dengan sistem
grounding. Steker yang tidak dimodifikasi dan
stopkontak yang cocok akan mengurangi risiko sengatan
listrik.

» Hindari kontak badan dengan permukaan yang
terhubung dengan sistem grounding, seperti pipa,
radiator, kompor, dan lemari es. Terdapat peningkatan
risiko terjadinya sengatan listrik jika badan Anda
terhubung dengan sistem grounding.

» Perkakas listrik tidak boleh terpapar hujan atau
basah. Air yang masuk ke dalam perkakas listrik
menambah risiko terjadinya sengatan listrik.

» Jangan menyalahgunakan kabel. Jangan gunakan
kabel untuk membawa, menarik, atau melepas steker
perkakas listrik. Jauhkan kabel dari panas, minyak,
tepi yang tajam, atau komponen yang bergerak. Kabel
listrik yang rusak atau tersangkut menambah risiko
terjadinya sengatan listrik.

» Saat mengoperasikan perkakas listrik di luar ruangan,
gunakan kabel ekstensi yang sesuai untuk
penggunaan di luar ruangan. Penggunaan kabel yang
cocok untuk pemakaian di luar ruangan mengurangi risiko
terjadinya sengatan listrik.

» Jika perkakas listrik memang harus dioperasikan di
tempat yang lembap, gunakan pemutus arus listrik
residu (RCD). Penggunaan RCD akan mengurangi risiko
terjadinya sengatan listrik.

Keselamatan personel
» Tetap waspada, perhatikan aktivitas yang sedang

dikerjakan dan gunakan akal sehat saat
mengoperasikan perkakas listrik. Jangan gunakan
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perkakas listrik saat mengalami kelelahan atau di
bawah pengaruh narkoba, alkohol, atau obat-obatan.
Jika perkakas listrik dioperasikan dengan daya
konsentrasi yang rendah, hal tersebut dapat
menyebabkan cedera serius.

» Gunakan peralatan pelindung diri. Selalu kenakan
pelindung mata. Penggunaan perlengkapan pelindung
seperti penutup telinga, helm, sepatu anti licin, dan
masker debu akan mengurangi cedera.

» Hindari start yang tidak disengaja. Pastikan switch
berada di posisi off sebelum perkakas listrik
dihubungkan ke sumber daya listrik dan/atau baterai,
diangkat, atau dibawa. Membawa perkakas listrik
dengan jari menempel pada tombol atau perkakas listrik
dalam keadaan hidup dapat memicu kecelakaan.

» Singkirkan kunci penyetel atau kunci pas sebelum
menghidupkan perkakas listrik. Perkakas atau kunci
pas yang masih menempel pada komponen perkakas
listrik yang berputar dapat menyebabkan cedera.

» Jangan melampaui batas. Berdirilah secara mantap
dan selalu jaga keseimbangan. Hal ini akan
memberikan kontrol yang lebih baik terhadap perkakas
listrik pada situasi yang tak terduga.

» Kenakan pakaian dengan wajar. Jangan mengenakan
perhiasan atau pakaian yang longgar. Jauhkan
rambut dan pakaian dari komponen yang bergerak.
Pakaian yang longgar, rambut panjang, atau perhiasan
dapat tersangkut dalam komponen yang bergerak.

» Jika disediakan perangkat untuk sambungan
pengisapan debu dan alat pengumpulan, pastikan
perangkat tersebut terhubung dan digunakan dengan
benar. Penggunaan alat pengumpulan dapat mengurangi
bahaya yang disebabkan oleh debu.

» Jangan berpuas diri dan mengabaikan prinsip
keselamatan karena terbiasa mengoperasikan
perkakas. Tindakan yang kurang hati-hati dapat
mengakibatkan cedera serius dalam waktu sepersekian
detik.

Penggunaan dan pemeliharaan perkakas listrik

» Jangan memaksakan perkakas listrik. Gunakan
perkakas listrik yang sesuai untuk pekerjaan yang
dilakukan. Perkakas listrik yang sesuai akan bekerja
dengan lebih baik dan aman sesuai tujuan penggunaan.

» Jangan gunakan perkakas listrik dengan switch yang
tidak dapat dioperasikan. Perkakas listrik yang
switchnya yang tidak berfungsi dapat menimbulkan
bahaya dan harus diperbaiki.

» Lepaskan steker dari sumber listrik dan/atau lepas
baterai, jika dapat dilepaskan dari perkakas listrik
sebelum menyetel, mengganti aksesori, atau
menyimpan perkakas listrik. Tindakan preventif akan
mengurangi risiko menghidupkan perkakas listrik secara
tidak disengaja.

» Jauhkan dan simpan perkakas listrik dari jangkauan
anak-anak dan jangan biarkan orang-orang yang tidak
mengetahui cara menggunakan perkakas listrik,

mengoperasikan perkakas listrik. Perkakas listrik
dapat membahayakan jika digunakan oleh orang-orang
yang tidak terlatih.

Lakukan pemeliharaan perkakas listrik dan aksesori.
Periksa komponen yang bergerak apabila tidak lurus
atau terikat, kerusakan komponen, dan kondisi lain
yang dapat mengganggu pengoperasian perkakas
listrik. Apabila rusak, perbaiki perkakas listrik
sebelum digunakan. Kecelakaan sering terjadi karena
perkakas listrik tidak dirawat dengan baik.

Jaga ketajaman dan kebersihan alat. Alat pemotong
dengan pisau pemotong yang tajam dan dirawat dengan
baik tidak akan mudah tersangkut dan lebih mudah
dikendalikan.

Gunakan perkakas listrik, aksesori, dan komponen
perkakas dll sesuai dengan petunjuk ini, dengan
mempertimbangkan kondisi kerja dan pekerjaan yang
akan dilakukan. Penggunaan perkakas listrik untuk
tujuan berbeda dari fungsinya dapat menyebabkan situasi
yang berbahaya.

Jaga gagang dan permukaan genggam agar tetap
kering, bersih, dan bebas dari minyak dan lemak.
Gagang dan permukaan genggam yang licin tidak
menjamin keamanan kerja dan kontrol alat yang baik pada
situasi yang tidak terduga.

Penggunaan dan pemeliharaan perkakas baterai

>

>

Isi ulang daya hanya dengan pengisi daya yang
ditentukan oleh produsen. Pengisi daya yang sesuai
untuk satu jenis set baterai dapat menyebabkan risiko
kebakaran apabila digunakan dengan set baterai lain.
Hanya gunakan perkakas listrik dengan set baterai
yang dirancang khusus. Penggunaan set baterai lain
dapat menyebabkan risiko cedera dan kebakaran.
Apabila set baterai tidak digunakan, jauhkan dari
benda logam lainnya, seperti klip kertas, koin, kunci,
paku, sekrup, atau benda logam kecil lainnya yang
dapat membuat sambungan dari satu terminal ke
terminal lainnya. Memendekkan terminal baterai dapat
menyebabkan kebakaran atau api.

Cairan dapat keluar dari baterai jika baterai tidak
digunakan dengan benar; hindari kontak. Jika terjadi
kontak secara tidak disengaja, bilas dengan air. Jika
cairan mengenai mata, segara hubungi bantuan
medis. Cairan yang keluar dari baterai dapat
menyebabkan iritasi atau luka bakar.

Jangan gunakan set baterai atau perkakas yang rusak
atau telah dimodifikasi. Baterai yang rusak atau telah
dimodifikasi dapat menimbulkan kejadian yang tak
terduga seperti kebakaran, ledakan, atau risiko cedera.
Jangan meletakkan set baterai atau perkakas di dekat
api atau suhu tinggi. Paparan terhadap api atau suhu di
atas 130 °C dapat memicu ledakan.

Ikuti semua petunjuk pengisian daya dan jangan
mengisi daya set baterai atau perkakas di luar rentang
suhu yang ditentukan dalam petunjuk. Pengisian daya
yang tidak tepat atau di luar rentang suhu yang ditentukan
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dapat merusak baterai dan meningkatkan risiko
kebakaran.

Servis

» Minta teknisi berkualifikasi untuk menyervis
perkakas listrik dengan hanya menggunakan suku
cadang yang identik. Dengan demikian, hal ini akan
memastikan keamanan perkakas listrik.

» Jangan pernah melakukan servis pada baterai yang
telah rusak. Servis baterai hanya boleh dilakukan oleh
produsen atau penyedia servis resmi.

Petunjuk Keselamatan untuk gergaji sirkular
Prosedur pemotongan

> m BAHAYA: Jauhkan tangan dari area pemotongan
dan bilah pisau. Jaga tangan yang lain agar tetap pada
gagang tambahan atau housing mesin. Jika kedua
tangan menggenggam gergaji, tangan Anda tidak akan
terkena bilah pisau.

» Jangan pegang bagian bawah benda kerja. Pelindung
tidak dapat melindungi tangan Anda dari bilah pisau di
bawah benda kerja.

» Sesuaikan kedalaman pemotongan dengan ketebalan
benda kerja. Kurangnya gerigi bilah pisau dapat terlihat
dari bawah benda kerja.

» Jangan pernah pegang benda kerja di tangan atau
kaki saat memotong. Jaga agar benda kerja tetap
berada pada landasan yang stabil. Penting untuk
menunjang pekerjaan dengan benar agar dapat
mengurangi paparan ke badan, bilah pisau tersangkut,
atau kehilangan kendali.

» Saat menggunakan perkakas listrik, pegang perkakas
listrik pada permukaan gagang isolator karena alat
pemotong dapat saja bersentuhan dengan kabel yang
tidak terlihat. Kontak dengan kabel yang dialiri listrik
juga akan menyebabkan terbukanya bagian logam dari
alat yang dialiri listrik sehingga berisiko mengakibatkan
sengatan listrik pada operator.

» Selalu gunakan rip fence atau pemandu tepian lurus
saat melakukan pembelahan. Hal ini akan meningkatkan
keakuratan pemotongan dan mengurangi kemungkinan
bilah pisau tersangkut.

» Selalu gunakan bilah pisau dengan ukuran dan bentuk
lubang poros yang sesuai (wajik versus bulat). Bilah
pisau yang tidak sesuai dengan perangkat keras yang
terpasang pada gergaji akan bergerak tidak simetris dan
mengakibatkan kehilangan kendali.

» Jangan pernah menggunakan cincin pengencang bilah
gergaji atau baut yang rusak atau tidak tepat. Cincin
pengencang bilah gergaji dan baut telah dirancang khusus
untuk gergaji Anda guna memberikan performa yang
optimal dan keselamatan saat pengoperasian.

Penyebab sentakan dan peringatan terkait
- sentakan merupakan reaksi yang terjadi secara tiba-tiba
akibat bilah pisau gergaji terjepit, macet, atau tidak sejajar,
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sehingga menyebabkan gergaji yang tidak terkendali

terangkat dan terlempar dari benda kerja ke arah operator;

- ketika bilah pisau terjepit atau macet dengan kencang pada

celah potongan, bilah pisau akan berhenti bergerak dan

mesin akan bereaksi dengan menggerakkan unit dengan
cepat ke belakang, ke arah operator;

- jika bilah pisau terpelintir atau tidak sejajar pada potongan,

gerigi di tepi belakang bilah pisau dapat menembus

permukaan atas kayu sehingga menyebabkan bilah pisau
melonjak keluar dari celah potongan dan terpental ke
belakang, ke arah operator.

Sentakan merupakan akibat dari penggunaan yang salah

pada gergaji dan/atau prosedur atau syarat pengoperasian

atau syarat-syarat penggunaan yang tidak tepat, namun
dapat dihindari dengan melakukan tindakan pencegahan
yang tepat seperti yang diberikan di bawah ini.

» Pertahankan genggaman yang erat pada gergaji
dengan menggunakan kedua tangan dan posisikan
lengan Anda untuk melawan gaya sentakan. Posisikan
tubuh Anda ke salah satu sisi bilah pisau, tetapi tidak
sejajar dengan bilah pisau. Sentakan dapat
menyebabkan gergaji terpental ke belakang, tetapi gaya
sentakan dapat dikendalikan oleh operator, jika operator
melakukan tindakan pencegahan yang benar.

» Ketika bilah pisau tersangkut atau pemotongan
terhenti oleh suatu sebab, lepaskan pemicu dan tahan
gergaji pada material tanpa bergerak hingga bilah
pisau benar-benar berhenti. Jangan pernah mencoba
melepaskan gergaji dari benda kerja atau menarik
gergaji ke belakang saat bilah pisau sedang bergerak
atau sentakan dapat terjadi. Periksa dan lakukan
reparasi untuk mengatasi penyebab bilah pisau
tersangkut.

» Saat melanjutkan penggergajian pada benda kerja,
pusatkan bilah gergaji pada celah pemotongan
sehingga gerigi gergaji tidak masuk ke material. Jika
bilah gergaji tersangkut, bilah dapat naik atau tersentak
dari benda kerja ketika gergaji dinyalakan kembali.

» Berikan penyangga pada panel yang besar untuk
mengurangi risiko bilah terjepit dan tersentak. Panel
yang besar cenderung akan merosot akibat besarnya
beban. Penyangga harus ditempatkan di bawah panel
pada kedua sisi, di dekat garis potongan dan di dekat tepi
panel.

» Jangan gunakan bilah pisau yang tumpul atau rusak.
Set bilah pisau yang tidak tajam atau tidak tepat akan
menghasilkan celah potongan yang sempit dan
menyebabkan gesekan yang berlebihan, bilah gergaji
menjadi tersangkut, dan menyebabkan terjadinya
sentakan.

» Kedalaman bilah pisau dan tuas pengunci penyetel
kemiringan harus kencang dan aman sebelum lanjut
memotong. Jika penyetelan bilah pisau bergeser ketika
memotong, hal ini dapat menyebabkan bilah pisau
tersangkut dan tersentak.

» Gunakan dengan sangat hati-hati saat menggergaji ke
dinding atau area lain yang sulit dilihat. Bilah pisau
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yang menonjol dapat memotong objek yang dapat
menyebabkan sentakan.

Fungsi pelindung bawah

» Pastikan pelindung bawah dapat menutup dengan
benar setiap sebelum digunakan. Jangan operasikan
gergaji jika pelindung bawah tidak dapat bergerak
bebas dan menutup secara tiba-tiba. Jangan jepit atau
ikat pelindung bawah pada posisi terbuka.Jika gergaji
secara tidak sengaja jatuh, pelindung dapat menjadi
bengkok. Angkat pelindung bawah dengan gagang
penarik dan pastikan pelindung dapat bergerak bebas
serta tidak bersentuhan dengan bilah pisau atau bagian
lainnya pada semua sudut dan kedalaman pemotongan.

» Periksa pengoperasian pegas pelindung bawah. Jika
pelindung dan pegas tidak beroperasi dengan benar,
komponen tersebut harus diservis terlebih dahulu
sebelum digunakan. Pelindung bawah mungkin akan
beroperasi dengan lambat akibat adanya komponen yang
rusak, endapan cairan yang lengket, atau tumpukan
kotoran.

» Pelindung bawah dapat ditarik secara manual hanya
untuk pemotongan khusus seperti "pemotongan ke
bawah" (plunge cut) dan "pemotongan
gabungan" (compound cut). Angkat pelindung bawah
pada gagang penarik dan segera setelah bilah pisau
masuk ke material, pelindung bawah akan
terlepas.Untuk semua penggergajian lainnya, pelindung
bawah beroperasi secara otomatis.

» Selalu pastikan pelindung bawah menutupi bilah pisau
sebelum meletakkan gergaji pada bangku atau
lantai.Bilah pisau yang tidak terlindungi dan berputar
akan menyebabkan gergaji bergerak ke belakang, dan
memotong apa saja yang ada di jalurnya. Perhatikan
waktu yang dibutuhkan bilah pisau untuk berhenti setelah
switch dipindah.

Petunjuk Keselamatan tambahan

» Jangan memegang chip ejector. Anda dapat mengalami
cedera akibat komponen yang berputar.

» Jangan mengoperasikan alat di atas kepala.
Mengoperasikan alat dengan cara demikian membuat
perkakas tidak dapat dikendalikan dengan stabil.

» Gunakanlah alat detektor logam yang cocok untuk
mencari kabel dan pipa yang tidak terlihat atau
hubungi perusahaan pengadaan setempat. Sentuhan
dengan kabel-kabel listrik dapat mengakibatkan api dan
kontak listrik. Pipa gas yang dirusak dapat mengakibatkan
ledakan. Pipa air yang dirusak mengakibatkan barang-
barang menjadi rusak.

» Pegang erat perkakas listrik dengan kedua tangan
selama mengoperasikannya dan pastikan Anda berdiri
di posisi aman. Gunakan perkakas listrik dengan kedua
tangan secara hati-hati.

» Jangan mengoperasikan perkakas listrik secara
stasioner. Alat ini tidak dirancang untuk pengoperasian
dengan meja gergaiji.

» Selama melakukan "plunge cut" yang tidak diarahkan
ke posisi ortogonal, pastikan pelat pemandu gergaji
tidak bergeser. Mata gergaji yang bergeser ke samping
dapat menjadi terbelit dan menyebabkan terjadinya
sentakan.

» Gunakan alat kerja dengan aman. Benda yang ditahan
dalam alat pemegang atau bais lebih aman daripada
benda yang dipegang dengan tangan.

» Sebelum meletakkan perkakas listrik, tunggulah
hingga perkakas berhenti berputar. Alat kerja dapat
tersangkut dan menyebabkan perkakas listrik tidak dapat
dikendalikan.

» Jangan menggunakan mata gergaji berbahan baja
HSS (High-speed Steel). Mata gergaji dari bahan ini
mudah patah.

» Jangan menggunakan logam besi. Serbuk yang berkilau
dapat menyulut api pada ekstraksi debu.

» Pakailah masker debu.

» Asap dapat keluar apabila terjadi kerusakan atau
penggunaan yang tidak tepat pada baterai. Baterai
dapat terbakar atau meledak. Biarkan udara segar
mengalir masuk dan kunjungi dokter apabila mengalami
gangguan kesehatan. Asap tersebut dapat mengganggu
saluran pernafasan.

» Jangan membuka baterai. Ada bahaya terjadinya
korsleting.

» Baterai dapat rusak akibat benda-benda lancip,
seperti jarum, obeng, atau tekanan keras dari luar. Hal
ini dapat menyebabkan terjading hubungan singkat
internal dan baterai dapat terbakar, berasap, meledak,
atau mengalami panas berlebih.

» Hanya gunakan baterai pada produk yang dibuat oleh
produsen. Hanya dengan cara ini, baterai dapat
terlindung dari kelebihan muatan.

m Lindungi baterai dari panas, misalnya juga
O dari paparan sinar matahari dalam waktu
Foy‘ yang lama, api, kotoran, air dan

LN kelembapan. Terdapat risiko ledakan dan

korsleting.

» Waspada! Ketika menggunakan perkakas listrik
dengan Bluetooth *, gangguan dapat muncul pada
perangkat dan instalasi lain, pesawat terbang, dan
perangkat medis (misalnya alat pacu jantung, alat
bantu dengar. Selain itu, cedera pada manusia dan
binatang di area sekitar tidak dapat seluruhnya
dihindari. Jangan menggunakan alat pengukur
dengan Bluetooth” di dekat perangkat medis, pusat
pengisian bahan bakar, instalasi kimia, area dengan
bahaya ledakan, dan percikan api. Jangan
menggunakan perkakas listrik dengan Bluetooth” di
dalam pesawat terbang. Hindari pengoperasian di
dekat kepala secara langsung dalam waktu yang lama.

Penanda istilahBluetooth serta gambar simbol (logo)

merupakan merek dagang terdaftar dan kepemilikan dari

Bluetooth SIG, Inc. Setiap penggunaan penanda istilah/
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gambar simbol ini berada di bawah lisensi Robert Bosch
Power Tools GmbH.

Spesifikasi produk dan performa

Bacalah semua petunjuk keselamatan dan

petunjuk penggunaan. Kesalahan dalam

menjalankan petunjuk keselamatan dan

petunjuk penggunaan dapat mengakibatkan

kontak listrik, kebakaran, dan/atau luka-luka
yang berat.

Perhatikan ilustrasi yang terdapat pada sisi sampul panduan
pengoperasian.

Tujuan penggunaan

Perkakas listrik ini cocok untuk mengerjakan pemotongan
memanjang dan melintang dengan garis pemotongan tegak
lurus dan serong pada kayu serta dikerjakan di atas
permukaan yang stabil.

Data dan pengaturan perkakas listrik dapat dikirimkan
menggunakan modul Bluetooth” Low Energy GCY 42 yang
terpasang dengan menggunakan teknologi nirkabel
Bluetooth” antara perkakas listrik dan perangkat seluler.

llustrasi komponen

Nomor-nomor dari bagian-bagian perkakas pada gambar
sesuai dengan gambar perkakas listrik pada halaman
bergambar.

(1) Kunci pengaman untuk tombol on/off
(2) Tombol on/off

(3) User Interface®

(4) Gagangtambahan

(5) Tuas penyesuaian untuk penyetelan awal sudut
potong

(6) Baut kupu-kupu untuk mistar sejajar

(7) Skala sudut pemotongan

(8) Tanda pemotongan 45° (0° pada GKS 18V-68 GC)
(9) Tandapemotongan 0° (45° pada GKS 18V-68 GC)
(10) Tombol pengunci spindel

(11) Mistar paralel

(12) Kap pelindung yang dapat bergerak

(13) Pelat dasar

(14) Tuas penyesuaian untuk kap pelindung yang dapat
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(15) Baut kupu-kupu untuk penyetelan awal sudut
potong”

(16) Kap pelindung

(17) Skala kedalaman pemotongan

(18) Ejektor serbuk

(19) Baterai®

(20) Penutup modul Bluetooth® Low Energy GCY 42
(21) Modul Bluetooth® Low Energy GCY 42%

(22) Tombol untuk penyetelan awal kedalaman
pemotongan”

(23) Tuas untuk penyetelan awal kedalaman pemotongan
(24) Gagang (permukaan genggam berisolator)
(25) Spindel gergaji

(26) Flensa dudukan

(27) Mata gergaji untuk mesin gergaji bundar®
(28) Flensa penjepit

(29) Sekrup penjepit dengan cakram

(30) Tombol pelepas baterai®

(31) Kuncil

(32) Kantung debu/serbuk®

(33) Sepasang klem®

(34) Indikator level pengisian daya baterai (User
Interface)”

(35) Display mode ECO (User Interface)”

(36) Tombol untuk penyetelan awal kecepatan putaran
(User Interface)”

(37) Display mode/tingkat kecepatan putaran (User
Interface)”

(38) Display smartphone (User Interface)”

(39) Display status perkakas listrik (User Interface)”

(40) Display suhu (User Interface)”

(41) Rel pemandu®

(42) Slang pengisap®

(43) Elemen penghubung”®

(44) Mur untuk sistem rel pemandu dari Bosch dan Mafell*’

(45) Mur untuk sistem rel pemandu dari Festool dan
Makita®
A) Hanya pada GKS 18V-68 GC

B) Aksesori yang ada pada gambar atau yang dijelaskan tidak
termasuk dalam lingkup pengiriman standar. Semua

bergerak aksesori yang ada dapat Anda lihat dalam program aksesori
kami.
Data teknis
Mesin gergaji tangan bundar GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
Nomor seri 3601FB51.. 3601FB50..
Tegangan nominal v 18 18
Kecepatan idle” min 2500-5000 5000

Kedalaman pemotongan maks.
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Mesin gergaji tangan bundar GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
- dengan sudut potong 0° mm 68 70
- dengan sudut potong 45° mm 49,8 49,5
- dengan sudut potong 50° mm 45,8 44,4
Penguncian spindel ° °
Penggunaan dengan sistem rel pemandu FSN ° =
Dimensi pelat dasar mm 206 x 346 177,5x329
Diameter maks. mata gergaji mm 190 190
Diameter min. mata gergaji mm 184 184
Ketebalan maks. bilah baja mm 2,0 2,0
Ketebalan min. bilah baja mm 1,0 1,0
Lubang dudukan mm 20 20
Berat sesuai dengan EPTA-Procedure 01:2014" kg 4,7-5,5 4,4-5,2
Suhu sekitar yang direkomendasikan saat © 0..+35 0...+35
pengisian daya
Suhu sekitar yang diizinkan saat pengoperasian® C -20...+50 -20...+50
dan saat disimpan
Baterai yang kompatibel GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
Baterai yang direkomendasikan untuk performa ProCORE18V...>5,5Ah  ProCORE18V... > 5,5 Ah
penuh
Perangkat pengisian daya yang direkomendasikan GAL 18... GAL 18...
GAX18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
Pengiriman data
Bluetooth’ Bluetooth’4.2 Bluetooth’4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Jarak sinyal S 8 8
Jangkauan sinyal maksimal” m 30 30

A) diukur pada suhu 20-25 °C dengan baterai ProCORE18V 8.0Ah.

B) tergantung pada baterai yang digunakan
C) daya terbatas pada suhu <0°C

D) Perangkat seluler harus kompatibel dengan perangkat Bluetooth” Low Energy (versi 4.2) dan mendukung Generic Access Profile (GAP).

E) Jangkauan sinyal dapat berbeda-beda bergantung pada kondisi di luar serta perangkat penerima yang digunakan. Jangkauan Bluetooth®
dapat sangat melemah jika berada di dalam ruangan tertutup dan melewati penghalang logam (contoh dinding, rak, koper, dll.).

Mengisi daya baterai

» Hanya gunakan pengisi daya yang tercantum pada
data teknis. Hanya pengisi daya ini yang sesuai dengan
baterai Li-ion yang digunakan pada perkakas listrik Anda.

Catatan: Baterai dikirim dalam keadaan terisi sebagian.

Untuk memastikan kinerja penuh baterai, isi penuh daya

baterai ke pengisi daya sebelum menggunakannya untuk

pertama kali.

Daya baterai li-ion dapat diisi setiap saat tanpa mengurangi

masa pakainya. Penghentian proses pengisian daya tidak

merusak baterai.

Baterai li-ion terlindung dari pengosongan daya total dengan

"Electronic Cell Protection (ECP)". Jika baterai habis,

perkakas listrik dimatikan oleh pengaman: Alat sisipan

berhenti beroperasi.

Cara memasang

» Hanya selalu gunakan mata gergaji dengan kecepatan
putaran maksimal yang diizinkan yang lebih tinggi
daripada kecepatan putaran tanpa beban dari
perkakas listrik.

Memasang modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42

Untuk informasi mengenai modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42, baca panduan pengoperasian terkait.
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» Jangan menekan kembali tombol on/off jika perkakas
listrik mati secara otomatis. Baterai dapat rusak.

Perhatikan petunjuk untuk membuang.

Melepaskan baterai

Baterai (19) memiliki dua level penguncian untuk mencegah
baterai terlepas saat tombol pelepas baterai (30) ditekan
secara tidak sengaja. Selama baterai berada di dalam
perkakas listrik, baterai ditahan dalam dudukannya dengan
pegas.

Untuk melepas baterai (19), tekan tombol pelepas baterai
(30) dan tarik baterai ke belakang dari perkakas listrik.
Jangan melepas baterai dengan paksa.

Indikator level pengisian daya baterai

LED berwarna hijau dari indikator level pengisian daya
baterai menampilkan level pengisian daya baterai. Atas
dasar keselamatan, permintaan level pengisian daya baterai
hanya dapat dilakukan saat perkakas listrik dalam keadaan
berhenti.

Tekan tombol indikator level pengisian daya baterai @ atau
& untuk menampilkan level pengisian baterai. Hal ini juga
dapat dilakukan saat baterai dilepas.

Apabila LED tidak menyala setelah menekan tombol
indikator level pengisian daya, terdapat kerusakan pada
baterai dan baterai harus diganti.

Catatan: Level pengisian daya baterai juga ditampilkan pada
User Interface (3) (lihat ,Display status®, Halaman 102).

Tipe baterai GBA 18V...
(1)) Kapasitas

Lampu permanen 3x hijau 60-100 %
Lampu permanen 2x hijau 30-60 %
Lampu permanen 1x hijau 5-30%
Lampu berkedip 1x hijau 0-5%
Tipe baterai ProCORE18V...

D

(1)) Kapasitas
Lampu permanen 5x hijau 80-100 %
Lampu permanen 4x hijau 60-80 %
Lampu permanen 3x hijau 40-60 %
Lampu permanen 2x hijau 20-40%
Lampu permanen 1x hijau 5-20%
Lampu berkedip 1x hijau 0-5%
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Memasang/mengganti mata gergaji untuk mesin
gergaji bundar

» Sebelum melakukan semua pekerjaan pada perkakas
listrik (misalnya merawat, mengganti alat kerja, dsb.)
serta selama transpor dan penyimpanan, keluarkanlah
baterai dari perkakas Isitrik. Terdapat risiko cedera
apabila tombol untuk menghidupkan dan mematikan
dioperasikan tanpa sengaja.

» Pakailah sarung tangan pelindung pada waktu
memasang mata gergaji. Terdapat risiko cedera jika
menyentuh mata gergaji.

» Gunakanlah hanya mata gergaji yang sesuai dengan
data yang tercantum di panduan pengoperasian dan
pada perkakas listrik serta telah diuji menurut
peraturan EN 847-1, dan sesuai dengan yang
digambarkan.

» Kecepatan putaran alat kerja yang diperbolehkan
harus setidaknya sebesar kecepatan putaran
maksimal yang tercantum pada perkakas listrik.
Aksesori yang berputar lebih cepat dari kecepatan
putaran yang diizinkan dapat patah dan beterbangan.

» Janganlah sekali-kali menggunakan mata gerinda
sebagai alat kerja mesin gergaji ini.

Memilih mata gergaji

Temukan ikhtisar mengenai mata gergaji yang disarankan di

akhir petunjuk ini.

Melepas mata gergaji (lihat gambar A)

Untuk mengganti alat kerja, sebaiknya perkakas listrik

diletakkan pada bagian depan housing mesin.

- Tekan dan tahan tombol penahan poros kerja (10).

» Tekan tombol penahan poros kerja (10) hanya pada
poros gergaji stasioner. Jika tidak, perkakas listrik
dapat rusak.

- Putar keluar baut pengencang (29) dengan kunci allen
(31) kearah @.

- Ayunkan kap pelindung (12) dan pegang dengan kuat.

- Lepas flensa penjepit (28) dan mata gergaji (27) dari
poros gergaji (25).

Memasang mata gergaji (lihat gambar A)

Untuk mengganti alat kerja, sebaiknya perkakas listrik

diletakkan pada bagian depan housing mesin.

- Bersihkan mata gergaji (27) dan komponen penjepit yang
dipasang.

- Ayunkan kap pelindung yang dapat bergerak (12) dan
pegang dengan kuat.

- Pasang mata gergaji (27) pada flensa dudukan (26). Arah
pemotongan gigi (arah tanda panah pada mata gergaji)
dan panah arah putaran pada kap pelindung yang dapat
bergerak (12) harus sesuai.

- Pasang flensa penjepit (28) dan kencangkan baut
pengencang (29) ke arah putaran @. Perhatikan posisi
pemasangan yang benar dari flensa dudukan (26) dan
flensa penjepit (28).

- Tekan dan tahan tombol pengunci spindel (10).
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- Kencangkan sekrup pengencang (29) dengan kunci L
(31) ke arah putaran @. Torsi pengencangan sebaiknya
sebesar 6-9 Nm yang sesuai dengan putaran kekuatan
tangan sebesar % putaran.

Pengisap debu/serbuk

Debu dari bahan-bahan seperti cat yang mengandung

timbal, beberapa jenis kayu, bahan mineral dan logam dapat

berbahaya bagi kesehatan. Menyentuh atau menghirup debu

tersebut dapat mengakibatkan reaksi alergi dan/atau

penyakit saluran pernapasan bagi pengguna atau orang yang

berada di dekatnya.

Beberapa debu tertentu seperti misalnya debu kayu pohon

ek atau pohon fagus silvatica dianggap dapat mengakibatkan

penyakit kanker, terutama dalam campuran dengan bahan-

bahan tambahan untuk pengolahan kayu (kromat, obat

pengawet kayu). Bahan-bahan yang mengandung asbes

hanya boleh dikerjakan oleh orang-orang yang ahli.

- Gunakanlah hanya pengisap debu yang cocok untuk
mengisap bahan yang dikerjakan.

- Pastikan terdapat ventilasi udara yang baik di tempat
kerja.

- Dianjurkan untuk memakai masker anti debu dengan filter
kelas P2.

Taatilah peraturan-peraturan untuk bahan-bahan yang

dikerjakan yang berlaku di negara Anda.

» Hindari debu yang banyak terkumpul di tempat kerja.
Debu dapat tersulut dengan mudah.

Ejektor serbuk (lihat gambar B)

Ejektor serbuk (18) dapat diputar secara bebas.

Slang pengisap dengan diameter 35 mm atau kantung debu/
serbuk (32) dapat dihubungkan dengan ejektor serbuk
(18).

Untuk menjamin pengisapan yang optimal, ejektor serbuk
(18) harus dibersihkan secara berkala.

Pengisap eksternal

Hubungkan slang pengisap (42) dengan pengisap debu
(aksesori). Ikhtisar mengenai sambungan pada pengisap
debu yang berbeda dapat ditemukan pada bagian akhir
panduan ini.

Perkakas listrik dapat dihubungkan secara langsung ke
stopkontak pada pengisap debu serbaguna dari Bosch
dengan perangkat start jarak jauh. Jika perkakas listrik
dihidupkan, mesin pengisap ikut hidup secara otomatis.
Pengisap debu harus cocok untuk material yang dikerjakan.
Gunakan mesin pengisap khusus saat melakukan pengisapan
debu kering dan dapat membahayakan kesehatan serta
memicu kanker.

Penggunaan

» Sebelum melakukan semua pekerjaan pada perkakas
listrik (misalnya merawat, mengganti alat kerja, dsb.)
serta selama transpor dan penyimpanan, keluarkanlah
baterai dari perkakas Isitrik. Terdapat risiko cedera

apabila tombol untuk menghidupkan dan mematikan
dioperasikan tanpa sengaja.

Mode pengoperasian

» Lepaskan baterai sebelum memulai semua pengerjaan
pada perkakas listrik.

Mengatur kedalaman pemotongan (lihat gambar D-E)

» Sesuaikan kedalaman pemotongan dengan ketebalan
benda kerja. Mata gergaji hanya boleh melampaui bagian
bawah dari benda kerja maksimal setinggi satu gigi.

GKS 18V-68 GC
Dengan tombol penyetelan awal kedalaman pemotongan
(22), kedalaman pemotongan dapat diatur.

GKS 18V-68 C

Dengan tuas penyetelan awal kedalaman pemotongan (23),
kedalaman pemotongan dapat diatur.

Untuk kedalaman pemotongan yang lebih kecil, tarik gergaji
dari pelat dasar (13), untuk kedalaman pemotongan yang
lebih besar, tekan gergaji ke arah pelat dasar (13). Atur
ukuran yang diinginkan pada skala kedalaman pemotongan
(17).

Mengatur sudut potong

Perkakas listrik sebaiknya diletakkan pada bagian depan dari
kap pelindung (16).

GKS 18V-68 GC

Kendurkan tuas penyesuaian untuk penyetelan awal sudut
potong (5) dan baut kupu-kupu (15). Gerakkan mesin
gergaji ke samping. Atur ukuran yang diinginkan pada skala
(7). Kencangkan kembali sekrup tuas penyesuaian (5) dan
baut kupu-kupu (15).

Catatan: Kedalaman pemotongan lebih kecil dari nilai yang
ditampilkan pada skala kedalaman pemotongan (17).

GKS 18V-68 C

Kendurkan tuas penyesuaian untuk penyetelan awal sudut
potong (5). Gerakkan mesin gergaji ke samping. Atur ukuran
yang diinginkan pada skala (7). Kencangkan kembali sekrup
pada tuas penyesuaian (5).

Catatan: Kedalaman pemotongan lebih kecil dari nilai yang
ditampilkan pada skala kedalaman pemotongan (17).
Tanda pemotongan

GKS 18V-68 GC

Tanda pemotongan 0° (8) menunjukkan posisi mata gergaji
pada pemotongan persegi. Tanda pemotongan 45° (9)
menunjukkan posisi mata gergaji pada pemotongan 45°.
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Untuk melakukan pemotongan yang tepat, dekatkan mesin
gergaji bundar pada benda kerja seperti yang terlihat pada
gambar. Sebaiknya lakukan uji coba pemotongan terlebih
dulu.

GKS 18V-68 C

pada pemotongan persegi. Tanda pemotongan 45° (8)
menunjukkan posisi mata gergaji pada pemotongan 45°.
Untuk melakukan pemotongan yang tepat, dekatkan mesin
gergaji bundar pada benda kerja seperti yang terlihat pada
gambar. Sebaiknya lakukan uji coba pemotongan terlebih
dulu.

Penggunaan sistem rel pemandu FSN

GKS 18V-68 GC

Pada pemotongan miter, perkakas listrik akan tetap berada
dalam dudukan rel pemandu saat sistem rel pemandu FSN
digunakan.

(8) Cukup gunakan tanda
| pemotongan (8) saat
T memotong bentuk persegi

dan siku-siku 45° dengan rel
pemandu.

Nzl

Penyetelan awal kecepatan putaran
GKS 18V-68 GC
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Cara penggunaan

Memasang baterai
Pasang baterai yang telah terisi daya (19) pada perkakas
listrik hingga baterai terkunci dengan aman.

Menghidupkan/mematikan perkakas listrik

Untuk penggunaan perkakas listrik pertama kali, tekan
switch pengaman (1) dan tekan serta tahan kemudian
tombol on/off (2).

Untuk menonaktifkan perkakas listrik, lepaskan tombol on/
off (2).

Catatan: Demi alasan keselamatan, tombol on/off (2) tidak
bisa dikunci, melainkan selama penggunaan perkakas,
tombol harus selalu ditekan.

Perlindungan terhadap pengosongan daya total

Baterai li-ion terlindung dari pengosongan daya total dengan
"Electronic Cell Protection (ECP)". Jika baterai habis,
perkakas listrik dimatikan oleh sirkuit pelindung: Alat sisipan
berhenti beroperasi.

Mode Eco

GKS 18V-68 GC

Jika perkakas listrik dioperasikan dalam mode Eco yang
hemat energi, masa pengoperasian baterai dapat
diperpanjang hingga 30%.

Jika mode Eco aktif, simbol E ditampilkan pada display
mode/tingkat kecepatan putaran (37).

User Interface (lihat gambar C)

GKS 18V-68 GC
User Interface (3) digunakan untuk penyetelan awal
kecepatan putaran dan menampilkan status perkakas listrik.

Pada pengaturan dasar, 6 tingkat kecepatan putaran dan mode Eco telah diatur sebelumnya. 2 hingga 6 tingkat kecepatan
putaran dapat diprogram melalui aplikasi khusus (Bosch Toolbox App).

Tabel berikut ini menunjukkan kecepatan putaran yang diatur sebelumnya (pengaturan dasar) untuk setiap jumlah tingkat yang

diprogram.

Pengaturan dasar tingkat kecepatan putaran

[min™] [min™] [min™] [min™] [min™] [min™]
Jumlah tingkat kecepatan putaran
Eco 3630" - - - - -
2 2500 5000 = - = -
3 2500 3800 5000 - = -
4 2500 3300 4200 5000 = -
5 2500 3100 3800 4400 5000 -
6 2500 3000 3500 4000 4500 5000
A) +25%

Bosch Power Tools
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Dengan tombol penyetelan awal kecepatan putaran (36), kecepatan putaran yang diperlukan juga dapat dipilih sebelumnya

saat mengoperasikan perkakas listrik.
Display status
GKS 18V-68 GC

Indikator level pengisian

Arti/penyebab
daya baterai (User

Interface) (34)

hijau (2 hingga 5 bar) Baterai telah terisi daya

kuning (1 bar) Baterai hampir kosong

Segera ganti atau isi daya baterai

merah (1 bar) Baterai kosong

Ganti atau isi daya baterai

Display suhu (40) Arti/penyebab Solusi

kuning Suhu kritis tercapai (mesin, elektronik, Operasikan perkakas listrik pada posisi idle
baterai) dan biarkan mendingin

merah Perkakas listrik terlalu panas dan mati Biarkan perkakas listrik mendingin

Display smartphone (38)
dan display status perkakas

Arti/penyebab

Solusi

Pengingat layanan

Informasi lebih lanjut dapat dilihat di Bosch
Toolbox App atau Layanan

Arti/penyebab Solusi

listrik (39)

hijau Status OK -

kuning Suhu kritis tercapai atau baterai hampir Operasikan perkakas listrik pada posisi idle
kosong dan biarkan mendingin atau segera ganti atau

isi daya baterai

merah Perkakas listrik terlalu panas atau baterai Biarkan perkakas listrik mendingin atau ganti

kosong atau isi daya baterai

berkedip merah

Pelindung terhadap start ulang telah terpicu

Matikan dan hidupkan kembali perkakas
listrik, jika perlu lepaskan baterai lalu pasang
kembali.

Fungsi konektivitas

GKS 18V-68 GC

Berkaitan dengan modul Bluetooth® Low Energy GCY 42,
fungsi konektivitas berikut tersedia untuk perkakas listrik:
- Pendaftaran dan personalisasi

Cek status, tampilan pesan peringatan

- Informasi umum dan pengaturan

- Perawatan

- Pengaturan tingkat kecepatan

Display smartphone (38) akan menyala jika perkakas listrik
mengirimkan informasi (misalnya peringatan suhu)
menggunakan teknologi nirkabel Bluetooth® ke perangkat
seluler.

Untuk informasi mengenai modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42, baca panduan pengoperasian terkait.

GKS 18V-68 C
Berkaitan dengan modul Bluetooth® Low Energy GCY 42,
fungsi konektivitas berikut tersedia untuk perkakas listrik:

Pendaftaran dan personalisasi

Cek status, tampilan pesan peringatan
Informasi umum

- Perawatan

Untuk informasi mengenai modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42, baca panduan pengoperasian terkait.

Petunjuk pengoperasian

» Perkakas listrik dengan modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42 yang terpasang dilengkapi dengan antarmuka
nirkabel. Perhatikan batasan pengoperasian lokal,
misalnya dalam pesawat terbang atau di rumah sakit.

» Area yang tidak mengizinkan penggunaan teknologi
nirkabel Bluetooth®, modul Bluetooth® Low Energy
GCY 42 dan baterai kancing harus dilepas.

Lebar pemotongan dapat bervariasi bergantung pada mata

gergaji yang digunakan.

Lindungi mata gergaji dari benturan dan tumbukan.
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Gerakkan perkakas listrik secara merata dan dengan
dorongan ringan ke arah pemotongan. Dorongan yang terlalu
kuat akan sangat mengurangi masa pakai alat kerja dan
dapat merusak perkakas listrik.

Daya dan kualitas pemotongan tergantung pada keadaan
dan bentuk gigi dari mata gergaji. Karena itu, hanya gunakan
mata gergaji yang tajam dan sesuai untuk bahan yang akan
dikerjakan.

Menggergaiji kayu

Pemilihan mata gergaji yang sesuai didasarkan pada jenis
kayu, kualitas kayu dan jenis pemotongan, apakah
memanjang atau melintang.

Pada pemotongan memanjang pada kayu cemara terdapat
serpihan kayu yang berbentuk spiral dan panjang.

Debu kayu beech dan kayu oak sangat berbahaya bagi
kesehatan, karena itu, hanya operasikan perkakas dengan
pengisap debu.

Menggergaji dengan mistar sejajar (lihat gambar F)
Mistar sejajar (11) memungkinkan pemotongan yang tepat
pada sepanjang tepi benda kerja atau bagian dari potongan
yang sama.

Geser batang pemandu mistar sejajar (11) melalui pemandu
pada pelat dasar (13). Kencangkan mistar sejajar (11)
dengan baut kupu-kupu (6).

Menggergaji dengan alat penghenti (lihat gambar G)
Untuk memotong benda-benda yang besar atau memotong
tepian yang lurus, Anda bisa mengencangkan sebuah papan
atau lis sebagai penghenti benda kerja dan memandu gergaji
bundar dengan pelat dasar pada alat penghenti.

Menggergaji dengan rel pemandu (lihat gambar H-1)

GKS 18V-68 GC

Pemotongan lurus dapat dilakukan dengan menggunakan rel
pemandu (41).

Lapisan perekat mencegah rel pemandu bergeser dan
melindungi permukaan benda kerja. Lapisan peluncur direl
pemandu membuat perkakas listrik dapat digerakkan
dengan mudah.

Letakkan mesin gergaji bundar tepat di rel pemandu (41).
Kencangkan rel pemandu (41) dengan perangkat penjepit
yang sesuai, misalnya penjepit pada benda kerja sehingga
kaki kecil rel pemandu (41) menghadap mata gergaji.

Rel pemandu (41) tidak boleh menonjol di sisi benda
kerja yang digergaji.

Hidupkan perkakas listrik dan gerakkan perkakas listrik
secara rata dan dengan dorongan ringan dalam arah
pemotongan.

Dengan menggunakan elemen penghubung (43), dua rel
pemandu dapat dirakit. Rel pemandu dikencangkan dengan
keempat baut yang berada di alat penghubung.

Mur (44) sesuai untuk sistem rel pemandu dari Bosch dan
Mafell.

Mur (45) sesuai untuk sistem rel pemandu dari Festool dan
Makita.
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Petunjuk untuk penanganan baterai yang optimal
Lindungilah baterai dari kelembapan dan air.

Simpan baterai hanya pada rentang suhu antara =20 °C
hingga 50 °C. Janganlah meletakkan baterai di dalam mobil,
misalnya pada musim panas.

Bersihkanlah lubang ventilasi baterai dengan kuas yang
lunak, bersih dan kering secara berkala.

Waktu pengoperasian yang berkurang secara signifikan
setelah pengisian daya menunjukkan bahwa baterai telah
habis dan perlu diganti.

Perhatikan petunjuk untuk membuang.

Perawatan dan servis

Perawatan dan pembersihan

» Sebelum melakukan semua pekerjaan pada perkakas
listrik (misalnya merawat, mengganti alat kerja, dsb.)
serta selama transpor dan penyimpanan, keluarkanlah
baterai dari perkakas Isitrik. Terdapat risiko cedera
apabila tombol untuk menghidupkan dan mematikan
dioperasikan tanpa sengaja.

» Perkakas listrik dan lubang ventilasi harus selalu
dibersihkan agar perkakas dapat digunakan dengan
baik dan aman.

Kap pelindung harus selalu dapat bergerak secara bebas dan

harus dapat menutup sendiri. Karena itu, jaga kebersihan

area di sekitar kap pelindung. Bersihkan debu dan serpihan
menggunakan sikat.

Mata gergaji yang tidak dilapisi bisa dilindungi dari korotan

dengan mengolesinya dengan minyak yang tidak

mengandung asam. Sebelum menggunakan mesin gergaji,
bersihkan mata gergaji dari minyak karena kayu bisa
tercemar karenanya.

Sisa-sisa damar dan lem pada mata gergaji akan

memengaruhi hasil pemotongan. Karena itu, bersihkan mata

gergaji setelah penggunaan.

Layanan pelanggan dan konsultasi penggunaan

Layanan pelanggan Bosch menjawab semua pertanyaan
Anda tentang reparasi dan perawatan serta tentang suku
cadang produk ini. Gambaran teknis (exploded view) dan
informasi mengenai suku cadang dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com

Tim konsultasi penggunaan Bosch akan membantu Anda
menjawab pertanyaan seputar produk kami beserta
aksesorinya.

Jika Anda hendak menanyakan sesuatu atau memesan suku
cadang, selalu sebutkan nomor model yang terdiri dari 10
angka dan tercantum pada label tipe produk.

Indonesia

PT Robert Bosch

Palma Tower 10th Floor

Jalan RA Kartini II-S Kaveling 6
Pondok Pinang, Kebayoran Lama
Jakarta Selatan 12310

Tel.: (021) 3005 5800

Bosch Power Tools
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Fax: (021) 3005 5801

E-Mail: boschpowertools@id.bosch.com
www.bosch-pt.co.id

Alamat layanan lainnya dapat ditemukan di:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Transpor

Pada baterai-baterai li-ion yang digunakan diterapkan
persyaratan terkait peraturan-peraturan tentang bahan-
bahan yang berbahaya. Baterai-baterai dapat diangkut oleh
penggunanya tanpa pembatasan lebih lanjut di jalan.

Pada pengiriman oleh pihak ketiga (misalnya transportasi

udara atau perusahaan ekspedisi) harus ditaati syarat-syarat

terkait kemasan dan pemberian tanda. Dalam hal ini,
diperlukan konsultasi dengan ahli bahan-bahan berbahaya
saat mengatur barang pengiriman.

Kirimkan baterai hanya jika housing-nya tidak rusak. Tutup
bagian-bagian yang terbuka dan kemas baterai agar tidak
bergerak-gerak di dalam kemasan. Taatilah peraturan-
peraturan nasional lainnya yang mungkin lebih rinci yang
berlaku di negara Anda.

Cara membuang

?74 Perkakas listrik, baterai, aksesori dan kemasan

X harus didaur ulang dengan cara yang ramah
lingkungan.
Jangan membuang perkakas listrik, aki/baterai
ke dalam sampah rumah tangga!

Baterai:

Li-ion:

Perhatikanlah petunjuk-petunjuk dalam bab Transpor (lihat
,Transpor, Halaman 104).

Tiéng Viét
Hudng dan an toan

Huéng dén an toan chung cho dung cu
dién
ECANH BAO Hay doc toan bé céac canh
bao an toan, huéng dan,
hinh anh va théng sé ky thuat duoc cung cédp
cho dung cu dién cam tay nay. Khong tuan thu
moi hudng dan duoc liét ké dudi day co thé bi dién
giat, gay chay va/hay bi thuong tat nghiém trong.
Hay gilr tat ca tai liéu vé canh bao va hudng
dan dé€ tham khao vé sau.
Thuét ngl "dung cu dién cadm tay" trong phan canh
bao 1a dé cap dén su st dung dung cu dién cam
tay cia ban, loai st dung dién nguén (c6 day cam

dién) hay van hanh béng pin (khéng day cam dién).

Khu vuc lam viéc an toan

» Gilr noi lam viéc sach va du anh sang. Nai
lam viéc blra bon va t6i tam dé gay ra tai nan.

» Khong van hanh dung cu dién cam tay trong
mai trwdng dé gay né, chang han nhu noi co
chét 16ng dé chay, khi dét hay rac. Dung cu
dién cam tay tao ra céc tia Itra nén c6 thé lam
rac bén chay hay bdc khoi.

» Khéng dé tré em hay ngudi dén xem dirng
g4an khi van hanh dung cu dién cam tay. Su
phan tam co thé gay ra sy mat diéu khién.

An toan vé dién

» Phich cdm cda dung cu dién cam tay phai
thich hop véi 6 cdm. Khéng bao gid dugc cai
bién lai phich cdm duéi moi hinh thirc.
Khoéng dugc st dung phich tiép hop néi tiép
dét (day mat). Phich cdm nguyén ban va 6 cam
dung loai sé lam giam nguy ca bi dién giut.

» Tranh khéng dé than thé ti€p xuc voi dat hay
cac vat co bé mat tiép dat nhu dudng éng, 10
SuGi, hang rao va tu lanh. C6 nhiéu nguy co bi
dién giat han néu cao thé ban bi ti€p hay ndi dat.

» Khong duoc dé dung cu dién cam tay ngoai
mua hay 6 tinh trang 8m uwét. Nudc vao may
sé lam tang nguy co bi dién giat.

» Khéng dugc lam dung day dan dién. Khéng
bao gio' dugc ndm day dan dé xach, kéo hay
rat phich cdm dung cu dién cam tay. Khéng
dé day gan noi c6 nhiét dé cao, dau nhét, vat
nhon bén va bd phan chuyén dong. Lam
héng hay cudn réi day din lam ting nguy co bi
dién giat.

» Khi st dung dung cu dién cam tay ngoai troi,
dung day néi thich hgp cho viéc st dung
ngoai troi. S dung day ndi thich hgp cho viéc
sU dung ngoai trdi lam giam nguy co bj dién giat.

» Néu viéc sir dung dung cu dién cam tay 6 noi
dm w6t 1a khdng thé tranh dugc, dung thiét bi
ngét mach ty déng (RCD) béo vé nguén. Su
dung thiét bi ngat mach tu déng RCD lam giam
nguy co bi dién giut.

An toan ca nhan

» Hay tinh tao, bié€t r6 minh dang lam gi va hay
st dung y thure khi van hanh dung cu dién
cam tay. Khéng st dung dung cu dién cdm
tay khi dang mét méi hay dang bi tac dong do
chét gay nghién, rugu hay dugc pham gay ra.
Mot thoang mét tap trung khi dang van hanh
dung cu dién cdm tay co thé gay thuang tich
nghiém trong cho ban than.

» St dung trang bi bdo hé ca nhan. Lu6n luén
deo kinh bédo vé mat. Trang bi bdo hd nhu
kh&u trang, giay chéng trot, non bao ho, hay
dung cu bao vé tai khi dugc st dung dung noi
dung chd sé lam gidm nguy co thuong tat cho
ban than.
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» Phong tranh may khéi dong bat ngd. Béao
dam cong tdc may & vi tri tat trudc khi cdm
vao nguén dién va/hay Iap pin vao, khi nhdc
may lén hay khi mang xach may. Ngang ngén
tay vao cong tac may dé xach hay kich hoat
dung cu dién cam tay khi céng tac & vi tri m& dé
dan dén tai nan.

» Ldy moi chia hay khoa diéu chinh ra trudc
khi mé dién dung cu dién cam tay. Khoa hay
chia con gan dinh vao bd phan quay cla dung
cu dién cam tay c6 thé gay thuong tich cho ban
than.

» Khoéng ruén nguoi. Ludn ludn gilr tu thé
dirng thich hop va thang bang. Diéu nay tao
cho viéc diéu khién dung cu dién cam tay t6t hon
trong moi tinh huéng bat ngd.

» Trang phuc thich hgp. Khéng mac quan ao
roéng lung thung hay mang trang suc. Giir
téc va quéan ao xa khoéi cac bd phan chuyén
déng. Quéan 4o rong ling thiing, do trang stic
hay toc dai cé thé bi cudn vao cac bd phan
chuyén doéng.

» Néu co cac thiét bi di kém dé ndi may hut bui
va cac phu kién khac, bao dam cac thiét bi
nay dugc néi va sir dung t6t. Viéc st dung
céc thiét bi gom hat bui ¢6 thé lam giam céc doc
hai lién quan dén bui gay ra.

» Khéng dé thoi quen do st dung thuong
xuyén dung cu khién ban tré nén chu quan
va bé qua cac quy dinh an toan dung cu. M6t
hanh vi bat cdn co thé gay ra thuong tich nghiém
trong chi trong tic t4c.

S dung va bao dudng dung cu dién cam tay

» Khong dugc ép may. S dung dung cu dién
cam tay dung loai theo dung rng dung cua
ban. Dung cu dién cdm tay dlng chuic nang sé
lam viéc t6t va an toan hon theo dung tién dé ma
may dudgc thiét ké.

» Khong str dung dung cu dién cam tay néu
nhu céng tic khong tat va mé dugc. BAt ky
dung cu dién cAm tay nao ma khéng thé diéu
khién dugc bang céng téc 1a nguy hiém va phai
dugc sia chira.

» Rut phich cadm ra khéi nguén dién va/hay pin
ra khéi dung cu dién cam tay néu cé thé thao
dugc, trudce khi ti€n hanh bat ky diéu chinh
nao, thay phu kién, hay céat dung cu dién cam
tay. Céac bién phap ngan nglra nhu vay lam giam
nguy co dung cu dién cam tay khdi dong bat
ngo.

» Cat gilr dung cu dién cam tay khéng dung toi
noi tré em khong ldy duoc va khéng cho
nguoi chua tirng biét dung cu dién cam tay
hay cac huéng dan nay st dung dung cu
dién cam tay. Dung cu dién cam tay nguy hiém
khi & trong tay ngudi chua dugc chi cach s
dung.
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» Bao quan dung cu dién cam tay va cac phu

kién. Kiém tra xem cac bé phan chuyén dong
co6 bi sai Iéch hay ket, cac bo phan bi ran nut
va cac tinh trang khac c6 thé anh huéng dén
su van hanh ctia may. Néu bi hu héng, phai
stra chira may trudc khi st dung. Nhiéu tai
nan xay ra do bao quan dung cu dién cam tay
16i.

Giir cac dung cu cat bén va sach. Bao quan
dung cach cac dung cu cat c6 canh cat bén lam
giam kha nang bi ket va dé diéu khién hon.

SU dung dung cu dién cam tay, phu kién, dau
cai v. v., dung theo cac chi dan nay, hay luu y
dén diéu kién lam viéc va cong viéc phai thuc
hién. Su st dung dung cu dién cam tay khac
vGi muc dich thiét ké cd thé tao nén tinh huéng
nguy hiém.

Gilr tay cdm va bé mat ndm ludn khé rao,
sach sé va khong dinh ddu mé. Tay cdm va
bé mat ndm tron trugt khdng dem lai thao tac an
toan va kiém soat dung cu trong cac tinh huéng
bat ngd.

St dung va bao quan dung cu dung pin
» Chi dugc sac pin lai véi b nap dién do nha

san sudt chi dinh. Bo nap dién thich hop cho
mét loai pin c6 thé gay nguy co chay khi st dung
cho mo6t loai pin khéc.

Chi str dung dung cu dién cam tay véi loai
pin dugc thiét ké dat biét danh riéng cho
may. Su dung bét c( loai pin khac c6 thé dan
dén thuong tat hay chay.

Khi khéng st dung pin, dé cach xa cac vat
béng kim loai nhu kep gidy, tién xu, chia
khod, dinh, 6c vit hay cac d6 vat kim loai nhé
khac, thir cé thé tao sy néi tiép tir mét dau
cuc vGi mét dau cuc khac. Su chip mach cla
céc dau cuc vai nhau co thé gay bdng hay chay.
Bdao quan & tinh trang t6i, dung dich tir pin cé
thé tdra ra; tranh tiép xuc. Néu vé tinh cham
phai, hdy x8i nudc dé rira. Néu dung dich
vao mét, can thém su hé trg cda y té. Dung
dich tiét ra tur pin c6 thé gay ngra hay béng.
Khéng duoc st dung bd pin hoac dung cu da
bi hw hai hoac bi thay d6i. Pin héng ho4c bi
thay d6i cé thé gay ra nhiing tac dong khong
ludng trudc duoc nhu chay né hodc nguy co
thuong tich.

Khoéng dat bo pin hoac dung cu 6 gan Ida
hoac noi qua nhiét. Tiép xic vdi Ira hodc nhiét
d6 cao trén 130°C co thé gay né.

Tuan tha tét ca cac hudng dan nap va khéng
nap bo pin hay dung cu & bén ngoai pham vi
nhiét d6 da duoc quy dinh trong cac hudng
dén. Nap khéng dung cach ho&c & nhiét dé
ngoai pham vi nap da quy dinh c6 thé lam hu hai
pin va gia tang nguy ca chay.
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Béo dudng

» Dua dung cu dién cam tay clia ban dén thg
chuyén mén dé bao dudng, chi st dung phu
tung dung ching loai dé€ thay. Diéu nay sé
dam bdo sy an toan cia may dugc gilt nguyén.

» Khong bao gio stra chira cac bg pin da hu
hai. Chi cho phép nha san xuét hodc cac nha
cung cép dich vu cé Gy quyén thuc hién dich vu
stra chira cho céc bg pin.

Cac huéng dan an toan cho cua tron
Cac quy trinh cét

> E NGUY HIEM: Khéong duoc cho tay vao
khu vue cét va ludi cat. Dat mot tay 1én tay
nam phu, hoac vé dong co. Néu dung ca hai
tay dé gilr may cua, ludi cua sé khong thé lam
dut tay.

» Khong duoc cham tay vao phia duéi phoi gia
céng. Nap bao vé khong thé bao vé ban khai
luGi cua phia dudi phoi gia cong.

» Diéu chinh d6 sau cat theo do day cda phoi
gia cong. Phai nhin thdy it nhat mét rang cua
cla ludi cua phia dudi phoi gia cong.

» Trong khi cét, tuyét di khong dung tay ndm
phéi dugc cat hodc dat phéi ngang chan cia
ban. C6 dinh phéi gia céng vao san thao tac
¢6 dinh. Viéc c6 dinh phoi dé giam thiéu dién
tich tiép xdc vdi ca thé, giam thi6u lam ket UG
cua hodc mét kiém soat la rat quan trong.

» Cam dung cu dién tai cac bé mat cam nam
cach dién, khi thuc hién mét thao tac tai vi tri
ma dung cu cét co thé tiép xuc véi day dién
ngam. Viéc tiép xuc "truc tiép" vdi day co dién
cling c6 thé lam cho cac phan kim loai hé cta
dung cu dién cam tay c6 dién va co thé gay ra
dién giat cho ngudi van hanh.

» Khi xé doc, luén s dung la chan doc thé
hoac thanh d4n huéng canh thdng. Diéu nay
céi thién dé chinh xac clia dudng cat va giam su
bé ludi cua.

» Ludn st dung IuGi cua dung kich ¢6 va hinh
dang (luoi kim cwong khac véi lugi tron) cda
16 tam. Céc Iudi khong khdp vdi cac phu kién
cling ghép ndi ctia may cua sé lam léch tam va
c6 thé lam mat kiém soat.

» Tuyét déi khéng st dung vong dém hoac
chét lugi cua bi héng hoac khéng dung. Vong
dém va chét ludi cua duoc thiét ké dac biét cho
may cua cua ban, dé mang lai hiéu suét va an
toan hoat déng t6i uu.

Nguyén nhan gay ra ly'c phan héi va cac canh
bao lién quan

— Luic phan héi la mét luc tac dong dét ngot 1én UG
cua bi bd, ket hoac bi Iéch tdm 1am cho khéng kiém
soat dugc Iudi cua khi nang va ddy phai vé phia
ngudi van hanh;

— khi ludi cua bi b6 hodc ket chat khi dong ranh
cua, ludi cua sé ding lai va quan tinh cia dong co
lam cho thiét bi chay nhanh hon hudéng vé phia
ngudi van hanh;

—néu ludi cua bi xodn hoac léch tam trong dudng

cua, rang cua & canh sau cua ludi cua cé thé cat

sAu vao bé mét phia trén ctia tdm gé va lam cho
ludi cua chéch khdi ranh cua va ndy ngudc trd lai
phia ngudi van hanh.

Luc phan héi la do viéc st dung sai va/ho&c quy

trinh hoac diéu kién van hanh sai may cua va cé

thé phong tranh béng cach ap dung céc bién phap
phong ngtra phu hop dugc néu dudi day.

» Gill chat tay ndm trén may cua bang cé hai
tay va gilr chat tay cia ban dé chiu dugc cac
luc phan héi. Gilr co thé clia ban vé mot
trong hai phia cuda luGi cua, nhung khong
dugc thang hang véi Ui cua. Luc phan héi
c6 thé lam cho may cua béat nguoc trd lai, tuy
nhién ngudi van hanh c6 thé kiém soéat dugc cac
luc phan héi néu ap dung cac bién phap phong
ngtra phu hop.

» Khi lugi cua bi ket hodc khi dirng cua vi bat
ky ly do nao dé, hay nha céng tic bam cda
may cua va giir ¢6 dinh may cua trong vat
liéu t6i khi ludi cua da dirng quay han. Tuyét
ddi khéng cé géng Idy may cua ra khéi phoi
hoac kéo nguoc may cua trong khi lugi cua
vén dang quay néu khéng luc phan héi co
thé xay ra. Kiém tra va c6 bién phap khéc phuc
dé loai bd nguyén nhan ket IuGi cua.

» Khi khéi dong lai may cua dang & trong phoi
gia cong, chinh tam luGi cua vao dung ranh
cua sao cho rang cwa khéng bi méc vao vat
liéu. Néu luGi cua bi ket, nd ¢é thé trat ranh cua
hoéc sinh ra lyc phan héi tir phéi khi khéi dong
lai may cua.

» SO dung cac pand I6n dé giam thiéu rdi ro bi
ket lwgi cua va luc phan héi. Cac pand I6n
thudng vong xudng dudi trong lugng riéng cltia
chiing. Cén phai dat cac tdm dé phia dudi pand
@ c& hai phia, gan dudng cua va gan canh cua
pano.

» Khong st dung luGi cura héng hoac cun. Ludi
cua khéng séc hodc khdng phi hop co thé tao ra
ranh cua hep gay ra lyc ma sat qua muc, bé luGi
cua va lyc phan héi.

» DO sau cda ludi cura va cac tay siét diéu
chinh phai chat va chic chén trudc khi tién
hanh cua. Néu Iugi cua dich chuyén trong khi
cua, no cb thé lam ket luGi cua va gay ra luc
phan héi.

» St dung thém bién phap an toan khi cét ranh
vao cac vach hién co hoac cac khu vuc
khong nhin thay khac. Ludi cua nho ra cé thé
cat cac vat thé va c6 thé gay ra luc phan hoi.
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Churc nang nép bao vé phia duéi

>

Kiém tra ndp bao vé phia dudi da dong kin
hay chua trudc méi 1an s dung. Khéng
dugc van hanh may cua néu nap bao vé phia
duéi khéng di chuyén tu do va dong lai
dwogc. Tuyét dGi khong kep hoac gan nap
bao vé phia dudi vao vi tri mé. Néu tinh co
lam roi may cua, nap bao vé phia dudi cé thé bi
cong. Nang nap béo vé phia dudi 1én béng tay
n&m co rut va dam bao né di chuyén tu do va
khong duoc cham vao Iudi cua hodc bét ky bd
phan nao khéac 6 tét ca cac goc va do sau cia
dudng cua.

Kiém tra hoat déng cua 16 xo béo vé phia
dwdi. Néu ndp bao vé va 1o xo khong hoat
dong t6t, phai stra chira chiing trudc khi st
dung. Néu nép bao vé duéi hoat déng cham do
cac b6 phan bi hu héng, nhya lang hoac tich tu
cac manh vun cua.

Co thé co rut nap bao vé phia dudi bang tay
chi véi cac duong cua dac biét nhu cac
"duong cua ranh chim" va "dudng cua
ghép". Nang nép bao vé phia duéi 1én bang
tay ndm co rat va ngay khi ludi cwa cat vao
vat liéu, phai nha nap bao vé phia dudi ra. DGi
vdi cac dudng cua khac, phai van hanh nap bao
vé phia dugi mét cach tu dong.

Luén quan sat nap bao vé xem cé che kin
luGi cit khéng trude khi dat may cua xuéng
ban lam viéc hodc san nha.Ludi cua khong
dudc bao vé sé lam cho may cua bat ngugc lai
va cat vao bt ky diém nao trong dudng cua.
Céan dé y dén thdi gian can thiét dé ding udi
cua sau khi nha cong téc.

Cac canh bao phu thém

>

>

>

>

>

Khéng cdm vao bd phun vé bao bang tay. N6
c6 thé lam ban bi thuong & cac bo phan xoay.
Khéng lam viéc véi cua 6 trén dau. Ban khong
kiém soat du trén dung cu dién.

Dung thiét bi do tim thich hop dé xac dinh
néu co cac cong trinh céng céng lap dat
ngam trong khu vuc lam viéc hay lién hé véi
Cty céng trinh céng céng dia phuong dé nho
hé trg. Dung cham dudng dan dién co thé gay
ra hoa hoan va dién giat. Lam hu hai dudng dan
khi ga c6 thé gay n6. Lam thing 6ng dan nudc
c6 thé lam hu hai tai san hay cé thé gay ra dién
giat.

Gilr may that chic bang ca hai tay trong khi
lam viéc va luén luén giir tw thé dirng cho
thich hop va can béng. Dung hai tay dé diéu
khién may thi an toan hon.

Khong dugc van hanh tinh dung cu dién. N6
khong duoc thiét k€ dé van hanh vai ban cua.
Khi ,,Phay cat chim*“, ma khéng dugc tién
hanh & goc bén phai, hay c6 dinh tdm dan
hudng cia cua dé chéng di chuyén sang
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bén. Viéc di chuyén sang bén c6 thé dan dén
kep ludi cua va gay doi nguagc.

» Kep chat vat gia cong. Vat gia cong dugc kep
b&ng mot thiét bi kep hay bang ét6 thi viing chéc
hon gitr bang tay.

» Luén luén dgi cho may hoan toan ngirng hdn
trudc khi dat xuéng. Dung cu 1&p vao may c6
thé bi kep chat dan dén viéc dung cu dién cam
tay bi mat diéu khién.

» Khéng duoc st dung Iu6i cua bang thép
HSS. Nhiing loai luGi cua nhu vay co thé va dé
dang.

» Khong cua kim loai den. Cac v6 bao néng
sang cé thé d6t chay hé théng hat bui.

» Hay mang mat na chéng bui.

» Trong trudng hop pin bi hdng hay st dung
sai cach, hoi nudc cé thé bdc ra. Pin cé thé
chay hoac né. Hay lam cho théng thoang khi va
trong trudng hgp bi dau phai nha y té chira tri.
Hoi nudc c6 thé gay nglra hé ho hip.

» Khong duoc thao pin ra. Nguy co bi chap
mach.

» Pin co6 thé bi hu hai béi cac vat dung nhon
nhu dinh hay tudc-no-vit hoac béi cac tac
dong luc tir bén ngoai. N6 co thé dan t6i doan
mach ndi bd va lam pin bi chay, bdc khoi, phat
né hodc qua noéng.

» Chi str dung pin trong cac san pham cua nha
san xuét. Chi bang cach nay, pin sé duoc bao
vé tranh nguy co qua tai.

g} Bdo vé pin khéng dé bi lam ndng, vi
du, chéng dé lau dai duéi anh néng

7 gay gat, Itra, chat ban, nudc, va sy

;"‘ am wét. C6 nguy co né va chap mach.

» Can than! Néu sir dung dung cu dién vai
céng Bluetooth ® cé thé gay nhiéu cac dung
cu, thiét bi khac cling nhu may bay va dung
cu y té (vi du: may tao nhip tim, may trg
thinh). Va ciing khong thé loai trir hoan toan
nhirng t6n hai cho ngudi va déng vat & moi
truong truc dién xung quanh. Khéng sir dung
dung cu dién cé két ndi BluetootH® & gan
nhirng thiét bi y té, tram xang, co sé hoa hoc,
cac khu vurc ¢6 nguy co gay né va cac khu
vuc chay né. Khéng st dung dung cu dién cé
két néi Bluetoot trén may bay. Tranh dé may
hoat déng gan co thé trong thoi gian dai.

Bluetoott ¢6é biéu tuwgng chir va biéu twgng anh

(cac logo) do céng ty c¢6 phan Bluetooth SIG

dang ky thuong hiéu va sé hiru. Cong ty trach

nhiém hiru han Robert Bosch Power Tools

GmbH da dugc cdp phép dé sir dung nhirng

biéu tugng chii/biéu twong anh nay véi san

phdm cuta minh.
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M6 Ta San Pham va Pac Tinh

Ky Thuat
Poc ky moi canh bao an toan va moi
hudng dan. Khéng tuan thi moi canh
bao va huéng dan dugc it ké dudi day
c6 thé bi dién giat, gay chay va/hay bi
thuong tat nghiém trong.

Xin luu y cac hinh minh hoat trong phén trudc cua
huéng dan van hanh.

St dung dang cach

May dugc thiét ké dé c4t gb theo dudng doc théng
va chéo géc cling nhu cat vat chéo goc khi vat liéu
gia céng duoc kém gilr viing chic.

Khi Bluetooth® Low Energy Module dudc st dung,
di liéu va cac cai dat cta dung cu dién cé thé dugc
truyén di gitta dung cu dién va mot thiét bi dau cudi
di dong GCY 42 bing cong nghé song vo tuyén
BluetootHP.

Cac bo phan dugc minh hoa

Su danh s8 cac biéu trung cua san pham la dé

tham khao hinh minh hoa cda may trén trang hinh

anh.

(1) Nt nha khoa cta cong tac Ta/ME

(2) Cong tac bat/tat

(3) Giao dién ngudi dung »

(4) Tay ndm phu

(5) Céan dan héi dé chon trudc goc xién

(6) Bu-long tai hong clia dudng cép canh

(7) Thudc do géc vudng mdng

(8) DAu cAt45° (0° & GKS 18V-68 GC)

(9) D&ucat0° (45° ¢ GKS 18V-68 GC)

(10) Nt khéa truc

(11) Dudng Cap Canh

(12) Chén dan hoi bao vé lugi

(13) Chan dé khuén bao

(14) Can dan héi clia Ch&n dan héi bao vé Iui

(15) Bu-long tai hong dlng dé chon trudc goc
xién®

(16) Chan b&o vé IuGi

Thong so6 ky thuat

(17) Thudc do cd siu cit

(18) Vit khdéa clu thanh

(19) Pin®

(20) Nap Bluetooth® Low Energy Module GCY 42

(21) Bluetooth® Low Energy Module GCY 42°

(22) Nut d@é chon trudc cd sau cat”

(23) Can dé chon trudc cd sau cat

(24) Tay ndm (bé mat n&m céach dién)

(25) Truc cua

(26) Mat bich tiép nhan

(27) LuGi Cua®

(28) Bich kep

(29) Vit siét voi dia

(30) Nut thao pin®

(31) Chia van lyc giac

(32) Hop dung vun cua/hdp chira bui®

(33) Cap kep vit?

(34) Bén bao trang thai nap pin (Giao dién ngudi
dung)?

(35) Hién thi ché do6 ECO (Giao dién ngudi
dung)®

(36) Nut chon trudc t6c do (Giao dién ngudi
dung)®

(37) Hién thi mic t6c do/ché do (Giao dién ngudi
dung)®

(38) Hién thj smartphone (Giao dién ngudi dung)”

(39) Hién thi trang thai dung cu dién (Giao dién
ngudi dung)®

(40) Hién thj nhiét d6 (Giao dién ngudi dung)®

(41) Thanh huéng dan®

(42) Ong hut®

(43) Chi tiét n6i?®

(44) Khe cua cac hé théng ray dan huéng cta
Bosch va Mafell®

(45) Khe cua cac hé thdng ray dan huéng cua
Festool va Makita®

A) chi déi véi GKS 18V-68 GC

B) Phy tl:ll’lg dt{‘qc_tAr‘lnh bé}y hgy mo ,té khong phéi [é

moét phan cua tiéu chuan hang héa dugc giao kem
theo san phdm. Ban c6 thé tham khao téng thé

cac loai phu tung, phu kién trong chuong trinh
phu tung cua chung toi.

Cua Dia GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
M3 s6 may 3601FB51.. 3601FB50..
Dién thé danh dinh = 18 18
Tdéc do khong tai® min™* 2500-5000 5000
Céng suét cat t6i da

— & goc vat chéo 0° mm 68 70
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Cua Dia GKS 18V-68 GC GKS 18V-68 C
— & goc vat chéo 45° mm 49,8 49,5
— & goc vat chéo 50° mm 45,8 44,4
Khoéa truc ° °
St dung cung véi hé théng ray dan hudng ° =
FSN
Céc kich thudc chan dé khudn bao mm 206 x 346 177,5x329
dudng kinh Iugi cua t6i da mm 190 190
dudng kinh lugi cua t6i thiéu mm 184 184
Do day Iudi cua, t6i da mm 2,0 2,0
Do day Iudi chinh t6i thiu mm 1,0 1,0
L6 14p vao mm 20 20
Trong lugng theo EPTA-Procedure kg 4,7-5,5 4,4-5,2
01:2014%
Nhiét dé6 moi trudng dugc khuyén nghi khi C 0..+35 0...+35
sac
Nhiét dé mdi trudng cho phép trong qua © -20...+50 -20...+50
trinh van hanh® va trong qué trinh luu tri
Pin tuong thich GBA 18V... GBA18V...
ProCORE18V... ProCORE18V...
Pin dugc khuyén dung cho cong suét t6i ProCORE18V...>5,5Ah  ProCORE18V... > 5,5Ah
da
Thiét bi nap duoc gidi thiéu GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36...
Truyén di liéu
Bluetoott® Bluetooth'4.2 Bluetooth’4.2
(Low Energy)” (Low Energy)”
Khoang céch gilra cac tin hiéu s 8 8
Pham vi tin hiéu t6i da® m 30 30

A) dudc do ¢ 20-25 °C vdi pin ProCORE18V 8.0Ah.

tly vao loai pin I6c dang st dung

hiéu suét gidi han & nhiét do <0 °C

CAc thiét bi di dong déu cudi phai tuang thich véi cac thiét bi Bluetooth®Low Energy (Phién ban 4.2) va phai hé trg ché
doé Generic Access Profile (GAP).

Pham vi c6 thé bién d6i manh tuy thuéc vao diéu kién bén ngoai, bao gém thiét bi thu nhan dugc dung. Trong cac
phong kin va qua cac rao chan kim loai (vi du tudng, gia, va li, v.v.) pham vi Bluetooth® c6 thé nhé han.

@©

coZ

m

Su’ |ép vao Thao Pin

» Chi st dung b sac dugc dé cap trong dir
liéu ky thuat. Chi nhiing bd sac nay phu hgp
cho dung cu dién cam tay cua ban cé st dung

» Chi st dung ludi cua co téc do t6i da cho
phép cao hon téc do khéng tai ciia dung cu
dién.

pin Li-lon.
Hay l4p Bluetooth® Low Energy Module  Huén dén: Pin dé dugc sac mét phén. D& bao
GCY 42 dam déay du dién dung, nap dién hoan toan lai cho
e pin trong b nap dién pin trudc khi st dung cho lan
Dé biét thong tin vé Bluetooth® Low Energy dau tién.

Module GCY 42, hay doc hudng din van hanh di

kém Pin Li-lon hgp khéi c6 thé nap dién bat ¢ Iic nao

ma khéng lam giam tuéi tho cua pin. Sy gian doan
trong qua trinh nap dién khéng lam hu hai pin hgp
khéi.
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Pin Li-lon dugc bao vé ngan su phéng dién qua I6n
nho vao "Electronic Cell Protection (ECP)". Néu pin
bi phéng dién, dung cu dién cAm tay sé& dugc ngéat
bdi mét mach bao vé: Dung cu dién khéng chuyén
déng nira.
» Co nguy co gay thuong tich khi vo tinh lam
kich hoat cong tc Tat/Mé. Pin cé thé bi héng.
Qui trinh hoat dong dugc chia ra lam hai giai doan.

Thao pin ra

Pin (19) c6 hai murc khéa, c6 nhiém vu ngén ngura
pin bi rgi ra do vo y bdm phai nat thao pin (30). C&
khi nao pin con dugc 18p trong dung cu dién, né
van dugc gilr nguyén vi tri nhd vao mét 16 xo.

Dé thao pin (19) ban hay &n nat md (30) va day pin
ra phia sau khoi dung cu dién. Khéng dung surc.

bén bao trang thai nap pin

Cac den LED mau xanh ctia man hinh hién thi tinh
trang sac pin chi ra tinh trang sac cta pin. Vi ly do
an toan, ta chi cé thé kiém tra trang thai cua tinh
trang nap dién khi may da ngung hoat doéng hoan
toan.

Dé hién thi tinh trang nap, ban hay nhan nat dé
hién thi miic sac @ hoc &, Diéu nay cling c6 thé
thuc hién khi &c quy duoc thao ra.

Deén LED khéng sang sau khi nhan nut dé hién thi
muc sac cé nghia la pin bi hdng va phai dugc thay
thé.

Luu y: Mic sac pin cling dugc hién thi trén giao
dién ngudi dung (3) (xem ,Hién thi trang thai*,
Trang 113).

Kiéu pin GBA 18V...

DPen LED bién dung

bén sang lién tuc 3x xanh luc  60-100 %
DPen sang lién tuc 2x xanh luc  30-60 %
Pén sang lién tuc 1x xanh luc  5-30 %
Dén xi nhan 1x xanh luc 0-5%

Kiéu pin ProCORE18V...
LW

beén LED bién dung

beén sang lién tuc 5x xanh luc  80-100 %
DPen sang lién tuc 4x xanh luc  60-80 %
beén sang lién tuc 3x xanh luc  40-60 %
DPen sang lién tuc 2x xanh luc  20-40 %
DPen sang lién tuc 1x xanh luc  5-20 %
Dén xi nhan 1x xanh luc 0-5%

Lap/Thay Ludi Cua

» Trudc khi tién hanh bét ctr cong viéc gi voi
may (vi du bao dudng, thay dung cu v.v..)
cling nhu khi van chuyén hay luu kho, thao
pin ra khéi dung cu dién. C6 nguy co gay
thuong tich khi vé tinh 1am kich hoat céng téc
T4t/MG.

» Khi lap rap ludi cua, hdy mang gang tay bao
hé vao. Nguy co gay thuong tich khi cham vao
lu6i cua.

» Chi st dung IuGi cua phu hop véi cac dac
tinh ky thuat dugc ghi ro trong cac huéng
dan st dung va trén dung cu dién va da dugc
th nghiém, va dugc danh diu dap (rng tiéu
chuén EN 847-1.

» Téc do danh dinh ctia phu tung phai it nhat 1a
béng vdi téc do t6i da dugc ghi trén dung cu
dién cam tay. Phu ting chay nhanh hon t6c dé
danh dinh cta ching c6 thé vang va ra.

» Trong bét ky truong hop nao ciing khong
dugc st dung dia mai lam phu tung.

Chon Lu6i Cua

Ban sé tim thdy mét téng quan céac Iudi cua khuyén

nghi & cudi huéng dan van hanh.

Théao d& lugi cua (xem hinh A)

D6 thay dung cu cét, t6t nhat la nén dat may 1én

bén bé mat c6 vé boc déng co.

— Nh&n nit khoa truc (10) va nhén gid.

» Chi cho nut khoéa truc hoat déng (10) khi truc
cua da ding yén. Néu khdng, may co thé bi
lam héng.

— Dung chia vén séu canh (31) dé xoay bu-l6ng
bt ¢ dinh (29) theo hudng xoay @ ra ngoai.

— Hay xoay chin dan héi bao vé Iudi (12) 1ti va git
chat.

— Hay thdo bich kep (28) va lugi cua (27) khai truc
cua (25).

L&p ludi cua (xem Hinh A)

Dé thay dung cu cét, t6t nh&t 1a nén dat may lén

bén bé mat c6 vo boc déng co.

— Lam sach luGi cua (27) va tét ca bo phan kep
céan lap.

— Hay xoay chn dan héi bao vé Iudi (12) Iui va gilr
chat.

— Hay dat lugi cua (27) 1én mat bich ti€p nhan
(26). Huéng cat cta rang (Huéng mdi tén trén
luGi cua) va mii tén huéng xoay trén chan dan
héi bao vé Iui (12) phai khdp.

— Dat bich kep (28) Ién va van bu-16ng b4t cd dinh
vao (29) theo hudng xoay @. Hay chu y vi tri 13p
rap cGa mat bich tiép nhan (26) va bich kep (28).

— Nhéan nit khéa truc (10) va nhan gi.

— Dung chia vén séu canh (31) dé siét chat bu-
16ng bat ¢6 dinh (29) theo hudng xoay @. M-
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men xo&n phai dat 6-9 Nm, tuong (ng véi V4
vong chat vua tay.

Huat Dam/Bui

Mat bui tor cac vat liéu dugc son phu ngoai c6 chira

chi trén mot s6 loai g8, khoang vat va kim loai co

thé gay nguy hai dén stic khoé con ngudi. Pung

cham hay hit thd cac bui nay cé thé lam ngudi st

dung hay diing gén bi di (ing va/hodc gay nhiém

triing hé hé hap.

M6t s6 mat bui cu thé, vi du nhu bui gb soi hay

ddu, dudc xem la chat gay ung thu, dac biét 1a co

lién quan dén céac chét phu gia dung x& ly gb (chat

cromat, chét bao quan gé). C6 thé chi nén dé thg

chuyén mén gia cong céc loai vat liéu cé chira

amiang.

— Céch xa 6 muc cé thé dugc, st dung hé théng
hut thich hgp cho loai vat liéu.

— Tao khong khi thong thoang nai lam viéc.

— Khuyén nghi nén mang mét na phong doc c6 bo
loc cép P2.

Tuan thu céc qui dinh cta qudc gia ban lién quan

dén loai vat liéu gia cong.

» Tranh khéng dé rac tich tu tai noi lam viéc.
Rac c6 thé dé dang bat Idra.

Co cédu phun vé bao (xem hinh B)

Co c8u phun vé bao (18) c6 thé xoay tuy y.

Tai co c8u phun vé bao (18) mét 6ng hit cé thé

dudgc két néi vai duong kinh 35 mm hodc véi mot

hop dung vun cua/hdp chira bui (32).

Dé dam bao su hut dugc tét nhét, ca cdu phun vé

bao (18) phai dugc lam sach thudng xuyén.

May Hut Bui Ngoai

NGi 6ng hat (42) v6i mot chiéc may hut bui (phu

kién). O phan cudi cda tai liéu huéng dan nay ban

sé tim thdy phan téng quan vé viéc két néi & cac

may hat bui khac nhau.

Dung cu dién c6 thé dugc két néi truc tiép véi 6

cdm cua may hat bui da ning Bosch béng thiét bi

khéi ddng tur xa. May hat chan khéng khéi dong tu

dong khi may dugc mé.

May hut bui phai thich hgp danh cho loai vat liéu

dang gia cong.

Khi hat bui kho loai d&c biét gay nguy hai dén stic

khée hoac gay ra ung thu, hay st dung may hat bui

loai chuyén dung.

Van Hanh

» Trudc khi tién hanh bét ctr cong viéc gi voi
may (vi du bao dudng, thay dung cu v.v..)
cling nhu khi van chuyén hay luu kho, thao
pin ra khéi dung cu dién. C6 nguy co gay
thuong tich khi vé tinh 1am kich hoat céng tic
Tat/MG.
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Ché do hoat dong

» Trudc khi thuc hién bat cur viéc gi trén dung
cu dién, hay thao pin ra.

Diéu chinh c& sau (xem Hinh D-E)

» Diéu chinh c& séu cat phu hop véi dd day
cua phoi gia céng. Phai nhin thdy dugc gan
nhu nguyén rang clia lugi cua bén dudi vat liéu
gia cong.

GKS 18V-68 GC

Bé&ng nut chon trudc cd sau cét (22), ¢§ sau cét cd

thé duoc diéu chinh.

GKS 18V-68 C

Bé&ng can chon truéc c6 sau cét (23), ¢& sau cét ¢
thé dugc diéu chinh.

Dé c6 ¢6 sau cit nhé hon, hay kéo cua ra khéi
chan dé khuén bao (13), dé c6 cd sau cat I6n hon
hay &n cua vao chan dé khuén bao (13). Chinh dat
c@ siu cat theo yéu cau trén thudc do ¢d sau (17).

Diéu chinh géc vat chéo
TGt nhét la dat dung cu dién 1én mét trude cia
chén bao vé Iudi (16).

GKS 18V-68 GC

Hay nha can dan héi dé chon trudc géc xién (5) va
bu-16ng tai hong (15). Kéo nghiéng cua sang mot
bén. Chinh d4t ¢ sau cat theo yéu cau trén thudc
do (7). Siét chat can dan héi (5) va bu-l6ng tai hdng
(15).

Luwu y: Khi cit mép vat, cd sau cat sé nhd hon gia
tri dugc hién thi trén thudc do ¢cd sau (17).

GKS 18V-68 C

Hay nha can dan héi dé chon trudc goc xién (5).
Kéo nghiéng cua sang mét bén. Chinh dat c¢d sau
c4t theo yéu cAu trén thude do (7). Siét chat can
dan héi (5) lai.

Luu y: Khi c&t mép vat, cd sau cit sé nhé hon gia
tri dugc hién thi trén thudc do ¢ sau (17).

Cac Vach Cat

GKS 18V-68 GC

D&u c&t 0° (8) hién thi vi tri cua ludi cua & vét cat
vudng géc. D4u cat 45° (9) hién thi vi tri cua luGi
cua & vét cét 45°.

Dé cét chinh xé&c, chinh dat may cua dia tua vao
vat gia cong nhu da duoc trinh bay trong hinh. Tét
nhét 14 nén thuc hién viéc cat thi trudce.

Bosch Power Tools
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D&u cat 0° (9) hién thi vi tri cia ludi cua 6 vét cat
vudng goc. DAu cat 45° (8) hién thi vi tri cia IuGi
cua G vét cat 45°.

Dé cét chinh x&c, chinh dat may cua dia tua vao
vat gia cong nhu da duoc trinh bay trong hinh. Tét
nhét 14 nén thuc hién viéc cat thi trude.

St dung hé théng ray dan huéng FSN

GKS 18V-68 GC

Khi st dung hé théng ray dan huéng FSN, dung cu
dién c6 thé vén & trong khudn dd cda ray dan
hudng ddi vai vét cét vat chéo.

Chi st dung danh déu

| vét cat (8) ddi véi vét cat
=, vudng goc va vét cat
45° ¢6 ray dan huéng.

= I>r

Chon Trudc Téc Do
GKS 18V-68 GC

Bat Dau Van Hanh

Lap pin

Hay déy pin da sac (19) vao dung cu dién, cho dén
khi pin dugc khéa an toan.

Bat M6 va Tét

Dé van hanh th dung cu dién hay nhin khoa an
toan (1) va sau d6 nh&n céng téc tat/mé va nhan
gitr (2).

Dé tit may, nha cong tac Tat/Md (2) ra.

Huéng dan: Vi ly do an toan, cong tac chuyén
mach Tat/Md (2) khong thé khéa tu chay dugc, ma
phai gir nhan trong sudt qua trinh van hanh.

Bdao Vé Chéng Su Phdng Dién Qua Nhiéu

Pin Li-lon dugc bao vé ngan su phéng dién qua I6n
nho vao "Electronic Cell Protection (ECP)". Néu pin
bi phéng dién, dung cu dién cAm tay sé& dugc ngéat
bdi mét mach bao vé: Dung cu dién khéng chuyén
doéng nira.

Ché do6 Eco

GKS 18V-68 GC

Néu dung cu dién dugc van hanh trong ché dé Eco
tiét kiém nang lugng, thai gian chay cua pin c6 thé
dugc kéo dai thém 30 %.

Néu ché dé Eco hoat dong, trén man hién thi miic
t6c do/ché dd (37) xuat hién biéu tugng E.

Giao dién ngudi dung (xem hinh C)

GKS 18V-68 GC

Giao dién nguoi dung (3) dung dé chon trudc téc
d6 ciing nhu hién thi tinh trang cda dung cu dién.

Trong thiét lap co ban da mac dinh 6 muc téc do va ché dd Eco. C6 thé 1ap trinh 2 dén 6 mirc téc do qua

mot iing dung dac biét (Bosch Toolbox App).

Bang sau day hién thi t6¢c d6 mac dinh (cac cai dat co ban) cho méi s6 lugng cdp dé dugc Iap trinh.

Thiét 1ap co ban sé vong quay theo cdp do

[min™]
S6 lvgng murc toc do

[minT]

[minT] [minT] [min™] [min™]

Eco 3630" - - — — -

2 2500 5000 - - - -

3 2500 3800 5000 — — —

4 2500 3300 4200 5000 - -

5 2500 3100 3800 4400 5000 -

6 2500 3000 3500 4000 4500 5000
A) +25%

VGi nat dé chon trudc téc do (36), ban co thé chon trudc s6 vong quay can thiét ca khi dang van hanh.
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Hién thi trang thai

Y nghia/Nguyén nhan

Den bao trang thai nap
pin (Giao dién nguoi

Tigng Viet| 113

GKS 18V-68 GC

Cach khac phuc

dung) (34)

xanh luc (2 dén 5 vach)  Pin dugc sac

vang (1 vach) Pin gén can

Thay hodc sac pin s6m

dé (1 vach) Bo ngudn can dién

Thay hodc sac pin

Hién thi nhiét do (40) Y nghia/Nguyén nhan

Cach khac phuc

vang DPat nhiét do t6i han (Bong co, hé Khéng cho dung cu dién hoat dong &
théng dién, pin) ché dd khong tai va hay dé nguoi
mau do Dung cu dién bi qua néng va bi tat Dé ngudi dung cu dién

Hién thi smartphone Y nghia/Nguyén nhan
(38) va hién thij trang

thai dung cu dién (39)

Cach khac phuc

vang Nh&c lich bao dudng

Hay tham khao théng tin chi tiét tai
Bosch Toolbox App hodc cho tién hanh
bao dudng

Hién thi trang thai dung Y nghia/Nguyén nhan

Cach khac phuc

cu dién (39)

mau xanh la Trang thai OK -

vang Dat nhiét dé t6i han hoac dc quy gadn  Khéng cho dung cu dién hoat dong 6
can ché do khong tai va hay dé ngudi, thay

hoé&c sac &c quy s6m

mau do Dung cu dién bj qua nhiét hoac dc quy Dé ngudi dung cu dién, thay hoac sac
can Ac quy

nhép nhay dé Ché d6 chdng su khéi dong lai dugc Tt va bat lai dung cu dién, thao pin va
kich hoat 1&p lai.

Cac churc nang két néi

GKS 18V-68 GC

Céc chuic nang két ndi sau day cia dung cu dién
sé& kha dung khi két hgp voi Bluetooth® Low
Energy Module GCY 42:

— Pang ky va ca nhan hoéa

— Kiém tra trang thai, phat cac théng bao canh bao
— Cac thong tin va cai dat chung

— Quanly

— Cai dat clia muc téc do

Hién thi Smartphone (38) sang 1&n, néu dung cu
dién gui thong tin (vi du canh bao nhiét do) dén
mot thiét bi dau cudi di dong bé&ng cong nghé song
v0 tuyén Bluetooth®.

Dé biét thong tin vé Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42, hay doc hudng d&n van hanh di
kem.

GKS 18V-68 C

Céc chuic nang két ndi sau day cia dung cu dién
sé kha dung khi két hgp véi Bluetooth® Low
Energy Module GCY 42:

— Dbang ky va ca nhan hoéa

kem.

manh.

— Kiém tra trang thai, phat cac théng bao canh bao
— Cac théng tin chung

— Quanly

Dé biét thong tin vé Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42, hay doc hudng d&n van hanh di

Huéng Dan S&* Dung

» Dung cu dién cé Bluetooth® Low Energy
Module GCY 42 dugc trang bi mét giao dién
séng vo tuyén. Hay chu y cac gidi han dia
diém hoat dong vi du nhu trén may bay hoac
bénh vién.

» Trong cac vung, ma cong nghé séng vo
tuyén Bluetooth®khdng duoc phép st dung,
phai thao Bluetooth® Low Energy Module
GCY 42 va pin nut do.

D6 réng cét bién déi thy theo ludi cua duge dung.

Bdo vé ludi cua khdng bi va dap va dung cham

D&y méay déu tay va cho nap tai vira phai di theo
chiéu cat. Sy nap tai qua muc lam giam dang ké

Bosch Power Tools
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tudi tho ctia dung cu cét va cé thé lam hu héng
may.

Hiéu suét cua va chét lugng cla su cua cét tly
thudc chi yéu vao diéu kién, kiu dang rang clia
lugi cua. Vi vay, chi nén st dung céc ludi cua bén,
thich hgp véi loai vat liéu dugc gia cong.

Cua G6

Su lya chon dung loai ludi cua dua trén loai va
chét lugng gb va cach cat theo yéu cau, cat theo
chiéu doc hay chiéu chéo gbc.

Khi xé doc g cay van sam, dam bao duoc tao ra
thudng xo&n dai.

Bui g6 so6i va bui gb dé gai dac biét gay hai cho stic
khoe, do d6 chi lam viéc vai thiét bi hat bui.

Cua véi thanh cir (xem Hinh F)

Thanh ci (11) cho phép cat chinh xac doc theo
canh phéi gia cdng hoac cat cac dai cung kich
thudc.

D4y thanh dan hudéng cta thanh ¢t (11) doc ray
dan hudng vao tdm dé (13). C6 dinh thanh ¢l (11)
b&ng bu-l6ng tai héng (6).

Cua v6i duong phu (xem hinh G)

Dé cua vat gia cong réng ban hodc cé canh thang,
dung van hay thanh nep kep vao vat gia cong nhu
la mot dudng phu; cé thé ddy chan dé cda cua dia
tua doc theo dudng phu.

Cua c6 ray dan huéng (xem Hinh H-I)

GKS 18V-68 GC

Nho ray dan hudng (41) ma ban co thé thuc hién
cac dudng ct thang.

Ldp phu dinh sé& ngan trugt ray dan hudng va bao
vé bé mét phoi gia cong. Phan phd ngoai cla ray
dan hudng cho phép cua dia ludt di mét cach dé
dang.

Hay I4p cua tron truc ti€p vao ray dan hudéng (41).
C4 dinh dudng ray din hudng (41) béng céac thiét
bi kep phu hdp, vi du kep vit, trén cac phdi gia
cong, sao cho chan cla ray dan hudng (41) chia
vao ludi cua.

Ray dan hudng (41) khéng dugc nhd 1én trén
canh phdi gia céng can cua.

M3 méy va ddy may theo chiéu cét vdi luc ap may
cho gia tai vira phai va déu tay.

Vi chi tiét nGi (43) hai ray dan huéng cé thé duoc
dat cung nhau. Su kep chat dugc thuc hién bng
bén con vit ndm & b phan diu ndi.

Khe (44) phu hgp vdi cac hé théng ray dan hudng
clia Bosch va Mafell.

Khe (45) phu hgp vdi cac hé théng ray dan hudng
cua Festool va Makita.

Cac Khuyén Nghij vé Cach Bao Dudng Tét Nhat
cho Pin

B&o vé pin hgp khdi tranh sy &m w6t va nudc.

Chi b&o quan pin trong tdm nhiét do nam gitra

—20 °C va 50 °C. Khdng dé pin trong 6 t6 vao mua

he.

Thinh thoang lam sach cac khe théng gié cla pin

b&ng cach dung mot céi co khd, mém va sach.

Su giam sut dang ké thai gian hoat déng sau khi

nap dién chi rd rang pin hop khéi da hét cong dung

va phai dugc thay.

Qui trinh hoat dong dugc chia ra lam hai giai doan.

Bao Dudng va Bao Quan

Bao Dudng Va Lam Sach

» Trudc khi ti€n hanh bét cir cong viéc gi véi
may (vi du bao dudng, thay dung cu v.v..)
cling nhu khi van chuyén hay Iuu kho, thao
pin ra khéi dung cu dién. C6 nguy co gay
thuang tich khi vé tinh 1am kich hoat céng téc
Tat/MG.

» DEé dugc an toan va may hoat dong diing
chire nang, luén luén gilr may va cac khe
thong gié duoc sach.

Chén dan h6i bdo vé 1uGi phai luén ludn cé thé

chuyén déng tu do, co thut tu dong. Vi vay, lubn

luén gilr cho pham vi chung quanh chan bao vé
luGi dan héi dugc sach. Lam sach bui va dam béng
ban chai.

Ludi cua khong dugc phi ngoai, cé thé bao vé

dugc bang cach dung loai ddu nhon khéng axit phi

mot I6p méng chdng gi sét 1én. Phai lau sach déu
nhon lai trudce khi st dung, néu khong, sé lam gb bi
ban.

Can nhya va keo dinh trén ludi cua tao ra dudng

c4t c6 chét lugng t6i. Vi vay, lam sach lugi cua

ngay sau méi Ian st dung.

Dich vu hé trg khach hang va tu van st
dung

B0 phan phuc vu hang sau khi ban cuda ching toi
tra 10i cac cau hdi lién quan dén viéc bao dudng va
stra chiia cac san phdm clng nhu phu tling thay
thé cia ban. So d6 mé ta va thong tin vé phu tung
thay thé cling c6 thé tra cliu theo dudi day:
www.bosch-pt.com

Doi ngdl tu van st dung clia Bosch sé gilip ban giai
dap cac thac méc vé san phdm va phu kién.

Trong tét c& cac phan hoi va don dat phu tung, xin
vui long luén ludn nhap s6 hang hoéa 10 chir s6
theo nhan cda hang héa.

Viét Nam

CN CONG TY TNHH BOSCH VIET NAM TAI
TP.HCM

Tang 14, Ngbi Nha Btic, 33 Lé Duén

Phudng Bén Nghé, Quan 1, Thanh Phd Ho Chi
Minh

Tel.: (028) 6258 3690
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Fax: (028) 6258 3692 - 6258 3694
Hotline: (028) 6250 8555

Email: tuvankhachhang-pt@vn.bosch.com
www.bosch-pt.com.vn
www.baohanhbosch-pt.com.vn

Xem thém dia chi dich vu tai:
www.bosch-pt.com/serviceaddresses

Van chuyén

Pin ¢é chia Li-lon 1a d6i tugng phai tuéan theo cac
qui dinh ctia Phap Luét vé Hang Héa Nguy Hiém.
Ngudi st dung cé thé van chuyén pin hop khi
bing dudng bé ma khong can thém yéu cau nao
khac.

Khi dugc van chuyén thong qua bén thi ba (vd.
van chuyén b&ng dudng hang khéng hay dai ly giao
nhan), phai tuan theo cac yéu céu dac biét vé dong
goi va dan nhan. Phai tham van chuyén gia vé
hang héa nguy hiém khi chuén bi géi hang.

Chi gui pin hgp khéi khi vé ngoai khéng bi hu hdng.
Dan bang keo hay che kin cac diém ti€p xdc hd va
ddng gdi pin hop khéi theo cach sao cho pin khong
thé xé dich khi ndm trong bao bi. Ngoai ra, xin vui
long chdp hanh cac qui dinh chi tiét c6 thé dugc bd
sung thém cua quéc gia.

Su thai bé

?74 Dung cu dién, pin, phu kién va bao bi
X can dugc tai st dung theo quy dinh vé

moi trudng.
Ban khéng dugc ném dung cu dién va
pin vao thung rac gia dinh!

Pin/ac quy:

Li-lon:
Tuan thd nhiing hudng dén trong phan van chuyén
(xem ,Van chuyén®, Trang 115).

Tiéng Viét| 115
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2607 002 632

@ 38 mm:

2607 002 163 (3 m) 3
amsie] 2 607 002 164 (5 m) GAS 50 L SFC
GAS 25L SFC
GAS 35L SFC+
GAS 35L AFC
GAS 35 M AFC
@22 mm: @ 22 mm:
2608000572 (3m) 2608 000 571 (3 m) : \
2608000568 (5m) 2608 000 567 (5 m)
@ 35 mm: @ 35 mm: {ﬂ*?sf‘\“ 9
2608000570 (3m) 2608000569 (3m) |  \h e
2608 000 566 (5 m) 2608000565 (5m) — §V° GAS 55 M AFC
2 608 000 585
GAS 18V-10 L
@ 35 mm:
2608 000 658 (1,6 m)
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1600A01 2G2
(L-BOXX 238)

1600A01 S9X

1607960 008
1600A00 1F8

2608000 696

1608 190007

1600 Z00 005 (800 mm)

1600200006 (1100 mm)
1600200 00F (1600 mm)
1600200007 (2100 mm)
1600200008 (3100 mm)
1600 Z00 00A (FSN WAN)

1600200009

GCY 42:
1600A01 3WF
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Licenses

Apache License

Version 2.0, January 2004

http://www.apache.org/licenses/

TERMS AND CONDITIONS FOR USE, REPRODUCTION, AND DISTRIBUTION

1. Definitions.

"License" shall mean the terms and conditions for use, reproduction, and distribution as defined by Sections 1 through 9 of

this document.

"Licensor" shall mean the copyright owner or entity authorized by the copyright owner that is granting the License.

"Legal Entity" shall mean the union of the acting entity and all other entities that control, are controlled by, or are under com-

mon control with that entity. For the purposes of this definition, "control" means (i) the power, direct or indirect, to cause the

direction or management of such entity, whether by contract or otherwise, or (ii) ownership of fifty percent (50%) or more of

the outstanding shares, or (iii) beneficial ownership of such entity.

"You" (or "Your") shall mean an individual or Legal Entity exercising permissions granted by this License.

"Source" form shall mean the preferred form for making modifications, including but not limited to software source code, do-

cumentation source, and configuration files.

"Object" form shall mean any form resulting from mechanical transformation or translation of a Source form, including but not

limited to compiled object code, generated documentation, and conversions to other media types.

"Work" shall mean the work of authorship, whether in Source or Object form, made available under the License, as indicated

by a copyright notice that is included in or attached to the work (an example is provided in the Appendix below).

"Derivative Works" shall mean any work, whether in Source or Object form, that is based on (or derived from) the Work and

for which the editorial revisions, annotations, elaborations, or other modifications represent, as a whole, an original work of

authorship. For the purposes of this License, Derivative Works shall not include works that remain separable from, or merely

link (or bind by name) to the interfaces of, the Work and Derivative Works thereof.

"Contribution" shall mean any work of authorship, including the original version of the Work and any modifications or additi-

ons to that Work or Derivative Works thereof, that is intentionally submitted to Licensor for inclusion in the Work by the copy-

right owner or by an individual or Legal Entity authorized to submit on behalf of the copyright owner. For the purposes of this

definition, "submitted" means any form of electronic, verbal, or written communication sent to the Licensor or its representa-

tives, including but not limited to communication on electronic mailing lists, source code control systems, and issue tracking

systems that are managed by, or on behalf of, the Licensor for the purpose of discussing and improving the Work, but exclu-

ding communication that is conspicuously marked or otherwise designated in writing by the copyright owner as "Not a Contri-

bution."

"Contributor" shall mean Licensor and any individual or Legal Entity on behalf of whom a Contribution has been received by

Licensor and subsequently incorporated within the Work.

2. Grant of Copyright License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a

perpetual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable copyright license to reproduce, prepare Derivative

Works of, publicly display, publicly perform, sublicense, and distribute the Work and such Derivative Works in Source or Ob-

ject form.

3. Grant of Patent License. Subject to the terms and conditions of this License, each Contributor hereby grants to You a per-

petual, worldwide, non-exclusive, no-charge, royalty-free, irrevocable (except as stated in this section) patent license to ma-

ke, have made, use, offer to sell, sell, import, and otherwise transfer the Work, where such license applies only to those patent

claims licensable by such Contributor that are necessarily infringed by their Contribution(s) alone or by combination of their

Contribution(s) with the Work to which such Contribution(s) was submitted. If You institute patent litigation against any entity

(including a cross-claim or counterclaim in a lawsuit) alleging that the Work or a Contribution incorporated within the Work

constitutes direct or contributory patent infringement, then any patent licenses granted to You under this License for that

Work shall terminate as of the date such litigation is filed.

4. Redistribution.You may reproduce and distribute copies of the Work or Derivative Works thereof in any medium, with or

without modifications, and in Source or Object form, provided that You meet the following conditions:

- You must give any other recipients of the Work or Derivative Works a copy of this License; and

- You must cause any modified files to carry prominent notices stating that You changed the files; and

- You must retain, in the Source form of any Derivative Works that You distribute, all copyright, patent, trademark, and attri-
bution notices from the Source form of the Work, excluding those notices that do not pertain to any part of the Derivative
Works; and

- Ifthe Work includes a "NOTICE" text file as part of its distribution, then any Derivative Works that You distribute must inclu-
de areadable copy of the attribution notices contained within such NOTICE file, excluding those notices that do not pertain

1609 92A65X](03.11.2020) Bosch Power Tools
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to any part of the Derivative Works, in at least one of the following places: within a NOTICE text file distributed as part of the
Derivative Works; within the Source form or documentation, if provided along with the Derivative Works; or, within a dis-
play generated by the Derivative Works, if and wherever such third-party notices normally appear. The contents of the NO-
TICE file are for informational purposes only and do not modify the License.
You may add Your own attribution notices within Derivative Works that You distribute, alongside or as an addendum to the
NOTICE text from the Work, provided that such additional attribution notices cannot be construed as modifying the Licen-
se. You may add Your own copyright statement to Your modifications and may provide additional or different license terms
and conditions for use, reproduction, or distribution of Your modifications, or for any such Derivative Works as a whole,
provided Your use, reproduction, and distribution of the Work otherwise complies with the conditions stated in this Licen-
se.
5. Submission of Contributions. Unless You explicitly state otherwise, any Contribution intentionally submitted for inclusion
in the Work by You to the Licensor shall be under the terms and conditions of this License, without any additional terms or con-
ditions. Notwithstanding the above, nothing herein shall supersede or modify the terms of any separate license agreement you
may have executed with Licensor regarding such Contributions.
6. Trademarks. This License does not grant permission to use the trade names, trademarks, service marks, or product names
of the Licensor, except as required for reasonable and customary use in describing the origin of the Work and reproducing the
content of the NOTICE file.
7. Disclaimer of Warranty. Unless required by applicable law or agreed to in writing, Licensor provides the Work (and each
Contributor provides its Contributions) on an "AS IS" BASIS, WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND, either
express or implied, including, without limitation, any warranties or conditions of TITLE, NON-INFRINGEMENT, MERCHANTABI-
LITY, or FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. You are solely responsible for determining the appropriateness of using or
redistributing the Work and assume any risks associated with Your exercise of permissions under this License.
8. Limitation of Liability. In no event and under no legal theory, whether in tort (including negligence), contract, or otherwi-
se, unless required by applicable law (such as deliberate and grossly negligent acts) or agreed to in writing, shall any Contribu-
tor be liable to You for damages, including any direct, indirect, special, incidental, or consequential damages of any character
arising as a result of this License or out of the use or inability to use the Work (including but not limited to damages for loss of
goodwill, work stoppage, computer failure or malfunction, or any and all other commercial damages or losses), even if such
Contributor has been advised of the possibility of such damages.
9. Accepting Warranty or Additional Liability. While redistributing the Work or Derivative Works thereof, You may choose to
offer, and charge a fee for, acceptance of support, warranty, indemnity, or other liability obligations and/or rights consistent
with this License. However, in accepting such obligations, You may act only on Your own behalf and on Your sole responsibili-
ty, not on behalf of any other Contributor, and only if You agree to indemnify, defend, and hold each Contributor harmless for
any liability incurred by, or claims asserted against, such Contributor by reason of your accepting any such warranty or additio-
nal liability.
END OF TERMS AND CONDITIONS

Copyright © 2009-2016 ARM LIMITED

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following con-
ditions are met:

- Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

- Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclai-
mer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

- Neither the name of ARM nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products derived from this
software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED
WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR
ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMI-
TED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTER-
RUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (IN-
CLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF
THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.
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Copyright © 2016-2019 STMicroelectronics

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following con-
ditions are met:

- Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

- Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following disclai-
mer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

- Neither the name of STMicroelectronics nor the names of its contributors may be used to endorse or promote products de-
rived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED
WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR
ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMI-
TED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTER-
RUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (IN-
CLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF
THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.
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EU-Konformitatserklarung

Handkreissage  Sachnummer

Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass die genannten Produkte allen
einschlagigen Bestimmungen der nachfolgend aufgefiihrten Richtlinien und
Verordnungen entsprechen und mit folgenden Normen Gibereinstimmen.
Technische Unterlagen bei: *

en

EU Declaration of Conformity

Hand-held circu- Article number
lar saw

We declare under our sole responsibility that the stated products comply
with all applicable provisions of the directives and regulations listed below
and are in conformity with the following standards.

Technical file at: *

fr Déclaration de conformité UE Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les produits décrits
Scie circulaire  N°d'article sont en conformité avec les directives, réglements normatifs et normes
énumeérés ci-dessous.
Dossier technique aupres de : *
es Declaracion de conformidad UE Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad, que los productos nom-
Sierracircular  N° de articulo brados cumplen con todas las disposiciones correspondientes de las Directi-
portatil vas y los Reglamentos mencionados a continuacion y estan en conformidad
con las siguientes normas.
Documentos técnicos de: *
pt Declaracao de Conformidade UE Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que os produtos mencio-
Serra circular N do produto nados cumprem todas as disposicdes e os regulamentos indicados e estao
em conformidade com as seguintes normas.
Documentagao técnica pertencente a: *
it Dichiarazione di conformita UE Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti indicati sono
Segacircolare  Codice prodotto conformi a tutte le disposizioni pertinenti delle Direttive e dei Regolamenti
elencati di seguito, nonché alle seguenti Normative.
Documentazione Tecnica presso: *
nl  EU-conformiteitsverklaring Wij verklaren op eigen verantwoordelijkheid dat de genoemde producten
Cirkelzaag Productnummer voldoen aan alle desbetreffende bepalingen van de hierna genoemde richtlij-
nen en verordeningen en overeenstemmen met de volgende normen.
Technisch dossier bij: *
da EU-overensstemmelseserklaering Vi erkleerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstem-
Handrundsav Typenummer melse med alle geeldende bestemmelser i falgende direktiver og forordnin-
ger og opfylder falgende standarder.
Tekniske bilag ved: *
sv EU-konformitetsforklaring Viforklarar under eget ansvar att de namnda produkterna uppfyller kraven i
Handcirkelsdg  Produktnummer alla géllande bestammelser i de nedan angivna direktiven och férordningar-
nas och att de stammer 6verens med foljande normer.
Teknisk dokumentation: *
no EU-samsvarserklering Vi erklerer under eneansvar at de nevnte produktene er i overensstemmelse
Handsirkelsag  Produktnummer med alle relevante bestemmelser i direktivene og forordningene nedenfor og
med fglgende standarder.
Teknisk dokumentasjon hos: *
fi EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutamme taten, ettd mainitut tuotteet vastaavat kaikkia seuraavien direk-
Kisipydrosaha  Tuotenumero tiivien ja asetusten asiaankuuluvia vaatimuksia ja ovat seuraavien standardi-
en vaatimusten mukaisia.
Tekniset asiakirjat saatavana: *
el AfnAwon morotnrag EE AnA@voupe pe amokAELOTIKN pag eubuvn, 6TLTa avapepOpEVa MPoioVTa
AioKonpiovo ApiBuoC eupempiou  AVTIOTOLOUV G€ OAEG TIG OXETIKEG BLATARELC TV MO KATW AVaPEPOEVWY
XEplod 00NYL®V KaLKavovIop®V Kat TauTi{ovTal e Ta akoAouba mpoTua.
Texvikd éyypagpa otn: *
tr  AB Uygunluk beyam Tek sorumlu olarak, tanimlanan triiniin asagidaki yonetmelik ve direktiflerin
Daire testere Uriin kodu gegerli biitiin hikiimlerine ve asagidaki standartlara uygun oldugunu beyan

ederiz.
Teknik belgelerin bulundugu yer: *

Bosch Power Tools
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pl Deklaracja zgodnosci UE Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze niniejsze produkty odpowiada-
Pilarka tarczowa Numer katalogowy ja wszystkim wymaganiom ponizej wyszczegolnionych dyrektyw i rozporzad-
zen, oraz ze s3 zgodne z nastepujgcymi normami.
Dokumentacja techniczna: *
cs EU prohlaseni oshodé Prohlasujeme na vyhradni zodpovédnost, ze uvedeny vyrobek spliuje vsech-
Ruéni okruzni pila Objednaci &islo na pfislusna ustanovent nize uvedenych smérnic anafizeni aje vsouladu snds-
ledujicimi normami:
Technické podklady u: *
sk EU vyhlasenie ozhode Vyhlasujeme na vyhradnii zodpovednost, Ze uvedeny vyrobok spifia vietky
Ruéna kottigova  Vecné &islo prislusné ustanovenia niZSie uvedenych smernic anariadeni aje vstlade snas-
pila ledujdicimi normami:
Technické podklady ma spolocnost: *
hu EU konformitasi nyilatkozat Egyediili feleléséggel kijelentjiik, hogy a megnevezett termékek megfelelnek
Kézikérfiirész  Cikkszam az alabbiakban felsorolasra keriild irdnyelvek és rendeletek valamennyi ide-
vago elGirasainak és megfelelnek a kovetkezd szabvanyoknak.
Miszaki dokumentumok megdrzési pontja: *
ru 3asBneHue o coorBeTCcTBUH EC Mbl 3asBnAEM Nof, Hallly eAMHONMUHYIO OTBETCTBEHHOCTb, UTO Ha3BaHHbIE
Pyunan auckoBas ToapHbiii NO MPOLYKTbl COOTBETCTBYIOT BCEM ﬂeﬁcmylow,ylm npeanucaHnam
AT HWKXeyKa3aHHbIX AMPEKTUB M PACTIOPFXKEHNH, A TaKXKe HUKEYKa3aHHbIX
HOpM.
TexHuueckan [LOKyMEHTaLus XpaHuTea y: *
uk 3asBanpo BignoBigHicTb EC Mwu3aaBnA€eMo nia Hallly 0iHO0CODOBY BiANOBIAANbHICTb, 1110 Ha3BaHi
PyunaguckoBa  ToBapHHii Homep !ampoﬁm BIANOBIAAIOTb YCIM UUHHIM NONOXEHHAM HULLEO3HAUEHMX AUPEKTUB
nunka i pO3NOPsAMKEHb, a TAKOX HUKUEO3HAUEHUM HOPMaM.
TexHiuHa JokymeHTaL|in 3bepiraetbea y: *
kk EO calikectik MaFrnymaamachbi 63 xayankepLuiniknex bi3 atanfaH eHiMAEP TOMEHAE X3blnFaH
Kon auckinik BHiM HeMiIpi AVIDEKTHKanap Mex )Kapnb[KTapnn?|HTMigTi Kafupanapbika COWKECTIriH XaHe
apacbl TeMeHzeri Hopmanapra cav ekeHiH bingipemis.
TexHUKanblK Kyxarrap: *
ro Declaratie de conformitate UE Declaram pe proprie raspundere cd produsele mentionate corespund tutu-
Ferastriu circular Numir de identificare For dispozitiilor relevante ale directivelor si reglementarilor enumerate in ce-
manual e ce urmeaza si sunt in conformitate cu urmatoarele standarde.
Documentatie tehnica la: *
bg EC Aeknapauus 3a cboTBETCTBHE C mbAHa 0TrOBOPHOCT HUE AeKnapupame, ue NoCcoUYeH!Te NPOAYKTH
PoueH unpkynap KatanoeH Homep  OTTOBAPAT Ha BCHUKA BANWAHH 3MCKBAHWA Ha MPEKTUBHUTE pasnopepnbute
Mo-0Ny U CbOTBETCTBA HA CNEJHHUTE CTaHAAPTH.
TexHuuecka JOKYMEHTaLmsA npu: *
mk EU-U3jaBa 3a coobpasHoct Co LienocHa ofroBOPHOCT M3jaByBaMe, AeKa ONMULLIAHUTE NPOU3BOAM CE BO
PaunakpyxHa  BpojHapen/aprukn  COMACHOCT CO CHTE PENeBaHTHH OAPEAOM Ha CneaHuTe Perynatusi i
TR NPONKCH 1 Ce BO COMMACHOCT CO CNEAHUTE HOPMMU.
TeXHMuKa [IOKYMeHTaLuja Kaj: *
sr EU-izjava o usaglasenosti Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi odgovaraju
Ruéna kruzna tes- Broj predmeta svim doticnim odredbama naknadno navedenih smernica u uredaba i da su u
tera skladu sa sledecim standardima.
Tehnicka dokumentacija kod: *
sl Izjava o skladnosti EU Izjavljamo pod izklju¢no odgovornostjo, da je omenjen izdelek v skladu z vse-
Roéna krozna Stevilka artikla mi relevantnimi doloCili direktiv in uredb ter ustreza naslednjim standardom.
7aga Tehni¢na dokumentacija pri: *
hr EUizjava o sukladnosti Pod punom odgovornoscu izjavljujemo da navedeni proizvodi odgovaraju
Ruéna kruzna pila Kataloski br. svim relevantnim odredbama direktiva i propisima navedenima u nastavku i
da su sukladni sa sljede¢im normama.
Tehnicka dokumentacija se moze dobiti kod: *
et EL-vastavusdeklaratsioon Kinnitame ainuvastutajatena, et nimetatud tooted vastavad jargnevalt loetle-

Kasiketassaag  Tootenumber

tud direktiivide ja maaruste koikidele asjaomastele nduetele ja on kooskélas
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jargmiste normidega.
Tehnilised dokumendid saadaval: *

Iv  Deklaracija par atbilstibu

ES standartiem

Rokas ripzagis

Izstradajuma numurs

Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka Seit aplikotie izstradajumi atbilst visiem
talak minétajas direktivas un rikojumos ietvertajam saistoSajam nostadném,
ka ari sekojosiem standartiem.

Tehniska dokumentacija no: *

It ES atitikties deklaracija

Rankinis diskinis Gaminio numeris

Atsakingai pareiskiame, kad iSvardyti gaminiai atitinka visus privalomus ze-
miau nurodyty direktyvy ir reglamenty reikalavimus ir Siuos standartus.

piiiklas Techniné dokumentacija saugoma: *
GKS 18V-68GC [3601FB51.. 2006/42/EC EN62841-1:2015

’ 2014/30/EU EN 62841-2-5:2014
GKS18V-68C  |3601FBS0. 2011/65/EU EN 55014-1:2017+A11:2020

EN55014-2:2015
ENIEC 63000:2018

= *Robert Bosch Power Tools GmbH
& BOSCH

70538 Stuttgart

GERMANY
Henk Becker Helmut Heinzelmann
Chairman of Executive Head of Product Certification

Management

Robert Bosch Power Tools GmbH, 70538 Stuttgart, GERMANY
Stuttgart, 26.10.2020
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